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01. ACHE Jean. « Arabelle » 2 volumes.
« Paris by Night » Denoël 1964 – « La dernière Sirène » Glénat 1978. Éditions originales. Très bel état. 50.

02. AIDANS. 6 volumes.
« Les Panthères » albums 1, 2 et 3. Lombard 1974/1975 - « La Toile et la Dague » albums 1, 2 et 3. 
Dargaud 1986/1989. Éditions originales. Superbe état. 60.

03. AIDANS. « Les Franval » n° 1
« Du sang sur l’ivoire » Lombard 1966. Édition originale. Très bel état. 70.

04. AIDANS. « Les Franval » n°2 et 3.
« Visa pour trois Continents » 1966 – « Sur la Piste des Kasbahs » 1967. Lombard. Éditions originales. 
Superbe état. 100.

05. AIDANS. « Les Franval » albums 4 à 8.
Cinq volumes de « Destination Desertas » à « Marc Franval chasse le Condor » Lombard 1968/1973. 
Très bel état, neuf pour 5, 6 et 8. 100.

06. AIDANS. « Tounga » albums 1 à 4.
Quatre volumes brochés de « La Horde maudite » à « L’Antre de la Mort ». Lombard 1964/1969. 
Éditions originales. Très bel état. 100.

07. AIDANS. « Tounga » 6 volumes.
Albums 5 à 8, de « Le Combat des Géants » à « Le Maître des Mammouths » brochés 1970/1973. 
Joint « Des Loups et des Hommes » et « La grande Peur » Cartonnés 1975/1976. Lombard. 
Éditions originales. État neuf. 70.

08. AIDANS. « Tounga » 6 volumes.
Albums cartonnés n° 5, 8, 12 à 15. « Au-delà des terres froides » - « Pour sauver les Urus » et 
de « Le Faiseur de Feu » à « La Loi et le Sang ». Lombard 1977/1986. Éditions originales. État neuf. 60.

09. ALEXIS. « Timoléon » albums 1, 2 et 3.
« Time is Money » - « Quatre Pas dans l’Avenir » - « Joseph le Borgne ». Dargaud 1974/1975. 
Éditions originales. Très bel état. 100.

SAMEDI 16 NOVEMBRE à 14h00

SAMEDI 16 NOVEMBRE à 14h00

ALBUMS
(L’état de la majorité des albums est excellent ou proche du neuf. 

On note souvent la présence d’un ex-libris en première page : cachet à froid laissant une empreinte gaufrée)



ATTANASIO n° 14 ATTANASIO  n° 16 CATTANASIO n° 16

ATTANASIO n° 17 ATTANASIO n° 18
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10. ALEXIS / ALTAN / ALTUNA. 10 volumes. 
« Les aventures d’Al Crane » 1977 – « Le retour d’Al Crane » 1978 – « Al Crane » 1 + 2, intégrale 
Dargaud 1984 – « Ada » volumes 1 et 2 – « Colombo » - « Fritz Melone » - « Zorro Boléro » - « Chances » - 
« Imaginaire ». Éditions originales. Superbe état. 100.

11. ANDREAS. « Rock » 6 volumes.
Albums 1 à 5 et 7. « Fragments » - « Passages » - « Le cimetière des Cathédrales » - « Lumière d’Etoile » - 
« Capricorne » - « Retour ». Lombard 1984/1993. Éditions originales. État neuf. 100.

12. ANDREAS. 3 volumes.
« La Caverne du Souvenir » 1985 – « Cyrrus » 1984 – « Révélations Posthumes » 1980. 
Éditions originales. État neuf. 100.

13. ARNO. « Alef-Thau ». 6 volumes.
Albums 1 à 6, de « L’Enfant Tronc » à « L’Homme sans réalité ». Humanoïdes 1983/1991. 
Éditions originales. État neuf. 60.

14. ATTANASIO. « Bob Morane 1. L’Oiseau de Feu ».
Marabout 1960. Cartonné dos toilé. Édition originale. État neuf. 100.

15. ATTANASIO. « Bob Morane 2. Le Secret de l’Antarctique ».
Marabout 1962. Cartonné dos toilé. Édition originale. Très bel état. 100.

16. ATTANASIO. « Les Tours de Cristal ».
Marabout 1962. Cartonné dos toilé. Édition originale. Excellent état. 100.

16 b. ATTANASIO. « Le Collier de Civa ». 
Marabout 1963. Cartonné dos toilé. Édition originale. Excellent état. 100.

16 c. ATTANASIO. « Bob Morane contre la terreur verte ». 
Marabout 1963. Cartonné dos toilé. Édition originale. Excellent état. 100.

17. ATTANASIO. « Spaghetti et la peinture à l’Houille ».
(Spaghetti 1). Lombard 1961, broché. Édition originale. Cachet en page titre. Très bel état. 100.

18. ATTANASIO. « Spaghetti et le Talon d’Achille ».
(Spaghetti 2). Lombard 1962, broché. Édition originale. Superbe exemplaire ! 150.

19. ATTANASIO. « Au Rendez-vous des Cyclistes ».
(Spaghetti 3). Lombard 1963, broché. Édition originale. Très bel état. 150.

20. ATTANASIO. « Spaghetti à Paris ».
(Spaghetti 4). Lombard 1964, broché. Édition originale. État neuf ! 200.     
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21. ATTANASIO. « Spaghetti à Venise ».
(Spaghetti 5). Lombard 1965, broché. Édition originale. Bel état. 100.

22. ATTANASIO. « Spaghetti » albums 6, 8 et 9.
« Spaghetti et le grand Zampone » 1966 – « Spaghetti à la Fête » 1967 – « Le Rallye de Spaghetti » 1968. 
Lombard brochés. Éditions originales. Le second avec écritures au 1er plat. Très bel état. 120.

23. ATTANASIO. « Spaghetti » albums 10  à 14, 16.
Soit 6 volumes, de « Contrebandier » à « L’Emeraude rouge » et « L’étonnante Croisière du signor Spaghetti » 
Lombard 1969/1976. – Joint « L’Homme le plus Intelligent du Monde » 1982 Dargaud. 
Éditions originales. Superbe état. 90.

24. ATTANASIO / FRANQUIN / WALLI. « Modeste et Pompon ». 5 volumes.
« Les mésaventures de Modeste et Pompon » 1964 – « Tout plein de gags » 1973 – « Ah ça ira ça ira » 1986 – 
« Le Chinois à dix têtes » 1987 – « Pour le meilleur et le Rire » 1988. Lombard. Éditions originales. État neuf. 150.

25. AUCLAIR. 9 volumes
« Bran Ruz » 1981 – Celui-là » 1 et 2, 1989-1991 – 
« Jason Muller » 1975 – « Jason Muller » 1980 – 
« Les Naufragés d’Arroyoka » 1975 – « La Saga du Grizzli » 1976 – « Le Sang du Flamboyant » 1985 – 
« Tuan Mc Carrill » 1985. Éditions originales.
Superbe état/ neuf. 120.

26. AUCLAIR. « Simon du Fleuve » 9 volumes.
Albums 1 à 4 et 6 à 9  éditions Lombard 1976 /1989. On joint « La Ballade de Cheveu Rouge » 
Hommage 1981. Éditions originales. État neuf. 150.

27. AZARA. « Takatakata ». 3 volumes.
« Le Batracien aux dents d’Or » 1969 – « Le Karatéka » 1974 – « Le Caméléoscaphe » 1977. 
Éditions originales. État neuf.
On joint Bob DE MOOR: « Barelli » Albums brochés n°2, 3 et 4 et « Nusa Penida » tome 2, cartonné 1980. 
Éditions originales. État neuf. 100.

28. BALTUS / BATI / BEHEM / BEJA. 7 volumes.
« Dolores » 1991  - « Le Cristal majeur » 1986 – « Sur l’île de la Licorne » 1988 – « Le Secret d’Amelys » 
1990 – « Les Immortels de Shinkara » 1992 –  « Péchés Mortels » de BEHE, 1989 – 
« Les Griffes du Hasard » 1990 de BEJA. E.O. État neuf. 80.

29. BEAUTEMPS. « Michaël Logan » 6 volumes.
« La Fleur blanche » 1975 – « Le pays sous l’Horizon » 1976 – « Effanaël » 1979 – « Tenghu Tarawak » 1979 – 
« Effanaël 2 » 1981 – « Le Moineau dégourdi » 1981. Éditions originales. Superbe état. 50.

30. BEN RADIS. « Closh ». 5 volumes.
Albums 1 à 5. Humanoïdes Associés 1981/1989. Éditions originales. Superbe. 60.
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31. BENN / BERCK. 5 volumes.
« Le Choix des Moyens » 1988 – « Un Monde truqué » 1992 – « La Cité des Anges »/Acte 2, 1996 – 
« Lou sur la lune » 1991 – « Mulligan New York 1933 » 1983. Éditions originales. État neuf. 40.

32. BERCK. « Rataplan ». Albums 1 à 9.
De « Rataplan et l’ibis d’or » à « Rataplan contre la cinquième colonne ». Lombard 1965/1973. 
Éditions originales. Bel état et très bel état pour 1, 2 et 4. 230.

33. BERCK. « Sammy » albums 1 à 10.
De « Bons Vieux pour les Gorilles » à « Nuit blanche pour les Gorilles ». Dupuis 1973/1978. 
Éditions originales. Très bon état pour 1 à 5, état neuf pour 6 à 10. 120.

34. BERCK. « Sammy » albums 11 à 17.
De « Deux Histoires de Gorilles » à « Les Bébés flingueurs ». Dupuis brochés 1978/1983. 
Éditions originales. État neuf. 60.

35. BERCK. « Sammy » albums 18 à 29.
Soit 12 volumes de « Panique au Vatican » à « Des Gorilles et des Folles ». Dupuis cartonnés 1984/1992. 
Éditions originales. État neuf. 100.

36. BERCK. « Strapontin et le Tigre vert ».
(Strapontin 1). Lombard 1962, broché. Édition originale. État neuf. 150.

37. BERCK. « Strapontin et le Gorille ».
(Strapontin 3). Lombard 1964, broché. Édition originale. État neuf. (Reproduit P 4). 150.

38. BERCK. « Strapontin » 6 volumes.
Albums 2, 4 à 9. « Le Monstre du Loch Ness » et de « Strapontin chez les Gauchos » à « Chauffeur de Maître ». 
1963/1975. Lombard. Éditions originales. État neuf. 250.

39. BERNET / BERTHET. 9 volumes.
« Carnage » 1986 – « Kraken » albums 1 à 4, 1986-1988 – « La Dame le Cygne et l’Ambre » 1988 – 
« Pin-up » albums 4,5 et 6, 1998-2000. Éditions originales. État neuf. 170.       

40. BESSE / BIANCARELLI / BIHANNIC. 6 volumes.
« Lama Blanc » Albums 1 à 4, 1988-1991 – « Argyll. 1. L’Héritier du Trône » 1997 –   « Le Mage Acrylic » 1982. 
Éditions originales. État neuf. 70.    

41. BILAL. 5 volumes.
« Cœurs sanglants et autres faits divers » 1988 – « Crux Universalis » 1982 – « Exterminateur 17 » 1979 – 
« Mémoires d’Outre-espace » 1978 – « Partie de Chasse » 1983. Éditions originales. État neuf. 180.       

42. BILAL. 2 volumes.
« Le Vaisseau de pierre » 1976 – « La Ville qui n’existait pas » 1977. Dargaud Ed. Éditions originales. État neuf. 200. 
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CRAENHALS n° 78 CRAENHALS n° 79 CRAENHALS n° 80

CRAENHALS n° 82 CRAENHALS n° 83 CRAENHALS n° 85
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43. BILAL. « La Croisière des oubliés ».
Dargaud 1975. Cartonné. Édition originale. État neuf. Superbe ! (Reproduit P 4). 180.

44. BILAL. « Nikopol » 2 volumes.
« La Foire aux Immortels » 1980 – « La Femme Piège » 1986. Éditions Dargaud. Éditions originales. État neuf. 100.

45. BILAL. « L’Appel des Etoiles ».
Ed. Minoutchine 1975. Album broché. Édition originale. État neuf. (Reproduit P 4). 100.  

46. BILAL. « Les Phalanges de l’Ordre noir ».
Dargaud 1979. Cartonné. Édition originale. État neuf. 200.

47. BINET / BLAIN / BLANC-DUMONT et autres. 18 volumes.
« Bédé Juvénile » 1980 – « Isaac le Pirate » albums 1, 2, 5 – « Colby 2 » - « Courts Métrages » 1985 – Blueberry » 
35 et 37 – « Nicotine » 1 et 2 – « Foc » 1 et 2 – « Jaguar » tome 1 – « Cornet d’Humour » - « Rock Mastard » 1 – 
Rebecca » 1985 – “Cthulhu” 1979 – “Cœur révélateur et autres Histoires” 1995. Éditions originales.
État neuf sauf « Cthulhu » en TBE. 180.   

48. BOURGEON. « Les Compagnons du Crépuscule ». 3 volumes.
Albums 1, 2 et 3. « Le Sortilège du bois des Brumes » 1984 - « Les yeux d’Etain de la ville glauque » 1986 – 
« Le dernier chant des Malaterre » 1990. Casterman. Éditions originales. État neuf. 60.

49. CABANES. 7 volumes.
« Bain d’Encre » 1982 – « Colin Maillard » 1989 – « Dans les Villages » Albums 2 1a, 3, 4. 1982-1986 – 
« Rencontre du 3e sale type » 1982. Premiers tirages. État neuf. 80.   

50. CALVO. 4 volumes éditions Futuropolis.
« Le Chevalier du Feu » 1976 – « Les Mémoires de Coquin » 1979 – « Aventures de Patamousse » 1978 – 
« Rosalie » 1978. Très bel état sauf Rosalie abîmé. 100.

51. CALVO. « La Bête est morte ». Tome 1.
« Quand la Bête est déchaînée ». Ed. G.P. 1944. Édition originale. 4e plat légèrement frotté. 
Très bel état. Exemplaire bien frais. (Reproduit P 4). 200.

52. CALVO. « La Bête est morte. Tome 2 ».
« Quand la Bête est terrassée ». Éditions GP 1945. Grand album cartonné. Édition originale. 
Tâche au 1er plat. Très bel état. 100.

53. CALVO. « Le Chevalier du Feu ».
Éditions Giraud Rivoire 1948. Album oblong broché. Édition originale. Très bel état. 100.

54. CALVO. « Les aventures de Rosalie ».
Éditions G.P. 1946, album in-4° cartonné. Édition originale. Exemplaire en très bel état, bien frais. 180.
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55. CARIN / CAZA / CEPPI. 10 volumes.
« Victor Sackville » album 10 – « Fume c’est du Caza » 1976 – « Habitants du Crépuscule » 1982 – 
« Kris Kool » 1970 – « Mémoires des Ecumes » 1985 – « Scènes de la Vie de Banlieue » 
Albums 1, 2 et 3 (1977-1979) – « Corps Diplomatique » 1991 – « L’Ombre de Jaïpur » 1981. 
Éditions originales. État neuf. 180.

56. CEPPI. « Stéphane » 10 volumes.
« Le Guêpier » SF 1977 et Humanoïdes 1978 –  Albums 2 à 7 de « A l’Est de Karakulak » à 
« Captifs du Chaos » 1978/1986. – joint albums 1 et 2 éditions couleurs 1984. Premiers tirages. État neuf. 100.

57. CHAILLET. « Lefranc » 7 volumes.
Albums 5 à 11, de « Les Portes de l’Enfer » à « La Cible ». Casterman 1978/1989. Éditions originales. État neuf. 120.

58. CHAILLET. « Vasco » albums 1 à 11 + 14.
Soit douze volumes de « L’Or et le fer »  à « Le Royaume interdit » et « Sortilèges ». Lombard 1983/1996. 
Éditions originales. État neuf. 120.

59. CHALAND. 4 volumes.
« Adolphus Claar » 1983 – « Le Jeune Albert » 1985 – « John Bravo » Carton 1987 avec la sérigraphie – 
« Captivant » 1979. Éditions originales. État neuf. 180.

60. CHALAND. « Freddy Lombard » 4 volumes.
« Le Cimetière des Eléphants » 1984 – « La Comète de Carthage » 1986 – « Vacances à Budapest » 1988 – 
« F-52 ». Humanoïdes Associés. État neuf. (Reproduit P 8). 100.

61. CHAUZY / CHERET / CLERC et divers. 12 volumes.
« L’Age ingrat » 2 000 – « Domino » albums 1, 2, 3, 4, 5 (1979/1982) – « Captain Futur » 1979 – 
« La Légende du Rock and roll » 1984 – « La Ballade des Baffes » Collectif 1983 – « Banlieue West » 1985 – 
« Uderzo croqué par ses amis » Collectif 1996. – On joint CHOTT « Mowg fils de la Brousse » Ed. Chagor.
Éditions originales. Superbe état. (Chott reproduit P 8). 200.

62. COMES / DEUBELWEISS.  9 volumes.
« L’Arbre Cœur » 1988 – « Ergunn l’Errant. Le Maître des Ténèbres » 1981 – « Ergunn mort ou vif » 1987 – 
« Ergunn. Les jeux sont faits » 1988 – « Eva » 1985 – « Iris » 1991 – « L’Ombre du Corbeau » 1981 – 
« Silence » 1980 – « Comès » 2006, Collectif Casterman. Éditions originales. État neuf sauf « Silence » en TBE. 100.

63. Collectif. « Le Neuvième Rêve ». 3 volumes.
Tomes 1 à 3. 1978/1980. Éditions originales. État neuf. 80.

64. CONRAD. « Les Innommables » 7 volumes.
« Aventure en jaune » Temps Futurs 1983 – « Le crane du père Zé » 1994 – « Ching Soas » 1995 – « Au Lotus 
pourpre » 1995 – « Alix noni tengu » (romantique) 1996 – « Alix noni tengu » (sadique) 1996 – 
« Cloaque » 1996. Dargaud. Éditions originales. État neuf. 150.

65. CONRAD. « Les Innommables » 4 volumes.
Albums 5, 7, 8, 9. « Aventure en jaune + Matricule 000 » 1997 – « Poupée de Bronze » 1998 – 
« Pas de Mâchoire » 2 000 – « A l’Est de Roswell » 2002. Dargaud. Éditions originales. État neuf. 100.
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66. CONVARD.
« Avatar » Bedefil 1985 – « Cranach de Morganloup » Albums 1 et 2 (1987/88) – « Huit jours du Diable » 1983 – 
« Le Neuvième Jour du Diable » 1986. Éditions originales. État neuf. 70.

67. CORBEN. 6 volumes.
« Belles à croquer » 1985 – « Bloodstar » 1981 – « Carnaval des Monstres » 1981 « La Chute de la 
Maison Usher » 1986 – « Den 1 » 1978 – « Den, seconde époque » 1983. Éditions originales. État neuf. 250.

68. CORBEN. 2 volumes.
« Edgar Poë » Neptune 1981 – « Horrilor » Universal Press 1977.  Rares éditions originales. État neuf. 200.

69. CORBEN. « Vols fantastiques ».
Éditions Neptune Bharucha 1981, cartonné avec jaquette. Édition originale. État neuf. 150.

70. CORBEN. « Edgar Poë ».
Neptune 1981. Album cartonné. Édition originale. État neuf.  100.

71. CORBEN. 5 volumes.
« Jerome Brood » Albin Michel 1984 – « Les mille et une nuits » Humanoïdes. Éditions de 1979 et de 1982 – 
« Monde Mutant » Campus 1983 – « Nuits Blêmes » Triton 1979. Éditions originales. État neuf. 200.

72. CORBEN. 8 volumes.
« Ogre » 1979 – « Pilgor » 1986 – « Profondeurs » 1978 – « Razar le lâche » 1976 « Rolf  1 » 
Humanoïdes 1975 - « Sueurs Froides » 1983 – « Temps déchiré » 1991 « Une Femme bafouée » 
Neptune 1982. Éditions originales. État neuf. 350.

73. CORIA. « Bob Morane » albums 28 à 33.
Soit 6 volumes de « Opération Wolf » à « Les Chasseurs de Dinosaures » Lombard 1980/1984. 
Éditions originales. État neuf. 100.

74. CORIA. « Bob Morane » albums 34 à 40.
Soit 7 volumes de « Une Rose pour l’Ombre Jaune » à « Snake ». Lombard 1984/89. 
Éditions originales. État neuf. 100.

75. CORIA. « Bob Morane » albums 41 à 46 + 48.
Soit 7 volumes de « Le Tigre des Lagunes » à « La cité des Rêves » plus « Un parfum d’Ylang Ylang ». 
Lombard 1989/1995. Éditions originales. État neuf. 100.

76. COSEY. 6 volumes.
« A la recherche de Peter Pan » 1 et 2 (1984/85) – « Le Retour de la Bête » 1973 – « Un Shampooing pour la
Couronne » Publishing 1974, rare – « Zélie Nord Sud » 1994. – On joint : CORDONNIER « Orient Opium » 
Temps Futurs 1983. Éditions originales. État neuf. (Reproduit P 8). 120.

77. COSEY. « Jonathan » albums 1 à 11.
De « Souviens-toi Jonathan » à « Greyshore Island » Lombard 1977/1986. Éditions originales. État neuf. 150.
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78. CRAENHALS. « Les Aventures de Pom et Teddy ».
(Pom et Teddy 1). Lombard 1956, cartonné dos toilé. Édition originale. 
Superbe volume à l’état neuf ! (Reproduit P 8). 300.

79. CRAENHALS. « Le Talisman noir ».
(Pom et Teddy 2). Lombard 1958, cartonné dos toilé. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 8). 300.

80. CRAENHALS. « Le Secret du Balibach ».
(Pom et Teddy 3). Lombard 1960, cartonné dos toilé. Édition originale. État neuf. (Reproduit P 8). 300.

81. CRAENHALS. « Alerte à Hollywood ».
(Pom et Teddy 4). Lombard 1961, broché. Édition originale. Très bel état. 150.

82. CRAENHALS. « Le Léopard des Neiges ».
(Pom et Teddy 5). Lombard 1963, broché. Édition originale. Superbe état. (Reproduit P 8). 200.

83. CRAENHALS. « Zone interdite ».
(Pom et Teddy 6). Lombard 1964, broché. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 8).              150.

84. CRAENHALS. « Le Bouddha des Eaux ».
(Pom et Teddy 7). Lombard 1965, broché. Édition originale. Très bel état. 130.

85. CRAENHALS. « Le Cas étrange de M. de Bonneval ».
(Rémy  et Ghislaine 1). Lombard 1955, album broché. Édition originale. 
Très bel état pour ce fragile volume. (Reproduit P 8). 350.

86. CRAENHALS. « Le Puits 32 ».
(Rémy et Ghislaine 2). Lombard 1955, album broché. Édition originale. Très bel état pour ce fragile volume. 350.

87. CRAENHALS. 5 volumes.
« Aventure à Sarajevo » Lombard 1962 – « Les aventures de Pom et Teddy » n° 1, 1983 – 
« Le Talisman noir » 1984 – « Pom et Teddy. Le Microfilm » Samedi Jeunesse – « Chevalier Ardent. 
Le Passage ». 1981. Superbe état sauf le dernier titre en tbe. 120.

88. CRAENHALS. « Chevalier Ardent » 4 volumes.
Albums 7, 9, 11, 13. « Le Trésor du Mage » 1975 – « L’Ogre de Worms » 1977 – « La Révolte du Vassal » 1979 – 
« Le Passage » 1981. Éditions Casterman. Éditions originales.  
État neuf pour 9 et 11, très bon état pour 7 et 13. 70.

89. CREPAX. 6 volumes.
« Hello Anita » Glénat 1981 – « Anita » Square 1981 – « Belinda » Kesselring 1984 – 
« Doctor Jekyll & Mister Hyde » 1988 – « Emmanuelle 1 » Square 1982 – « Histoire d’O » Livre Essor 1975. 
Éditions originales. État neuf. 120.
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90. CREPAX. 11 volumes.
« Histoire d’une Histoire » Albin Michel 1982 – « L’Homme de Harlem » 1979 – « Juliette » 1991 – « Justine » 1980 – 
« La Lanterne Magique » 1980 – « Le Point de non-retour » 1982 – « Le Portrait fragmenté » 1986 – « La Vénus 
à la Fourrure » 1985 – « L’Astronef Pirate » 1982 – « Casa Mata » 1970 – « Les voyages de Bianca » 1983. 
Éditions originales. Superbe état/neuf. 180.

91. CREPAX. « Valentina » 3 volumes.
« Valentina » 1969 Losfeld – « La Loi de la Pesanteur » Square 1976 – « Valentina Pirate » Dargaud 1983. 
Éditions originales. État neuf. 40.

92. CREPAX. « Valentina » 4 volumes.
Albums 1 à 4 des éd. Futuropolis. De « Valentina et Baba Yaga » à « Valentina assassinée ». 1985/1986. 
Éditions originales. État neuf. 120.

93. CRESPIN. 6 volumes.
« Armalite 16 » Albums 1 à 4 Humanoïdes (1980/1987) – « Marseil » éd. de 1979 et de 1982. 
Éditions originales. État neuf. 60.

94. CRISSE / CROMWELL / CUVELIER. 6 volumes.
« Nahomi » Albums 1 à 3 (1985/1987) – « Anita Bomba » Album 4 (1997) – « Wapi et le Triangle d’Or » 
1969 – « Wapi et le Cheval de Feu » 1981 (édition pirate). État neuf. 100.

95. CUVELIER. « Les extraordinaires Aventures de Corentin ».
Lombard 1950. Cartonné dos toilé. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 12). 300.

96. CUVELIER. « Les nouvelles aventures de Corentin ».
Lombard 1952. Cartonné dos toilé. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 12). 350.

97. CUVELIER. « Corentin chez les Peaux-Rouges ».
Lombard 1956. Cartonné dos toilé. Édition originale. Bel état, vignette point Tintin découpée. (Reproduit P 12). 300.

98. CUVELIER. « Corentin. Le Poignard magique ».
Lombard 1963. Cartonné. Édition originale. Bas du dos recollé. Très bel état. 150.

99. CUVELIER. « Corentin » 3 volumes.
« Le Signe du Cobra » 1969 – « Le Prince des Sables » 1985 – « Corentin chez les Peaux-rouges » 1985. 
Éditions originales pour les deux premiers titres. TBE. 70.

100. CUVELIER. « Flamme d’Argent ». 3 volumes.
« Flamme d’Argent » Lombard 1965 (État neuf) – « Flamme d’Argent + le Croisé sans nom » Lombard 1965 
(Très bon état) – « Le Bouclier de Lumière » 1968 Lombard (État neuf). Éditions originales. 100.

101. DANY. « Olivier Rameau » albums 1 à 6.
De « La merveilleuse Odyssée » à « L’Oiseau de par-ci par-là ». Lombard 1970/1975. 
Éditions originales. État neuf. 120.

102. DANY. « Olivier Rameau » albums 7 à 11.
De « Le Miroir à trois faces » à « L’Océan sans surface ». Lombard 1976/1987. Éditions originales. État neuf. 120.
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103. DANY. 8 volumes.
« Arlequin » Albums 1 à 3 (1979/1985) – « Bernard Prince. Orage sur le Cormoran » 1989 – 
« Equator. Katalé » 1994 – « Histoire sans Héros » 1977 – « Vingt Ans après » 1997 – 
« Jo Nuage & Kay Mc Cloud » 1976. Éditions originales. État neuf. 150.

104. D. 18 volumes divers.
DARROW. « Comics and Stories » Aedena 1986 – DE BOER: « Natacha la petite Hôtesse » 1985 – 
DE CRECY: « Léon la Came » 1 et 3 (1995/1998) – DEGOTTE: « Le Flagada » 1981 – DELABY: « Légende née des 
Tourbillons des Vents » 1992 et « Moriganes » 5 (2004) – DE LA FUENTE: « Les Anges d’Acier » 1 à 4 (1984/1989), 
« La Sibérienne » 1986 – DELAZARE: « Rubine » 1 et 6 (1993/1998) – DELITTE: « Donnigton » 1 et 2 (1989/1990) – 
B. DE MOOR: « Le Lama de Laibona » 1978 – J. DE MOOR: « La Vache 1 » 1992. Éditions originales. État neuf. 250.

105. DELIEGE. « Les Krostons » 5 volumes.
« La menace de Krostons » Dupuis 1972 et albums 1 à 4 de « Ballade pour un Krostons » à « L’Héritier » 
Dupuis 1975/1984. Éditions originales. État neuf. (Reproduit P 12). 150.

106. DELINX. « La Jungle en Folie » 12 volumes.
Albums 8 à 20 sauf 18. « La Belle au Bois ronflant » / «  La Guerre du Golf » Dargaud 1979/ 1988. 
Cartonnés. Éditions originales. État neuf. 100.

107. DE MOOR Bob. « Cori le Moussaillon » 5 volumes.
Albums 1 à 5 : « Cori le Moussaillon » 1976 broché Archives – « Les Espions de la Reine » 1978 – 
« Le Dragon des Mers » 1980 – « Cap sur l’or » 1982 – « L’Expédition Maudite » 1987. Casterman. 
Éditions originales. Très bel état. 50.

108. DE MOOR Bob. « Lefranc. Le Repaire du Loup ».
Casterman 1974. Édition originale. État neuf. 80.

109. DE MOOR. « L’Enigmatique M. Barelli ».
Lombard 1956. Cartonné dos toilé rouge. Édition originale. 
Moyen état, vignette Point Tintin découpée. (Reproduit P 12). 200.

110. DE MOOR. « Le Mystère du vieux Château fort ».
Éditions Campeador 1947. Cartonné. Édition originale. État neuf. 120.

111. DENAYER. « Alain Chevalier » 9 volumes.
Albums 1 à 10 de « Les rivaux » à « Pole Position » (1978-1986) sauf le tome 3.
Éditions originales. État neuf sauf le 9 en tbe. 120.

112. DENAYER. « Les Casseurs » albums 1 à 18.
Soit dix-huit volumes de « Haute Tension » à « Dérapage à l’Est ». Lombard 1977/1991. 
Éditions originales. État neuf. 250.

113. DENIS. 7 volumes.
« André le Corbeau » Albums 1, 2 et 3 (1980/1984) – « Cours tout nu » 1979 / « Drôles d’Oisifs » 1995 – 
« L’Ombre du tableau » 1991 – « Le Pélican » 1994. Éditions originales. État neuf. 60.
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114. DERIB.
« Les Ahlalaaas » Lombard 1977 – « Arnaud de Casteloup » 1 et 2 (1976/1980) – « Buddy Longway » 18, 
19 et 20 (2003/2006) – « Celui qui est né 2 fois » 1, 2 et 3 (1983/1985) – « L’Homme qui croyait 
à la Californie » 1987 – « Red Road » 1 et 4 (1988/1998). Éditions originales. État neuf. 100.

115. DERIB. « Yakari » albums 2 à 15.
Soit quatorze volumes de « Yakari et le Bison blanc » à « La rivière de l’Oubli » Casterman 1977/1989. 
Éditions originales. État neuf. 150.

116. DESPIEGELEER / DIMITRI. 13 volumes.
« Madila » Albums 1 à 3 (1989/1992) – « Les Consommateurs » 1987 – « Déo Gratias » 1983 – 
« La grand Messe » 1988 – « Kaleunt » 1988 – « Les Mange-Merde » 1985 – « Le Meneur de Chiens » 1984 – 
« Pognon Story » 1986 – « Raspoutina » 1989 – On Joint DI SANO : « Innocence » 3 et 4 (1993/94). 
Éditions originales. État neuf. 100.

117. DEVIL Nicolas. « Saga de Xam ».
Éditions Losfeld. 1967. Fort album in-4° cartonné avec jaquette. 
Très bel état, dos de la jaquette insolé. Sans la loupe. 150.

118. DIMITRI. « Le Goulag » 6 volumes.
« Le Goulag » 1978 Square – « Loubianka » Square 1978 – « Les Zomes » Square 1980 – 
« Les Rois du Pétrole » Albin Michel 1981 – « Les rois du Pétrole » Square 1981 – 
« Les Pourris » Albin Michel 1983. Éditions originales. Très bon état. 100.

119. DIMITRI. « Le Goulag » albums 1 à 8.
De « Le Goulag » à « La Belle » Albin Michel 1983/1990. Joint « Le Malgré Moi » Dargaud 1984. 
Éditions originales. État neuf. 100.

120. DINEUR. « Tif et Tondu. Bibor et Tribar ».
Ed. Dupuis 1940. Grand volume in-4° cartonné. Édition originale. Bel état. 500.

121. DINEUR. « Tif et Tondu » 2 volumes.
« Les Aventures de Tif » Ed. Algoet 1980 – « Tif et Tondu au Congo belge » Jonas 1980. Albums brochés. 
Premiers tirages. État neuf. 100.

122. DRUILLET. 7 volumes.
« Mirages » 1976 – « Nosfératu » 1989 – « La Nuit » 1976 – « Urm le Fou » 1975 – « Vuzz » Dargaud 1974 – 
« Là-Bas » 1978  Humanoïdes – « Yragaël » 1974. Éditions originales. Superbe état. 200.

123. DRUILLET. « Le Mystère des Abîmes ».
« Lone Sloane » Losfeld 1966, cartonné avec jaquette. Édition originale. Superbe état.  (Reproduit P 12). 100.

123 b. DRUILLET. « Lone Sloane » 3 volumes.
« Les 6 voyages de Lone Sloane » 1972 (dos décoloré) « Délirius » 1973 – « Gail » 1978.
Éditions originales. Très bel état. 100.
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124. DRUILLET. « Salammbô ». 3 volumes.
« Salammbô » Humanoïdes 1980 – « Salammbô » Dargaud 1981 – « Carthage » Dargaud 1982 – 
« Matho » Dargaud 1986. Éditions originales. État neuf. 60.

125. DUPA / HUBUC / MACHEROT / WALLI. « Chlorophylle » 14 volumes.
« Chlorophylle et le grand exode » 1973 – « Panique au petit Bois » 1974 – « Les Yeux noirs » 1977 – 
« Les bouseux » 1980 – « Faits divers » 1985 – « Chlorophylle et les loirs cosmonautes » 1970 – 
« Les gens du voyage » 1972 – « L’île empoisonnée » 1974 – « Le Furet gastronome » 1970 – 
« Les Croquillards » 1977 – « Zizanion le Terrible » 1977 – « Les trois Mercenaires » 1987 – 
« Le Testament d’Anthracite » 1988 – « Le combat des Mages » 1989. Ed. originales. État neuf.   250.

126. DUPA. « Cubitus » albums 1 à 6.
Première série Lombard 1972/1977. De « Cubitus du meilleur tonneau » à « Alerte au Pédalosaure ». 
Éditions originales. État neuf/superbe. 40.

127. DUPA. « Cubitus » 21 volumes cartonnés.
Albums n° 2, 4 à 10, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 20 à 26. « Cubitus illustre ses Ancêtres » / « Cubitus se met 
au vert ». Lombard 1977/1992. Éditions originales. État neuf. 200.

128. DUPUIS / DUT / EDITH / ERIC / ERNST. 23 volumes.
« Opération Overlord » 1984 – « U-Boote » 1985 – « Titan » Glénat 1981 – « Guerre à la Terre » 1 (1975) – 
« Sitting Bull » 1 et 2 (Glénat 1978/79) – « Basil & Victoria » 1 et 3 (1990/1995) – « Les Perdus de l’Empire » 1990 – 
« Le Verrou » 1987 – « Wen » 1 et 2 (1983/84) – « Clin d’œil » 1 à 8 (1981/1988) – « William Lapoire » 1 à 3 
(1985/1987). Éditions originales. État neuf. 200.

129. ERIC. « Tetfol » albums 1 à 7.
Soit sept volumes de « Le Fils du Loup » à « La Pierre des Certitudes ». Lombard 1981/1986. 
Éditions originales. État neuf. 70.

130. FAHRER / FAURE / FERRANDEZ. 14 volumes.
« Cobalt » 1 et 2 – « Fils de l’Aigle » 3, 4 et 5 – « Arrière Pays » 1 et 2 – « Carnets   d’Orient » 1, 4 et 5 – 
« Enquêtes du Commissaire Raffini » 1, 2, 3 – « Le Vicomte » 1986. Éditions originales. 
État neuf sauf Cobalt 1 en tbe. 180.

131. FERRY. « Ian Kalédine » albums 1 à 10.
Soit de « La Nuit blanche » à « Dottore Serpenti ». Lombard 1983/1992. Éditions originales. État neuf. 120.

132. FLOC’H. 6 volumes.
« Le Rendez-vous de Seven Oaks » 1977 – « Le Dossier Harding » 1980 – « A la Recherche de Sir Malcolm » 1984 – 
« Blitz » 1983 – « En pleine Guerre Froide » 1984 – « Jamais deux sans Trois » 1991. Éditions originales. 
État neuf sauf tbe pour le premier titre. 100.

133. F’MURR. 9 volumes.
« Au Loup » Minoutchine 1974 – « Au Loup » Pepperland – « Les Aveugles 1 » 1992 – « Le Char de l’état dérape sur 
le sentier » 1987 – « Jehanne » 1 et 2 – « Pauvre Chevalier » 1990 – « Porfirio et Gabriel » 1 (1980) – 
« Tartine de Clous » 1 (1981). Éditions originales. État neuf. 120.
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134. F’MURR. « Le Génie des Alpages » 8 volumes.
Albums 1, 2, 3, 5, 6, 7, 9, 10. « Le Génie des Alpages » / « Monter, descendre ça glisse pareil ». 
Dargaud 1976/1992. Éditions originales. État neuf. 80.

135. FOLLET / FONT / FOREST / FORTON. 11 volumes.
« Edmund Bell » 1 et 2 (1987/88) – « Le Labyrinthe du Dragon » 1989 – « Bébé Cyanure » 1975 – 
« Enfants…c’est l’Hydragon qui passe » 1984 – « La jonque Mystérieuse au-dessus de l’Orchestre » 1981 – 
« Mystérieuse Matin Midi et soir » 1 et 1b (1972/1982) – « Kim Devil. Le Mystère du dieu blanc » Dupuis 1957 - 
« Aymeric » 1 et 2 (1978/1981). Éditions originales. État neuf. 250.

136. FOREST. « Barbarella ».
Volume 1. Losfeld Le Terrain Vague 1964, cartonné avec jaquette. Édition originale. 
Très bel état. (Reproduit P 12). 120.

137. FOREST. « Barbarella » 3 volumes.
Albums 2 à 4. « Les colères du mange-minutes » 1974 – « Le semble-lune » 1977 – 
« Le Miroir aux tempêtes » 1982. Éditions originales. Très bon état pour 3, état neuf pour les deux autres. 70.

138. FOREST. « Hypocrite » 3 volumes.
Albums 1 à 3. « Hypocrite et le Monstre du Loch Ness » 1972 – « Comment décoder L’Etircopy » 1973 – 
« N’importe quoi de Cheval » 1974. Éditions originales. Neuf. 120.

139. FORTON Gérald. « Bob Morane. Le Mystère de la Zone Z ».
Ed. Marabout 1964, cartonné dos toilé. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 12). 100.

140. FORTON Gérald. « Bob Morane. La Vallée des crotales ».
Ed. Marabout 1965, cartonné dos toilé. Édition originale. État neuf. 200.

141. FORTON Gérald. « Bob Morane. L’Epée du Paladin ».
Ed. Lombard 1967. Cartonné. Édition originale. État neuf. 150.

142. FORTON. Gérald. « Bob Morane. Le Secret des sept Temples ».
Lombard  1968. Éditions originales. Très bel état 80.

143. FORTON Gérald. « Bob Morane » 6 volumes.
Albums 1 à 6 des éditions Deligne 1979/1980, de « Les Loups sont sur la piste » à « La Rivière de Perles ». 
Albums brochés. Éditions originales. État neuf. 350.

144. FORTON Gérald. « La Cité perdue ».
(Kim Devil 1). Dupuis 1955. Broché. Édition originale. Très bel état. 180.

145. FORTON. Gérald. « Le peuple en dehors du temps ».
(Kim Devil 2). Dupuis 1955. Broché. Édition originale. Superbe état. 300.
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146. FORTON Gérald. « Le Monde disparu ».
(Kim Devil 3). Dupuis 1957. Édition originale. Très bel état. 150.

146 b. FORTON Gérald. « Le Mystère du Dieu Blanc ».
(Kim Devil 4). Dupuis 1957. Édition originale. Superbe état. (Reproduit P 18). 100.

147. FRANCQ / FRANZ.
« Des villes et des femmes » 1 et 2 (1987/1988) – « Léo Tomasini » 1 et 2 (1988/1989) – « L’Elan prend du poil 
de la bête » 1992 – « Brougue » 1 (1989) – « Hypérion » 1 (1979) – « Les aventures de Mandrin » 1980 – 
« Mémoires d’un P38 » 1989 – « Thomas Noland » 1 à 4 (1984/1989). Éditions originales. État neuf.
Joint : FOURQUEMIN « Alban. Sursum Corda » 1998 et FRANCIS « Capitaine Lahuche. 
Croisière mouvementée ». 1984. État neuf. 180.

148. FRANQUIN. 5 volumes.
« Franquin » Bédérama 1981 – « Et pour quelques Crobars de plus » Tirage limité sans date, sans nom d’éditeur – 
« Les Robinsons du Rail » L’Atelier 1981 – « Noël et l’Elaouin » 1978 Rudler  – 
« Noël et l’Elaouin » Bédérama 1982. Éditions originales. État neuf. (Reproduit P 18). 150.

149. FRANQUIN. « Gaffes à gogo ».
(Gaston 3). Dupuis 1964. Album cartonné oblong. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 18). 600.

150. FRANQUIN. « Gaffes en gros ».
(Gaston 4). Dupuis 1965. Album cartonné oblong. Édition originale. Proche du neuf ! (Reproduit P 18). 600.

151. FRANQUIN. « Les Gaffes d’un gars gonflé ».
(Gaston 5). Dupuis 1967. Album cartonné oblong. Édition originale. Très bel état ! (Reproduit P 18). 350.

152. FRANQUIN. « Gala de Gaffes à gogo ».
(Gaston R1). Dupuis 1970. Cartonné. Coiffes frottées. Édition originale. Très bel état. 100.

153. FRANQUIN. « Gaston » 2 volumes.
Albums R2 et R3. « Le Bureau des Gaffes en Gros » 1972 – « Gare aux Gaffes du Gars gonflé » 1973. 
Éditions originales. État neuf pour R2, tbe pour R3. 150.

154. FRANQUIN. « Gaston » 4 volumes.
Albums 12, R4, R0, R5. « Le Gang des Gaffeurs » 1974 – « En Direct de la Gaffe » - « Gaffes et Gadgets » 
1985 – « Le lourd passé de Lagaffe » 1986. Dupuis. Éditions originales. État neuf sauf R4 en tbe. 100.

155. FRANQUIN. « Soixante Aventures de Modeste et Pompon ».
Lombard 1958. Cartonné dos toilé. Édition originale. État très moyen. (Reproduit P 18). 200.

156. FRANQUIN. « Bonjour Modeste ».
Lombard 1959. Cartonné dos toilé. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 18). 350.
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157. FRANQUIN. « Le Nid des Marsupilamis ».
(Spirou et Fantasio 12). Dupuis 1960, cartonné dos papier pincé bleu. Édition originale.
Nom en page titre. Volume en très bel état. (Reproduit P 20). 1 200.

158. FRANQUIN. « Le Prisonnier du Bouddha ».
(Spirou et Fantasio 14). Dupuis 1960, cartonné dos pincé papier crème. Édition originale. 
Très bel état. (Reproduit P 20). 700.

159. FRANQUIN. « L’Ombre du Z ».
(Spirou et Fantasio 16). Dupuis 1962, cartonné dos rond pelliculé bleu. Édition originale. 
Superbe exemplaire en très bel état. (Reproduit P 20). 1000.

160. FRANQUIN. « Spirou et les Hommes-bulles ».
(Spirou et Fantasio 17). Dupuis 1964, cartonné dos rond pelliculé bleu Noir. Édition originale. 
Superbe exemplaire à l’état neuf. (Reproduit P 20). 1500.

161. FRANZ. « Jugurtha » albums 3 à 15.
De « La Nuit des Scorpions » à « La Pierre noire ». Lombard 1978/1995. Album 3 et 4 brochés, 
les autres cartonnés. Éditions originales. État neuf. 120.

162. FRANZ. « Lester Cockney » albums 1 à 7.
De « Les Fous de Kaboul » à « La Déchirure » Lombard 1982/1993. Joint « Irish Melody » 1994. 
Éditions originales. État neuf. 150.

163. FRED. « Philémon et le Naufragé du A ».
(Philémon 1). Dargaud 1972, cartonné. Édition originale. État neuf. 120.

164. FRED. « Philémon et le Piano sauvage ».
(Philémon 2). Dargaud 1973. Édition originale. État neuf. 120.

165. FRED. « Philémon ». 8 volumes.
Albums 3 à 10 « Le Château suspendu » à « La Mémémoire ». Dargaud 1973 /1977. 
Éditions originales. État neuf. 350.

166. FRED. « Philémon » albums 11 à 15.
De « Avant la lettre » à « Le diable du Peintre ». Dargaud 1978/1987. Éditions originales. État neuf. 120.

167. FUNCKEN. « Capitan » 4 volumes.
« En Garde Capitan » 1965 – « En Garde Capitan » éd. Nestlé 1965 – « D’Artagnan défie Capitan » 1966 – 
« Capitan et le masque de Cuir ». Lombard. Éditions originales. Albums brochés en très bel état. 130.

168. FUNCKEN. « Capitan » 5 volumes.
« Capitan et l’Agent Secret » 1968 – « Capitan et le Coffret d’Ebène » 1972 – « Mission spéciale » 1973 – 
« Capitan et le Prince des ténèbres » 1974 – « Capitan et le Tranche-Gousset » 1987 Récréabull. 
Éditions originales. Très bel état. 100.
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169. FUNCKEN. « Le Chevalier blanc ».
Lombard 1956. Cartonné dos rouge. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 20). 130.

170. FUNCKEN. « Chevalier Blanc »  4 volumes.
Albums 1 à 4. « Le Chevalier Blanc » 1983 – « Le Nectar Magique » 1961 – « Sans Pitié » 1962 – 
« Le Signe fatal » 1963. Lombard. Éditions originales sauf le n° 1. Très bel état général. 100.

170 b. FUNCKEN. « Le Serment de l’Archer ».
(Chevalier Blanc 5). Lombard 1965, broché. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 20). 70.

171. FUNCKEN. « Sans Pitié + Aventure à Sarajevo ».
Éditions Lombard 1962. Rare album broché proposant les deux aventures. Très bel état. 180.

172. FUNCKEN. « Doc Silver » albums 1 à 5.
De « 24 heures pour Doc Silver » à « Le Chasseur noir ». Lombard 1968/1974. Albums brochés. 
Éditions originales. État neuf sauf le 2 en tbe. 100.

173. FUNCKEN. « Harald le Viking » albums 1 à 3.
« L’île de la Brume » 1983 cartonné rééd. – « L’Escadre rouge » 1967 broché –
« L’escale de la Peur » 1968 broché. Lombard. Éditions originales pour 2 et 3. Très bel état. 100.

174. FUNCKEN. « Jack Diamond » albums 1 à 3.
« Le Diable noir » – « Le Chien d’Absaroka » – « Ombres sur la Piste ». Lombard 1960/61. Albums brochés. 
Éditions originales. Tbe pour 1 et 2, neuf pour 3. (Reproduit P 20).  160.

175. FUNCKEN. 3 volumes.
« Lieutenant Burton » Jonas 1980 Tirage limité – « Le Cimetière des Baleines » Campéador 1947 – 
« Geneviève Aventures héroïques » Studio Guy 1946. Éditions originales. 
Très bon état, neuf pour le premier titre. 120.  

176. GAL / GARRETA / GHIGLIANO / GIARDINO / GIBRAT. 15 volumes.
« L’Aigle de Rome » 1981 – « Les Armées du Conquérants » 1 (1977) – « Arn » 1 et 2 (1981/1988) – 
« Fox One » 1 et 2 (1997/1999) – « Solange » 1 à 4 (1986/1992 « Vacances fatales » 1 et 2 (1980/2000).  
– Joint GIANOLLA : « Mousquetaire de16 ans. Fred Mil et Bob » Ed. SPES sans date et GEERTS 
« Mademoiselle Louise » 1993. Éditions originales. État neuf/ Superbe. 250.

177. GELUCK. « Le Chat ». 5 volumes.
Albums 1 à 3, 5 et 6. « Le Chat » - « Le Retour du Chat » - « La Vengeance du Chat » - 
« Le Quatrième Chat » - « Le Chat au Congo ». Casterman 1986/1993. Éditions Originales. État neuf. 120.

178. GERI. « Magellan » 10 volumes.
Albums 1 à 5 Lombard 1970/1975 brochés, de « I.T.O. » à « S.O.S. Tanynka » et albums cartonnés 
Lombard n°1 à 4 et 7. Éditions originales. État neuf. 100.
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179. GIBRAT. « Goudard ». 4 volumes.
Albums 1, 3 à 5. « Dossier Goudard » 1980 – « La Parisienne » 1983 – « Goudard et la Parisienne » 1984 – 
« Goudard a de la Chance » 1987. Éditions originales. État neuf sauf volume 3 en tbe. 80.

180. GIGI. 8 volumes.
« Agar » Albums 1, 2 et 3 (1974/1976) – « Orion le laveur de Planètes » 1974 - « Scarlett Dreams » 1967 – 
« Scarlett Dreams. L’inconnu de Hong-Kong » 1979 – « Ugaki » 1 et 2. (1980/1985). 
Éditions originales. État neuf. 150.

181. GILLON. « Les Naufragés du Temps » albums 5 à 10.
De « Tendre Chimère » à « le Cryptomère ». Humanoïdes 1977/1989. Éditions originales. État neuf. 80.

182. GILLON. 17 volumes.
« Fils de Chine » 1978 – « Jehanne. La sève et le Sang » 1993 – « Jeremie » 1 à 4 (1993/1980) – « Léviathans » 1,
1a, 2 (1982/1990) – « Mécanoïdes associés » 1981 – « Processus de Survie » 1984 – « La Survivante » 1 à 4 
(1985/1991) 1982 « Téva » 1982 – « Wango » 1980. Éditions originales. État neuf. 250.

183. GIMENEZ / GINE / GODARD / GOFFIN… 20 volumes.
« Les Bourreaux » 1980 – « Léo Roa » 1 et 2 (1988/91) – « Mutante » (1985) – « Titania » 1987 – « Neige » 1 à 3
(1987/1989) – « Les Missions secrètes de l’agent E1000 » 1974 – « Tim et Anthime » 1983 – 
« Tromblon et Bottaclou » 1976 – « Thierry l’Audacieux » 1 et 2 (1982/84) – « La dame de Lettonie » 1986.
Joint : GOTLIB : « Gai Luron » n° 0 et « Hamster Jovial et ses Louveteaux » 1974. GOURMELEN : « Krane le 
Guerrier » 1 et 2. (1982/1986). Éditions originales. État neuf sauf « Gai Luron » en tbe. 250. 

184. GIMENEZ. « La Caste des Métabarons » albums 1 à 6.
Humanoïdes Associés 1992/1999. Éditions originales. État neuf. 100.

185. GIMENEZ C. « Dani Futuro ». 7  volumes.
Albums 1 à 5 de « La planète Nevermore » 1973 à « Une Planète en Héritage » 1977. Ed. Lombard brochés. 
Joint « La Fin d’un Monde » 1982 et « Le Magicien de l’Espace » 1983 albums cartonnés Lombard. 
Éditions originales. État neuf. 80.

186. GINE. « Capitaine Sabre » albums 1 à 7.
De « Le Vol du Pélican » à « Sur la Route Mandarine ». Lombard 1983/1989.Éditions originales. État neuf. 100.

187. GIRAUD. « Blueberry » n° 1.
« Fort Navajo ». Dargaud  3e trimestre 1965, cartonné. Collection Pilote. Édition originale. 
Cachet « offre spéciale » sur la première garde. Superbe exemplaire en très bel état. (Reproduit P 20). 900.

188. GIRAUD. « Blueberry » n° 1.
« Fort Navajo ». Lombard 1965, broché. Édition originale belge. Bel état. 200.

189. GIRAUD. « Blueberry » n° 2.
« Tonnerre à l’Ouest ». Dargaud 1er trimestre 1966. Cartonné. Édition originale. 
Album en très bel état, très frais. 1 300.

190. GIRAUD. « Blueberry » n° 2.
« Tonnerre à l’Ouest ». Dargaud 1966, broché. Édition originale belge. 
Magnifique volume à l’état neuf. (Reproduit P 20). 200.
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191. GIRAUD. « Blueberry » albums 3 et 4.
« L’Aigle Solitaire » et « Le Cavalier perdu ». Lombard 1967 et 1968. Albums brochés. 
Éditions originales belges. État neuf. 200.

192. GIRAUD. « Blueberry » album 4.
« Le Cavalier Perdu ». Dargaud 1er trimestre 1968. Cartonné. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 24). 600.

193. GIRAUD. « Blueberry » album 5.
« La Piste des Navajos ». Lombard 1er trimestre 1969. Cartonné. Avec dédicace (sans dessin) manuscrite, 
signée Gir. Édition originale. Superbe état. (Reproduit P 24). 350.

194. GIRAUD. « Blueberry » album 6.
« L’Homme à l’Etoile d’argent ». Lombard 4e trimestre 1969. Cartonné. Avec dédicace (sans dessin) manuscrite, 
signée Gir. Édition originale. Exemplaire à l’état neuf. (Reproduit P 24). 400.

195. GIRAUD. « Blueberry » album 7.
« Le Cheval de Fer ». Lombard 1er trimestre 1970. Cartonné. Avec dédicace (sans dessin) manuscrite, 
signée Gir. Rare édition originale. Superbe état. (Reproduit P 24). 500.

196. GIRAUD. « Blueberry » album 8.
« L’Homme au Poing d’acier ». Lombard 3e trimestre 1979, cartonné. Édition originale. 
Superbe exemplaire à l’état neuf. 400.

197. GIRAUD. « Blueberry » album 9.
« La Piste des Sioux ». Lombard 1er trimestre 1971. Cartonné. Avec dédicace (sans dessin) manuscrite, 
signée Giraud. Édition originale. Très bel état. 350.

197 b. GIRAUD. « Blueberry » album 10.
« Général Tête Jaune ». Lombard 1971. Cartonné. Édition originale. Superbe état. (Reproduit P 24). 200.

198. GIRAUD. « Blueberry » albums 17 et 18.
« La Jeunesse de Blueberry » - « Angel face » Lombard 1975. Albums cartonnés. Éditions originales. 
Neuf pour le 17, tbe pour le 18. 150.

199. GIRAUD (et WILSON). « Blueberry » 5 volumes.
Albums 19, 20, 21, 25, 34. « Un Yankee nommé Blueberry » - « Le Cavalier Bleu » - « Nez cassé » - 
« Les démons du Missouri » - « Ombres sur Tombstone ». Cartonnés 1979/1997. Éditions originales. État neuf. 100.

200. GODARD. « Martin Milan » albums 1 à 5.
De « Destination Guet-apens » à « Les Hommes de la Boue » Lombard brochés 1971/1975. 
Éditions originales. État neuf. 60.

201. GOTLIB. « Rubrique-à-brac » 3 volumes.
Tomes 3, 4 et 5. Dargaud 1973/75. Éditions originales. Dos du tome 5 frotté. Très bon état. 100.
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202. GOS (et TILLIEUX). « Gil Jourdan » 13 à 16.
« Carats en Vrac » - « Gil Jourdan et les Fantômes » - « Sur la Piste d’un 33 tours » - « Entre deux Eaux ». 
Dupuis 1971/1979. Éditions originales. Neuf sauf 13 tbe. 120.

203. GOS. « Le Scrameustache » albums 1, 2 et 3.
« L’Héritier de l’Inca » 1973 – « Le Magicien de la Grande Ourse » 1974 – « Le Continent  des deux Lunes » 
1976. Ed. Dupuis. Éditions originales. Très bel état. 120.

204. GOS. « Le Scrameustache » albums 4 à 9.
Soit 6 volumes, de « Le totem de l’Espace » à « Le Dilemme de Khéna » Dupuis 1977/1980. 
Éditions originales. État neuf. 100.

205. GOS. « Le Scrameustache » albums 10 à 19 + 22.
Soit 11 volumes, de « Le Prince des Galaxiens » à « Les Figueuleuses » et « Chroniques Galaxiennes ». 
Dupuis 1981/1991. Éditions originales. État neuf. 100.       

206. GRATON. « Julie Wood » 5 volumes.
Albums 1 à 5. Dargaud 1976/1979. Éditions originales. État neuf. 80.

207. GRATON. « Le Grand Défi ».
(Michel Vaillant 1). Lombard 1959, cartonné dos toilé. Édition originale belge. 
Superbe exemplaire à l’état neuf ! (Reproduit P 24). 350.

208. GRATON. « Le Circuit de la Peur ».
(Michel Vaillant 3). Lombard 1961, cartonné dos toilé. Édition originale belge. État neuf ! (Reproduit P 24). 350.

209. GRATON. « Route de Nuit ».
(Michel Vaillant 4). Lombard 1962, cartonné dos toilé. Édition originale. Neuf ! (Reproduit P 24). 300.

210. GRATON. « Le 13 est au départ ».
(Michel Vaillant 5). Lombard 1963, cartonné. Édition originale. Très bel état. 380.

211. GRATON. « La Trahison de Steve Warson ».
(Michel Vaillant 6). Lombard 1964, cartonné. Édition originale. Superbe état. 250.

212. GRATON. « Les Casse-cou ».
(Michel Vaillant 7). Lombard 1964, cartonné. Édition originale. Très bel état. 120.

213. GRATON. « Le Huitième Pilote ».
(Michel Vaillant 8). Lombard 1965, cartonné. Édition originale. Très bel état. 120.

214. GRATON. « Michel Vaillant » n° 9.
« Le Retour de Steve Warson ». Lombard 1965. Édition originale. État neuf 100.

215. GRATON. « Michel Vaillant » n° 10.
« L’Honneur du Samouraï ». Lombard 1966. Édition originale. Très bel état. 80.
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216. GRATON. « Michel Vaillant » albums 11 et 12.
« Suspense à Indianapolis » 1966 – « Les Chevaliers de Königsfeld » 1967. Lombard. 
Éditions originales. État neuf. 150.

217. GRATON. « Michel Vaillant » albums 13 et 14.
« Concerto pour Pilotes » 1968 – « Mach 1 pour Steve Warson » 1968. Lombard. Éditions originales. État neuf. 120.

218. GRATON. « Michel VAILLANT » albums 15 et 16.
« Le cirque infernal » 1969 – « Km 357 ». Lombard. Éditions originales. Neuf. 120. 

219. GRATON. « Michel Vaillant » albums 17 à 20.
De « Le Fantôme des 24 heures » à « Rodéo sur deux Roues ». Lombard 1970/71. Éditions originales. État neuf. 150.

220. GRATON. « Michel Vaillant » albums 21 à 24.
De « Massacre pour un Moteur » à « Cauchemar ». Lombard 1972/1973. Éditions originales. État neuf. 100.

221. GRATON. « Michel Vaillant » albums 25 à 33.
Soit 9 volumes de « Des Filles et des Moteurs » à « La Silhouette en colère ». Lombard/Dargaud 1974/1979. 
Éditions originales. État neuf. 120.

222. GRATON. « Spécial Michel Vaillant 1 ».
Lombard 1970. Édition originale. État neuf. 50.

223. GRATON. « Spécial Moto ».
Lombard 1973. Édition originale. État neuf. 50.

224. GRATON. « Les Labourdet » 3 volumes.
« Ni Toi ni Lui » 1967 – « La Rivale » 1970 – « La vérité vient du Désert » 1970. Albums Lombard brochés. 
Très bel état. 120.

225. GRATON. « Ça c’est du Sport ».
Lombard 1957. Rare album broché. Édition originale. État médiocre. 130.

226. GREG / GRENSON / GRIFFO. 9 volumes.
« Babiole et Zou » 1983 – « Le Mystère de l’Homme au trèfle » Glénat 1974 – « Rock Derby » Albums 1 à 3
(1974/76). Éditions originales. État neuf. On joint GRENSON « Niklos Koda » album 2 (2 000) et GRIFFO 
« Beatifica Blues » tomes 1 à 3 (1986/1989). Éditions originales. État neuf. 100.

227. GREG. « Achille Talon » n° 1.
« Les Idées d’Achille Talon ». Dargaud 1966. Cartonné. Édition originale. 
Très bel état, proche neuf. (Reproduit P 24). 200.

228. GREG. « Achille Talon » n° 2.
« Achille Talon aggrave son cas ». Dargaud 1967. Cartonné. Édition originale. 
Très bel état, proche neuf. 150.
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229. GREG. « Achille Talon » n°1 et 2.
« Les idées d’Achille Talon » 1967 – « Achille Talon aggrave son cas » 1969. Dargaud.
Éditions originales brochées. Très bel état. 100.

230. GREG. « Achille Talon » n°3 et 4.
« Achille Talon persiste et signe »  – « Mon Fils à moi ». Ed. Lombard 1969/70. Éditions originales. 
Neuf pour le 3, tbe pour le 4. 100.

231. GREG. « Achille Talon » n°5 et 6.
« Indispensable Achille talon » et « Achille Talon au Pouvoir ». Lombard 1971/1972.
Éditions originales cartonnées. État neuf. 120.

232. GREG. « Achille Talon » albums 7, 8 et 9.
« Les Insolences d’A.T. » 1973 – « A.T. méprise l’obstacle » 1973 – « Les petits Desseins d’A.T. » 1974. 
Lombard cartonnés. Éditions originales. État neuf. 150.

233. GREG. « Achille Talon » albums 10, 11, 13 et 14.
« Roi de la science-diction » 1974 – « Brave et Honnête A.T. » 1975 – « A.T. au coin du Feu » 1975 – 
« Pas de Pitié pour A.T. » 1976. Lombard cartonnés. Éditions originales. État neuf. 120.

234. GREG. « Achille Talon » albums 15 à 20.
De « Le Mystère de l’Homme à deux têtes » à « A.T. et le Grain de Folie ». Dargaud1976/1978 Lombard. 
Éditions originales cartonnées. État neuf. 70.

235. GREG. « Achille Talon » albums 21 à 30.
Dix volumes de « Viva Papa » à « La Loi du Bidouble » Lombard/Dargaud 1978/1981.
Éditions originales. État neuf. 120.

236. GREG. « Achille Talon » albums 31 à 42.
Douze volumes de « A.T. a un gros nez » à « A.T. et l’Appeau d’Ephèse ». Dargaud 1982/ 1991. 
Éditions originales. État neuf. 100.

237. GREG. « Zig et Puce » albums 1 à 5.
De « Le Voleur Fantôme » à « Les Frais de la Princesse » Lombard brochés 1965/1970. Éditions originales. 
Joint tome 1 en édition cartonnée 1984. État neuf sauf le volume 4 en tbe. 100.

238. GUARNIDO. « Blacksad » n° 1.
« Quelque Part entre les Ombres ». Dargaud novembre 2000. Édition originale. État neuf. 120.

239. GUILLOU. « Aryanne » albums 4 à 9.
De « Le Nil noir » à « La Cité des Sciences ». Himalaya 1988/1992. Editions originales. État neuf. 70.

240. HAMPSON / HARDY / HE. 12 volumes.
Dan Dare : « Quatre Jours pour sauver la Planète » 1977 - « Pilote du Futur » 1983. 
« Arkel 2 » éd. Palombia 1992 - « Le Courseur 1 » Ed. Miroir 1982 – « Marc Mathieu » Albums 1 à 6 
(1981/1987) – « Les aventures de Roland Donges » 1979. Editions originales. État neuf.
Joint HARMAN : « Red Ryder » tome 3. Dupuis 1950. Édition originale en bel état. 100.
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241. HERGÉ. « Tintin au Congo ».
Édition du Petit Vingtième 1931. Album cartonné en noir et blanc, 4e plat P2 ter. Édition originale. 
Bel état, mouillure en haut du 1er plat. 8 000.

242. HERGÉ. « Tintin au Congo ».
Éditions Casterman 1937. Album cartonné en noir et blanc avec 4 hors-texte couleurs. 
Petite image collée au 1er plat. Première édition Casterman. Album en très bel état, bien frais. 3 500.

243. HERGÉ. « Tintin en Amérique ».
Éditions du Petit Vingtième 1932. Album cartonné en noir et blanc. 4e plat P3, pages de garde blanches. 
Rare édition originale. Bel état, coins frottés. 10 000.

244. HERGÉ. « Tintin en Amérique ».
Éditions Casterman 1937. Album en noir et blanc avec 4 hors-texte couleurs. 
Petite image collée au premier plat. 
Seconde édition Casterman. Bel état. 2 500.
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245. HERGÉ. « Les Aventures de Tintin reporter en Orient – Les Cigares du Pharaon ».
Casterman 1934. Album en noir et blanc  sans hors-texte. 4e plat P6. Édition originale.
Restauration en bordure haute du 1er plat. Exemplaire bien frais en très bel état. 15 000.

246. HERGÉ. « Les Aventures de Tintin reporter – Les Cigares du Pharaon ».
Casterman 1938. Album en noir et blanc avec 4 hors-texte couleurs. 4e plat A6. Volume en très bel état.
Très bonne conservation. 5 000.

247. HERGÉ. « les Aventures de Tintin reporter en Extrême-Orient - Le Lotus bleu ».
Casterman 1936. Album en noir et blanc. 4e plat blanc et neutre. Pages de garde grises. 
Petite image collée au premier plat. Édition originale. Petite tâche au 1er plat. 
Exemplaire bien frais en très bel état. 8 000.

248. HERGÉ. « Les aventures de Tintin - Le Lotus bleu ».
Casterman 1939. Album en noir et blanc avec 4 hors-texte couleurs. Petite image couleurs collée au 1er plat. 
Signature d’Hergé imprimée au premier plat. Superbe exemplaire tout proche de l’état neuf. 4 000. 
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249. HERGÉ. « Les aventures de Tintin reporter – L’Oreille cassée ».
Casterman 1937. Album en noir et blanc avec 4 hors-texte couleurs. 4e plat A2. 
Petite image couleurs au 1er plat. 
Pages de garde grises. Édition originale. Superbe état, exemplaire bien frais. 7 000.

250. HERGÉ. « Les aventures de Tintin reporter – L’Ile noire ».
Casterman 1938. Album en noir et blanc avec 4 hors-texte couleurs. 4e plat A5. 
Signature imprimée d’Hergé au 1er plat. Second tirage même année que l’édition originale. 
Rare exemplaire à l’état neuf. 7500.

251. HERGÉ. « Les aventures de Tintin – Le Sceptre d’Ottokar ».
Casterman 1942. Album en noir et blanc avec 4 hors-texte couleurs. 4e plat A18, dos pellior rouge, 
premier plat avec GRANDE IMAGE couleurs présentant un dessin inédit. Exemplaire en bel état. 5 000.

252. HERGÉ. « Les aventures de Tintin – Le Crabe aux Pinces d’Or ».
Casterman 1941. Album en noir et blanc avec 4 hors-texte couleurs. Dos rouge pellior, 4e plat A13, 
Page titre avec pinces du crabe dirigées vers le haut. Superbe exemplaire d’une rare fraîcheur. 4000.
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253. HERGÉ. « Le Crabe aux Pinces d’Or ».
Casterman 1942. Album en noir et blanc avec 4 hors-texte couleurs. 1er plat avec GRANDE IMAGE couleurs. 
Exemplaire en très bel état. 2 500.

254. HERGÉ. « Tintin au Congo).
(Tintin 2). Casterman 1946, dos jaune, 4e plat B1. Première édition couleurs. Bel état. 1 500.

255. HERGÉ. « Tintin en Amérique ».
(Tintin 3). Casterman 1946 (copyright 1945), dos rouge, 4e plat B1. Album en couleurs sur papier “normal”. 
Première édition couleurs. Très bel état. 2 000.

256. HERGÉ. « Les Cigares du Pharaon ».
(Tintin 4). Casterman 3e trimestre 1955, 4e plat B14. Édition couleurs. Première édition en couleurs. 
Très bel état. 300.

257. HERGÉ. « Le Lotus bleu ».
(Tintin 5). Casterman 1946. Dos rouge, 4e plat B1. Titre en bleu à la page titre. Édition originale couleurs. 
Très bel état, exemplaire très frais. 1 500.

258. HERGÉ. « L’Oreille Cassée ».
(Tintin 6). Casterman 1943. Album en couleurs. 4e plat A20 blanc, dos rouge. Édition originale couleurs. 
Superbe exemplaire tout proche de l’état neuf. Rare en cet état. 7 000.

259. HERGÉ. « L’Ile noire ».
(Tintin 7). Casterman 1944. Album en couleurs. 4e plat A20 blanc. Dos rouge. Édition originale couleurs. 
Bel état. 3 500.

260. HERGÉ. « Le Sceptre d’Ottokar ».
(Tintin 8). Casterman 1947. Album en couleurs, dos rouge, 4e plat B1.Titre en rouge à la page titre. 
Édition originale. Nom effacé au verso de la première garde. Superbe exemplaire proche de l’état neuf. 1 800.
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261. HERGÉ. « Le Crabe aux Pinces d’Or ».
(Tintin 9). Casterman 1944. Album en couleurs, dos jaune, 4e plat blanc A23. Référence 2 du BDM. 
Volume en très bel état. 3 000.

262. HERGÉ. « Le Crabe aux Pinces d’Or ».
(Tintin 9). Casterman 1947. Album en couleurs, 4e plat B1. Édition avec les grands hors-texte 
des éditions noir et blanc. Très bel état. 700.

263. HERGÉ. « Le Crabe aux Pinces d’Or ».
(Tintin 9). Casterman 1948, 4e plat B2, dos rouge. Édition couleurs avec les grands hors-texte 
des éditions noir et blanc. Très bel état. 600.

264. HERGÉ. « Le Crabe aux Pinces d’Or ».
(Tintin 9). Casterman 1949, 4e plat B3, dos rouge. Titre en noir au premier plat et en page titre. 
Dédicace familiale en page titre. Édition couleurs. État neuf. 500.

265. HERGÉ. « Le Crabe aux Pinces d’Or ».
(Tintin 9). Casterman 1954, 4e plat B11, dos rouge. Album couleurs. Parfait état, comme neuf. 250.

265 b. HERGÉ. « L’Etoile Mystérieuse ».
(Tintin 10). Casterman 1942, 4e plat blanc A 18, dos rouge. Pas de titre en haut de la page 1. 
Album en couleurs. Édition originale. Superbe état, exemplaire très propre. 2 500.

266. HERGÉ. « Le Secret de la Licorne ».
(Tintin 11). Casterman 1943. Dos rouge, 4e plat A20 blanc. Édition originale. Très bel état. 2 500.

267. HERGÉ. « Le Secret de la Licorne ».
(Tintin 11). Casterman 1980. Édition spéciale pour l’inauguration du parc Walibi. Album dos carré vert 
avec 4 pages supplémentaires. État neuf. 600.

268. HERGÉ. « Le Trésor de Rackham le Rouge ».
(Tintin 12). Casterman 1945, dos jaune, 4e plat A24 blanc. Édition originale. Très bel état. 3 000.
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269. HERGÉ. « Les Sept Boules de Cristal ».
(Tintin 13). Casterman 1948, dos jaune, 4e plat B2. Édition originale. Très bel état. 1 500.

270. HERGÉ. « Le Temple du Soleil ».
(Tintin 14). Casterman 1949, dos jaune, 4e plat B3, deux symboles incas en page titre. 
Édition originale. Très bel état. 1000.

271.HERGÉ. « Tintin au Pays de l’Or noir ».
(Tintin 15). Casterman 1950, dos jaune, 4e plat B4. Édition originale. Très bel état. 800.

272. HERGÉ. « Objectif lune ».
(Tintin 16). Casterman 1953, dos rouge, 4e plat B8. Édition originale belge. Très bel état. 600.

273. HERGÉ. « On a marché sur la lune ».
(Tintin 17). Casterman 1954, dos rouge, 4e plat B11. Édition originale belge. Très bel état. 600.

274. HERGÉ. « L’Affaire Tournesol ».
(Tintin 18). Casterman 1956, dos rouge, 4e plat B20. Édition originale belge. État proche du neuf. 900.

275. HERGÉ. « Coke en stock ».
(Tintin 19). Casterman 1958, dos rouge, 4e plat B24. Édition originale belge. Très bel état. 600.
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276. HERGÉ. « Tintin au Tibet ».
(Tintin 20). Casterman 1960, dos rouge, 4e plat B29, imprimerie Casterman. Édition originale belge. 
Très bel état. 400.

277. HERGÉ. « Les Bijoux de la Castafiore ».
(Tintin 21). Casterman 1963, dos jaune, 4e plat B34. Édition originale belge. Très bel état. 400.

278. HERGÉ. « Vol 714 pour Sydney ».
(Tintin 22). Casterman 1968, 4e plat B37, édition originale de la deuxième version. État neuf. 250.

279. HERGÉ. « Tintin. Le Crabe aux pinces d’Or ».
2 volumes Casterman 1957 et 1966. État neuf. 150.

280. HERGÉ. « Archives Hergé » tomes 1, 3 et 4.
Casterman 1973, 1979, 1980. Premiers tirages. État neuf. 150.

281. HERGÉ. « Tintin et les Picaros ».
Casterman 1976. Édition originale. État neuf. 100.

282. HERGÉ. 2 volumes “Tintin”.
« Tintin. Album Poster” Casterman 1986 – “L’Alph-Art” Casterman 1986. Éditions Originales. État neuf. 100.

283. HERGÉ. « Le Testament de Mr Pump ».
(Jo Zette et Jocko). Casterman 1951. 4e plat B5. Édition originale. Étiquette écrite. Très bel état. 350.

284. HERGÉ. « Destination New York ».
(Jo Zette et Jocko). Casterman 1951. 4e plat B5. Édition originale. Étiquette écrite. Très bel état. 350.
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285. HERGÉ. « Le Manitoba ne répond plus ».
(Jo Zette et Jocko). Casterman 1952. 4e plat B6. Édition originale. Étiquette vierge. Très bel état. 300.

286. HERGÉ. « L’Eruption du Karamako ».
(Jo Zette et Jocko). Casterman 1952. 4e plat B6. Édition originale. Étiquette vierge. Très bel état. 300.

287. HERGÉ. « La Vallée des Cobras ».
(Jo Zette et Jocko). Casterman 1957. 4e plat B20 bis. Édition originale. Étiquette écrite. Très bel état. 350.

288.HERGÉ. « Popol et Virginie au Pays des Lapinos ».
Casterman 1952. Album broché. Édition originale. Superbe état. 300.

289. HERGÉ. “Quick et Flupke Gamins de Bruxelles” album 1.
Casterman 1930. Album cartonné en noir et blanc, 4e plat P2. Édition originale. Coin bas du 1er plat frotté.
Exemplaire enrichi de la signature manuscrite d’Hergé. Exemplaire en bel état. 2 500.

290. HERGÉ. « Les nouveaux Exploits de Quick et Flupke ».
(Quick et Flupke 2). Casterman 1932. Album cartonné en noir et blanc. Édition originale. 
Très bel état, exemplaire très frais. 2 500.

291. HERGÉ. « Les nouveaux Exploits de Quick et Flupke 3e série ».
(Quick et Flupke 3). Casterman 1940. Album cartonné en noir et blanc. 
Volume en bel état. Quelques rousseurs. 1 500.

292. HERGÉ. « Quick et Flupke Gamins de Bruxelles 4e série ».
(Quick et Flupke 4). Casterman 1937. Album cartonné en noir et blanc. Pages de garde bleu foncé. 
Exemplaire bien frais en superbe état. 1 500.

293. HERGÉ. « Les Nouveaux Exploits de Quick et Flupke Gamins de Bruxelles. 5e série ». 
(Quick et Flupke 5). Casterman 1940. Album cartonné en noir et blanc. 4e plat A12. Édition originale.
4e plat légèrement frotté. Exemplaire en bel état. 800.
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294. HERGÉ. « Les Exploits de Quick et Flupke 1 ».
Casterman 1949, cartonné. 4e plat B2. Édition couleurs. Très bel état. 150.

295. HERGÉ. « Les Exploits de Quick et Flupke 2 ».
Casterman 1949. Album cartonné, 4e plat B2, couleurs. Très bel état. 150.

296. HERGÉ. « Les Exploits de Quick et Flupke 3 ».
Casterman 1950. Album cartonné, 4e plat B3, couleurs. Très bel état. 150.

297. HERGÉ. « Les Exploits de Quick et Flupke 4 ».
Casterman 1951. Album cartonné couleurs, 4e plat B4. Édition originale. Très bel état. 150.

298. HERGÉ. « Les Exploits de Quick et Flupke 5 ».
Casterman 1952. Album cartonné couleurs. 4e plat B5. Édition originale. Très bel état. 200.

299. HERGÉ. « Les Exploits de Quick et Flupke 6 ».
Casterman 1954. Album cartonné couleurs, 4e plat B9. Édition originale. Très bel état. 200.

300. HERGÉ. « Les Exploits de Quick et Flupke 7 ».
Casterman 1956. Album cartonné couleurs, 4e plat B17. Édition originale. Très bel état. 200.

301. HERGÉ. « Les Exploits de Quick et Flupke 8 ».
Casterman 1958. Album cartonné, couleurs. 4e plat B22 bis. Édition originale. Très bel état. 200.

302. HERGÉ. « Les Exploits de Quick et Flupke 9 ».
Casterman 1960. Album cartonné, couleurs. 4e plat B29. Édition originale. Très bel état. 220.

303. HERGÉ. « Les exploits de Quick et Flupke 10 ».
Casterman 1961, cartonné dos toilé rouge, 4e plat B30. Édition originale. Couleurs du premier plat
légèrement altérées comme souvent. Très bel état, exemplaire très frais. 280.

304. HERGÉ. « Les Exploits de Quick et Flupke 11 ».
Casterman 1969, cartonné dos cartonné vert. Édition originale. Très bel état. 300.
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PROCHAINES VENTES
Néret-Minet, Tessier & Sarrou
8, rue Saint-Marc 75002 Paris

Tél. 01 40 13 07 79 – Fax. 01 42 33 61 94
www.neret-tessier.com

19 novembre 2013. Militaria. Drouot-Richelieu, salle 12.

27 novembre 2013. Mobilier et Objets d’art. Drouot-Richelieu, salle 5.

28 novembre 2013. Affiches anciennes. En ville.

11 décembre 2013. Bijoux. Drouot-Richelieu, salle 3.

19 décembre 2013. Livres. Drouot-Richelieu, salle 9.

20 décembre 2013. Militaria. Drouot-Richelieu, salle 7.

Courant janvier 2014. Planches originales de BD.

Fin janvier 2014. Vente Marine. Objets, documents, maquettes.

Courant février 2104. Affiches de cinéma des années 50/60.
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HUBINON n° 306 HUBINON n° 307

HUBINON n° 308 HUBINON n° 309 HUBINON n° 310

HUBINON n° 311
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305. HERMANN / HERNU / HUBINON. 11 volumes.
« L’Etoffe d’un crack » Bédescope 1984 – « Jeremiah 5. Un Cobaye pour l’éternité » 1981 – 
« Alain Moreau » Albums 1 à 4 (1984/1987) – « Stanley »  Album 2, édition Dupuis 1955 – 
« Tarawa, intégrale » Deligne 1993 – « Extra Muros » 2 (2004) – Joint : Hergé « Archives Hergé tome 2 » 
1978 et JACAMON « Tueur » album 4 (2002). 
Éditions originales. Superbe état sauf « Stanley » en tbe. 200.

306. HUBINON. « Barbe Rouge » n° 1.
« Le Démon des Caraïbes ». Dargaud 1961, cartonné. Édition originale. Très bel état, coiffes frottées. 700. 

307. HUBINON. « Barbe Rouge » n° 2.
« Le Roi des Sept Mers ». Dargaud 1962, cartonné dos blanc. Édition originale. Superbe état, coiffes frottées. 800.

308. HUBINON. « Barbe Rouge » n° 3.
« Le Fils de Barbe rouge ». Dargaud 1963, cartonné dos blanc. Édition originale. 
Superbe exemplaire, coiffe basse frottée. 500.

309. HUBINON. « Barbe Rouge » n° 4.
« Défi au Roy ». Dargaud 1964, cartonné dos blanc. Édition originale.
Superbe état, coiffes légèrement frottées. 450.

310. HUBINON. « Barbe Rouge » n° 5.
« Les Révoltés de l’Océane ». Dargaud 3e trimestre 1965, cartonné. Édition originale. Superbe état. 200.

311. HUBINON. « Barbe Rouge » n° 6.
« Le Vaisseau fantôme ». Dargaud 3e trimestre 1966, cartonné. Édition originale. Très bel état. 350.

312. HUBINON. « Barbe Rouge » n° 7.
« L’Ile de l’Homme mort ». Dargaud 3e trimestre 1967, cartonné. Édition originale. Très bel état. 400.

313. HUBINON. « Barbe Rouge » n° 8.
« Le Piège Espagnol ». Dargaud 3e trimestre 1968, cartonné. Édition originale. Très bel état. 150.

314. HUBINON. « Barbe Rouge » n° 9.
« La Fin du Faucon noir ». Lombard 1969, cartonné. Édition originale. État neuf. 150.
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315. HUBINON. « Barbe Rouge » album 10.
« Mort ou Vif ». Lombard 1970, cartonné. Édition originale. État neuf. 150.

316. HUBINON. « Barbe Rouge » album 11.
« Le Trésor de Barbe Rouge ». Lombard 1971. Édition originale. Très bel état. 100.

317. HUBINON. « Barbe Rouge » album 12.
« La Mission secrète de l’Epervier ». Lombard 1971. Édition originale. État neuf. 150.

318. HUBINON. « Barbe Rouge » 6 volumes.
Albums 13 à 17 + 20. De « Barbe Rouge à la rescousse » à « Le Vaisseau de l’Enfer » et 
« Le Jeune Capitaine » Lombard 1972/74 et 1981. Albums cartonnés. Éditions originales. État neuf. 200.

319. HUBINON. « Barbe Rouge ». 3 volumes « intégrale ».
Intégrale tomes 1 à 3. Dargaud 1992/93. Cartonnés. Premiers tirages. Neuf. 50.

320. HUBINON. « Buck Danny » album 3.
« La Revanche des Fils du Ciel ». Dupuis 1950. Deux titres au 4e plat. Édition originale. 
Superbe exemplaire à l’état neuf. Rare en cet état. 1 800.

321. HUBINON. « Buck Danny » album 5.
« Dans les Griffes du dragon noir ». Dupuis 1951, Dernier titre au catalogue « Les Tigres volants ». 
Édition originale. Très bel état. 350.

322. HUBINON. « Buck Danny » album 6.
« Attaque en Birmanie ». Dupuis 1952. Édition originale. Très bel état. 350.

323. HUBINON. « Buck Danny » albums 7 et 10.
« Les Trafiquants de la Mer rouge » 1952 – « Pilotes d’Essai » 1953. Éditions Dupuis. 
Éditions originales. Très bel état. 150.

324. HUBINON. « Buck Danny » albums 11 et 12.
« Ciel de Corée » et « Avions sans Pilotes ». Dupuis 1954. Éditions originales. 
Très bel état pour 11, état neuf pour 12. 150.

325. HUBINON. « Buck Danny » album 13.
« Un Avion n’est pas rentré ». Dupuis 1954. Édition originale. État neuf. 250.
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326. HUBINON. « Buck Danny » album 14.
« Patrouille à l’Aube ». Dupuis 1955. Édition originale. État neuf. 250.

327. HUBINON. « Buck Danny » album 15.
« NC 22654 ne répond plus ». Dupuis 1957. Édition originale. État neuf.  (Reproduit P 48). 250.

328. HUBINON. « Buck Danny » album 16.
« Menace au Nord ». Dupuis 1957. Édition originale. État neuf. 200.

329. HUBINON. « Buck Danny » albums 17 et 18.
« Buck Danny contre Lady X » - « « Alerte en Malaisie ». Dupuis 1958. Éditions originales. 
État neuf. (Reproduit P 48). 200.

330. HUBINON. « Buck Danny » albums 19 et 20.
« Le Tigre de Malaisie » - « S.O.S. Soucoupe volante ». Dupuis 1959. Éditions originales. Superbe état. 150.

331. HUBINON. « Buck Danny » albums 21 et 22.
« Un Prototype a disparu » - « Top secret ». Dupuis 1960. Éditions originales. Superbe état. 120.

332. HUBINON. « Buck Danny » albums 23 à 27.
De « Mission vers la Vallée perdue » à « Les Tigres volants à la rescousse ». Dupuis 1960/1962. 
Éditions originales. Très bel état. 300.

333. HUBIBNON. « Buck Danny. Intégrale » albums 1 à 6.
Six volumes Dupuis 1983/1985. Éditions originales. État neuf. 100.

334. HUBINON. « Buck Danny. Intégrale » albums 7 à 13.
Sept volumes Dupuis 1986/1989. Éditions originales. État neuf. 100.

335. HUBINON. « Fifi ».
Éditions I.P. Bruxelles 1951. Rare album broché. Édition originale. Bel état. 120.

336. JACOBS E.P. « Le Secret de l’Espadon. Tome 1 ».
(Blake et Mortimer). Lombard 1950, cartonné dos toilé rouge, 4e plat « peau d’ours ». 
Imprimerie Van Cortenbergh. Édition originale. Superbe état, volume très frais. 1 500.

337. JACOBS E.P. « Le Secret de l’Espadon. Tome 2 ».
(Blake et Mortimer). Lombard 1953, cartonné dos toilé rouge, 4e plat « peau d’ours ». 
Imprimerie Van Cortenbergh. Édition originale. Superbe état, volume très frais. 1 300.
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338. JACOBS  E.P. « Le Secret de l’Espadon » tomes 1 + 2.
(Blake et Mortimer). Éditions Lombard  1964. Album cartonné regroupant en un volume les deux tomes. 
Plats pelliculés. Très bel état, coiffes frottées. 250.

339. JACOBS.  E.P. « Le Secret de l’Espadon » tomes 1 + 2.
(Blake et Mortimer). Éditions Lombard 1964. Album cartonné regroupant en un volume les deux tomes. 
Plats non pelliculés. Très bel état. (Reproduit P 50). 200.

340. JACOBS E.P. « Le Mystère de la Grande Pyramide » tome 1.
(Blake et Mortimer). Lombard 1954, cartonné dos toilé rouge, imprimerie Van Cortenbergh. 
Édition originale. Vignette Point Tintin découpée. Très bel état (Reproduit P 50).. 700.

341. JACOBS E.P. « Le Mystère de la Grande Pyramide » tome 2.
(Blake et Mortimer). Lombard 1955, cartonné dos toilé rouge, 4e plat « peau d’ours »,
imprimerie Van Cortenbergh. Édition originale. Vignette Point Tintin découpée. Très bel état. (Reproduit P 50). 700.

342. JACOBS  E.P. « Le Mystère de la Grande Pyramide » tomes 1 + 2.
(Blake et Mortimer). Lombard 1959, édition intégrale regroupant les deux tomes avec une image inédite.  
Album cartonné en superbe état. (Reproduit P 50). 200.

343. JACOBS E.P. « L’Enigme de l’Atlantide ».
(Blake et Mortimer). Lombard 1957, cartonné dos toilé, 4e plat à damiers. Édition originale. 
Très bel état bien frais. 850.

344. JACOBS E.P. « S.O.S. Météores ».
(Blake et Mortimer). Lombard 1959, cartonné dos toilé, 4e plat damiers, imprimerie Vandezande. 
Édition originale. Vignette Point Tintin conservée. Très bel état bien frais. (Reproduit P 50). 1500.

345. JACOBS E.P. « Le Piège Diabolique ».
(Blake et Mortimer). Lombard 1962, cartonné dos toilé, imprimerie N.O.I. Édition originale. 
Vignette Point Tintin conservée. Superbe exemplaire proche du neuf. (Reproduit P 50). 1 000.

346. JACOBS  E.P. « L’Affaire du Collier ».
(Blake et Mortimer). Lombard septembre 1967, cartonné. Édition originale. Bel état. 250.

347. JACOBS  E.P. « Le Rayon U ».
CABD 1967. Album broché oblong en noir et blanc. Édition originale. Très bel État. 300.
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348. JANIN / JANOLLE / JARRY / JERONATON. 11 volumes.
« Les Collectionneurs » 1984 – « Némésis » Albums 1 et 2 (1997/99) – « Costa » Albums 1 à 4 (1988/1992) – 
« Amazones » 1984 – « Champakou » 1979 – « L’œuf du Monde » 1981. On joint  JIJÉ : « Blondin et Cirage 
en Amérique » Magic Strip 1985. Premiers tirages. État neuf. 150.

349. JANJETOV. « John Difool » 6 volumes.
Albums 1 à 6, de « Ce qui est en bas » à « Suicide allée ». Humanoïdes 1989/1995. 
Éditions originales. État neuf. 120.

350. JANO. « Kebra » albums 1 à 5.
De « Fait comme un rat » à « Kebra krado comix 1981/1985. – Joint « Keubla » Albums 1 et 2. 1986/1987. 
Éditions originales. État neuf. 80.

351. JIGOUNOV. « Alpha » albums 1 à 4.
De « L’Echange » à « La Liste » Lombard 1996/1999. Éditions originales. Neuf. 150.

352. JIJÉ. « Emmanuel » 2 volumes.
Tome 1. Éditions Dupuis 1947 – « Emmanuel » un volume cartonné regroupant les tomes 1 et 2. 
Dupuis 1947. Éditions originales. Très bel état. 80.

353. JIJÉ. « Intégrale Tout Jijé » albums 7 à 11.
Soit 5 volumes Dupuis 1991/1993. Premiers tirages. État neuf. 70.

354. JIJÉ. « Le Maître de la Sierra ».
(Jerry Spring n° 10). Dupuis 1962. Broché. Édition originale. Bel état. 120.

355. JUILLARD. 5 volumes.
« Le Cahier Bleu » 1998 – « Les Cathares » 1980 – « Plume au vent » albums 1 et 2 (1995/1997) – 
« Le secret de la Cathédrale » 1981. Éditions originales. Neuf. 100.

356. JUNG / KUBERT / KUIJPERS.
« Yasuda » 1 et 2 (1991/1992) – « Bérets Verts. Forces  Spéciales » 1986  Gillou. « Franka » 
albums 1 et 2 (1987).  Joint LAUDY « David Balfour » 1980 et « Hassan et Kadour » 1 (1975 RTP) 
et LAVERDURE « Chroniques de l’impossible » 1, 2 et 3 (Dargaud 1987/1990). Éditions originales. État neuf. 80.    

357. JUSSEAUME. « Tramp » albums 1 à 4.
De « Le Piège » à « Pour Hélène ». Dargaud 1993/1997. Éditions originales. État neuf. 180.
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358. LAMBIL. « Les Tuniques Bleues » albums 21 à 33.
Soit 12 volumes de « Les Cinq Salopards » à « Grumbler et Fils. Dupuis 1984/1992. 
Éditions originales. État neuf. 100.

359. LEO. « Aldebaran » n° 2.
« La Blonde ». Dargaud 1995. Édition originale. État neuf. 120.

360. LEO. « Aldebaran ». 3 volumes.
Albums 3, 4 et 5 : « La Photo », « Le Groupe », « La Créature » Dargaud 1996/98. 
Éditions originales. État neuf. 200.  

361. LEDROIT puis PONTET. « Chroniques de la Lune Noire ». 5 volumes.
Albums 5 à 9, de « La Danse écarlate » à « Les chants de la Négation » Dargaud 1994/2000. 
Éditions originales. État neuf. 50.    

362. LE RALLIC. 3 volumes.
« Poncho Libertas » Albums 1 à 3, Glénat 1969/1979. Joint LAWRENCE « Trigan. Le monde qui tourne » 
Toth 2008 et LIQIUOIS « Guerre à la Terre » tome 2 (Glénat 1975).  Premiers Tirages. Parfait état. 50.    

363. LIBERATORE. 
« Ranx Xérox » 1, 1 a, 2 (1981/1983) – « Vidéoclip » 1984. Éditions originales. État neuf. 50.

364. LIBERGE / LIDWINE  / LOISEL / LOUARN … 7 volumes.
« Monsieur Mardi-gras des cendres » 1998 / « Quête de l’Oiseau du Temps » 2 (1998) – « Les Nocturnes » 1979 / 
« Trouble Fête » 2002 / « La Vedette » albums 1 et 2 (1982) – « Cyril. Le Château des mille Diamants » 1977. 
Éditions originales. État neuf. 150.

365. LOISEL. « La Conque de Ramor ».
(Quête de l’oiseau du Temps 1). Dargaud 1983, cartonné. Édition originale. Neuf. 120.

366. LOISEL. « Le Temple de l’Oubli ».
(Quête de l’Oiseau du Temps 2). Dargaud 1984, cartonné. Édition originale. Neuf. 120 

367. LOUARN. « Rona » albums 1 à 5.
De « L’Or du Macho-Fichu » à « Le Boucher de Luctérios ». Ouest France 1986/1989. 
Éditions originales. État neuf. 80.
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368. MACHEROT. « Le Chevalier Blanc ».
Lombard 1956. Album cartonné, dos carré papier moucheté. Édition originale. État neuf. 120.

369. MACHEROT. « Chlorophylle contre les Rats noirs ».
Lombard 1956. Cartonné dos toilé rouge. Édition originale. Réemboîté, vignette Point Tintin découpée.
Superbe exemplaire en très bel état. 500.

370. MACHEROT. « Pas de Salami pour Célimène ».
(Chlorophylle 3). Lombard 1957. Cartonné dos toilé rouge. Édition originale. 
Vignette Point Tintin conservée. État neuf. 1 000.

371. MACHEROT. « Le retour de Chlorophylle ».
(Chlorophylle 4). Lombard 1961. Broché. Édition originale. Très bel état. 150.

372. MACHEROT. « La revanche d’Anthracite ».
(Chlorophylle 5). Lombard 1964. Broché. Édition originale. Bel état, pliure. 100.

372 b. MACHEROT. « Clifton et les Espions ».
Lombard 1962. Broché. Édition originale. Bel état. 120.

373. MACHEROT. « Les Enquêtes du Colonel Clifton ».
Lombard 1961. Album broché. Édition originale. Très bel état. 120.

374. MACHEROT. « Clifton et les Espions ».
Lombard 1965. Album broché. Édition originale. Bel état. 100.

375. MACHEROT. « Le Père La Houle ».
Lombard 1960, broché. Édition originale. Très bel état. 150.

376. MAGDA / MAGNUS / MAKYO / MALIK / MALTAITE. 9 volumes.
« Gilles Roux et Marie Meuse » Albums 1 à 4 (1985/1988) – « Cent Dix Pilules » 1986 « Le Roi Rodonal » 1984 – 
« Les Colonnes du Ciel » 1989 – « Mono Jim. Le Carrefour de Nam-Pha ». 1987. Éditions originales. État neuf. 80.
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377. MANARA. 13 volumes.
« Candide Caméra » 1990 – « Le Déclic » Albums 1 à 3 (1984/1994) – « L’Homme des Neiges » 1979 – 
« Le Parfum de l’Invisible » 1986 - « Le Piège » 1998 – « Quatre Doigts l’Homme de Papier » 1982 – 
« Le singe » 1980 – « Trompeuse Apparence » 1984 – « Courts Métrages » 1988 – « Un été indien » 1987 – 
« Voyage à Tullum » 1990. Éditions originales. État neuf. 200.

378. MANARA. « Giuseppe Bergman ». 3 volumes.
Albums 1, 2 et 3. « H.P. et Giuseppe Bergman » 1980 – « Jours de Colère » 1983 – 
« Rêver peut-être » 1988. Casterman. Éditions originales. État neuf. 80.

379. MANDRYKA. « Le Concombre masqué » albums 1 à 6.
De « Les Aventures potagères » à « Contre le grand Patatoseur » Dargaud 1973/83.
Éditions originales. État neuf sauf 1 et 2 en tbe. 130.

380. MARC RENIER / MARCELLO. 12 volumes.
« Le Cri du Faucon » 1987 – « La Danse de l’Ours » 1989 – « Melmoth » 1990 – 
« Shosha. La Marque Noire » 1990 – « La Traque » 1988 – « Les yeux du Marais » 1985 – 
« Jackson » 1 et 2 (1989/90) – « La Nuit des frelons » 1987 – « Nuit Barbares » 1988 » 
« Wayne Thunder » 1 et 2 (1987/88). Éditions originales. État neuf.  100.

381. MARECHAL. « Prudence Petitpas mène l’Enquête ».
(Prudence Petitpas 1). Lombard 1962, broché. Édition originale. Très bel état. 150.

382. MARECHAL. « Fusils pour Macao ».
(Prudence Petitpas 4). Lombard 1968, broché. Édition originale. Bel état. 100.

383. MARECHAL. « Prudence Petitpas » albums 3 et 5.
« Gare aux Ancêtres » 1967 – « Le secret des Poissons rouges » 1987. Lombard. 
Éditions originales. Très bel état. 100.

384. MARGERIN. 6 volumes.
« Lucien » Albums 1 à 4 (Humanoïdes 1982/1989) – « Ricky Banlieue » 1 et 2 (1981 et 1984). 
Éditions originales. État neuf sauf Lucien 3 en tbe. 70.

385. MARINI. « Etoile du Désert » albums 1 et 2.
Éditions Dargaud 1996. Éditions originales. État neuf. 70.
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386. MARINI. « Gipsy ». 3 volumes.
Albums 1, 2 et 4. « L’Etoile du Gitan » 1993 – « Les Feux de Sibérie » 1994 – « Les Yeux noirs » 1997. 
Éditions originales. État neuf. 100.

387. MARTIN. « Alix l’Intrépide ».
Lombard 1956, cartonné dos toilé rouge. 4e plat « peau d’ours » rose. Édition originale. 
Vignette Point Tintin découpée. Superbe état. (Reproduit P 58). 500.

388. MARTIN. « Alix. Le Sphinx d’Or ».
Lombard 1956, cartonné dos toilé rouge, 4e plat « peau d’ours » rouge. Édition originale. 
Vignette Point Tintin découpée. Bel exemplaire. (Reproduit P 58). 400.

389. MARTIN. « Alix 3. L’Ile maudite ».
Lombard 1957, cartonné dos toilé rouge, 4e plat damiers bleus avec 27 titres. Édition originale. 
Vignette Point Tintin conservée. Superbe état. (Reproduit P 58). 500.

390. MARTIN. « Alix 4. La Tiare d’Oribal ».
Lombard 1958, cartonné dos toilé rouge, 4e plat damiers rouges. Édition originale. 
Vignette Point Tintin conservée. Superbe état. (Reproduit P 58). 500.

391. MARTIN. « Alix 5. La Griffe Noire ».
Lombard 1959, cartonné dos toilé rouge, 4e plats damiers bleus. Édition originale. 
Vignette Point Tintin conservée. Superbe état. 400.

392. MARTIN. « Alix. Les Légions perdues ».
Casterman 1965. Cartonné dos carré. Édition originale. Superbe exemplaire, rare en cet état. 500.

393. MARTIN. « Alix » album 5.
« Le Tombeau Etrusque ». Casterman 1968. Édition originale. État neuf. 250.

394. MARTIN Jacques. « Alix » album 7.
« Le Dieu sauvage ». Casterman 1970. Édition originale. Très bon état. 80.

395. MARTIN Jacques. « Alix » albums 9 et 11.
« Iorix le Grand » 1972 – « Le Prince du Nil » 1974. Casterman. Éditions originales. Superbe état. 120.
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396. MARTIN Jacques. « Alix » albums 12 à 19.
8 volumes de « Le Fils de Spartacus » à « Le Cheval de Troie ». Casterman  1975/1988. 
Éditions originales. Superbe état sauf 12 et 13 en tbe. 100.

397. MARTIN Jacques. « La grande Menace ».
(Lefrancq 1). Lombard 1954. Cartonné dos toilé. Édition originale. Vignette Point Tintin découpée. 
Bel état. (Reproduit P 60). 400.

398. MARTIN Jacques. « L’Ouragan de Feu ».
(Lefrancq 2). Lombard 1961. Cartonné dos toilé. Édition originale belge.
Superbe volume à l’état neuf ! (Reproduit P 60). 800.

399. MARTIN Jacques. « Le Mystère Borg ».
(Lefrancq 3). Casterman 1965. Édition originale. Très bel état. 500.

400. M. 18 volumes.
MARINI « Olivier Varèse » 3 (1992) – MARTIN : « Orion » 1 (1990) et « Le Secret du Calumet » 
(1947, sous le pseudo de Marleb) – MAURY : « Johan et Pirlouit » Albums 14 et 15 – « Schtroumpfs » 
albums 17 et 18 – MEYER : « Berceuse Assassine » 1 et 2 (1997/1999) – MEYNET « Strigoï » (2001) – 
MICHAUD: « Le Pays Miroir » 1 et 3 – MICHELLUZZI : « Airmail » 1 à 3 et « Sibérie » (1991) – 
MITTEI : « Bolides d’Argent » 1981 et « Veillée de Noël » 1986.
Éditions originales. État neuf sauf « Secret du calumet » en tbe. 200.

401. MEYNET. « Double M ». 3 volumes.
« Le Trésor des Chartreux » 1992 – « Une Valse pour Anaïs » 1992 – « Faux témoins » 1996. Dargaud. 
Éditions originales. État neuf. 120

402. MÉZIÈRES. 5 volumes.
« Mezi avant Mezières » - « Valérian » intégrale 1 et 2 – « Valérian » albums 19 et 20 « Par des Temps incertains » 
et « Au bord du grand Rien ». 2002/2004. Éditions originales. État neuf. 50.

403. MITTEÏ. « Désiré » albums 1 à 4.
De « Un Cabriolet pour Désiré » à « Contrebande et contrebasse ». Lombard 1969/1974. Albums brochés. 
Éditions originales. Superbe état. 100.

404. MITTEÏ. « Les Trois A » albums 1 à 3.
« Les Naufrageurs de la Brume » 1966 – « L’Epreuve de feu » 1968 (avec dédicace) – 
« Le Secret des Falaises rouges » 1969. Éditions Lombard. Éditions originales. État neuf. 150.
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405. MITTEÏ. « Les trois A » albums 4 à 7.
Soit quatre volumes de « Signaux dans la Nuit » à « La Grotte aux Esprits ». Lombard 1970/1977. 
Éditions originales. État neuf sauf 5 en tbe 100.

406. MITACQ. « Patrouille des Castors » album 7.
« Le Secret des Monts Tabous ». Dupuis 1961. Édition originale. Très bel état. 300.

407. MITACQ. « Patrouille des Castors » album 8.
« Le Hameau englouti ». Dupuis 1961. Édition originale. État neuf ! 400.

408. MITACQ. « Patrouille des Castors » album 10.
« Le Signe indien ». Dupuis 1963, broché. Édition originale. Très bel état. 300.

409. MITACQ. « Patrouille des Castors » album 11.
« Les Loups écarlates ». Dupuis 1964. Édition originale. Très bel état. 80.

410. MITACQ. « Patrouille des Castors » albums 12 et 13.
« Menace en Camargue » et « La Couronne cachée » Dupuis 1965. Éditions originales. 
Superbe état. (Reproduit P 64). 120.

411. MITACQ. « Patrouille des Castors » albums 14, 15, 17.
« Le chaudron du diable » 1966 - « L’Autobus hanté » 1967 - « Le Pays de la Mort ». 1972. Dupuis. 
Éditions originales. État neuf. 100.

412. MITACQ. « Patrouille des Castors » albums 18, 20, 21.
« Les démons de la Nuit » 1973 – « El Démonio » 1977 – « Passeport pour le Néant » 1979. Ed. Dupuis. 
Éditions originales. État neuf. 100.

413. MITACQ. « Patrouille des Castors ». Albums 22 à 29 ».
De « Prisonniers du Large » à « Torrents sur Messin » Dupuis 1980/1990. Éditions Originales. 
– Joint « Intégrale » tomes 1 à 3. État neuf. 150.

414. MOEBIUS. 13 volumes.
« Cauchemar Blanc » 1977 – « La Déviation » 1980 – « Double Evasion » 1982 – « La Folle du Sacré cœur » 
1982 – « Le Garage Hermétique » 1988 – « John Difool » Albums 3 à 6 (1983/1988) – 
« John Watercolor » 1 (1976) – « Œuvres Complètes » Tome 1 (1980) – « le surfeur d’Argent » 1990 – 
« Tueur de Mondes » 1979. Éditions originales. État neuf sauf « John Watercolor » en tbe. 300.
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415. MOEBIUS. « le Monde d’Aedéna ». 3 volumes.
« Sur l’Etoile » 1985 – « La Déesse » 1990 – « Stel » 1994. Éditions originales. État neuf. 100.

416. MOEBIUS. « L’Homme est-il bon? ».
Humanoïdes 1977. Cartonné. Édition originale. État neuf. 120.

417. MOEBIUS. « Major Fatal ».
Humanoïdes Associés 1979. Cartonné. Édition originale. État neuf. 100.

418. MOEBIUS. « Les Yeux du Chat ».
Humanoïdes Associés 1978. Cartonné avec jaquette. État neuf. 120.

419. MONTELLIER / MOUMINOUX / MUNOZ etc… 14 volumes.
« La Fosse aux serpents » 1990 – « Shelter » 1980 – « Goutatou et Gorochau » 1976 – 
« Les aventures de Rififi » 1981 – « Le Bar à Joë » Albums 1 et 2 (1981 et 1987) – « Garage Isidore » 1 – 
Claudia Brucken » 1 à 3 – « Hombre. Une Humanité Errante » Kesselring 1987 et albums 1 et 2 (Magic Strip). 
Éditions originales. État neuf. 150.

420. MORRIS. « Lucky Luke. Sous le Ciel de l’Ouest ».
Album Dupuis 4. 1952. Broché. Édition originale. Très bel état. 400.

421. MORRIS. « Lucky Luke contre Pat Poker ».
Album Dupuis 5, broché. 1953. Édition originale. Moyen état, tache au 1er plat. 400.

422. MORRIS. « Lucky Luke. Hors-la-loi ».
Album Dupuis 6, broché. 1954. Édition originale. Très bel état. 500.

423. MORRIS. « Lucky Luke. L’Elixir du Docteur Doxey ».
Album Dupuis 7, broché. 1955. Édition originale. Très bel état. 400.

424. MORRIS. « Lucky Luke et Phil Defer ».
Album Dupuis 8, broché. 1956. Édition originale. Très bel état/Superbe. 600.

425. MORRIS. « Lucky Luke. Alerte aux Pieds bleus ».
Album Dupuis 10. 1958. Broché. Édition originale. État neuf ! 500.

65



426. MORRIS. « Lucky Luke contre Joss Jamon ».
Album Dupuis 11. 1958. Broché. Édition originale. État neuf ! (Reproduit P 64). 700.

427. MORRIS. « Lucky Luke. Les cousins Dalton ».
Album Dupuis 12. 1958. Broché. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 64). 500.

428. MORRIS. « Lucky Luke. Le Juge ».
Album Dupuis 13. 1959. Broché. Édition originale. Bel état. 400.

429. MORRIS. « Lucky Luke. Ruée sur l’Oklahoma ».
Albums Dupuis 14. Broché. Édition originale. État neuf, superbe ! (Reproduit P 64). 500.

430. MORRIS. « Lucky Luke. L’Evasion des Dalton ».
Album Dupuis 15. Broché. Édition originale. Très bel état. 300.

431. MORRIS. « Lucky Luke. En remontant le Mississipi ».
Album Dupuis 16. Broché. Édition originale. Bel état. 200.

432. MORRIS. « Lucky Luke. Sur la Piste des Dalton ».
Album Dupuis 17. Broché. Édition originale. Très bel état. 300.

433. MORRIS. « Lucky Luke. A l’Ombre des Derricks ».
Album Dupuis 18. Broché. Édition originale. Très bel état. 280.

434. MORRIS. « Lucky Luke. Les Rivaux de Painfull Gulch ».
Album Dupuis 19. Broché. Édition originale. Très bel état. 300.

435. MORRIS. « Lucky Luke. Billy the kid ».
Album Dupuis 20. Broché. Édition originale. Très bel état, pliures. 350.

436. MORRIS. « Lucky Luke. Les Collines noirs ».
Album Dupuis 21. Broché. Édition originale. Bel état, pliures. 230.
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437. MORRIS. « Lucky Luke. Les Dalton dans le Blizzard ».
Album Dupuis 22. Broché. Édition originale. Très bel état. 250.

438. MORRIS. « Lucky Luke. Les Dalton courent toujours ».
Album Dupuis 23. Broché. Édition originale. État neuf, superbe ! 380.

439. MORRIS. « Lucky Luke. La Caravane ».
Album Dupuis 24. Broché. Édition originale. Très bel état. 200.

440. MORRIS. « Lucky Luke. La Ville fantôme ».
Album Dupuis 25. Broché. Édition originale. Très bel état. 150.

441. MORRIS. « Lucky Luke » n° 1.
« La Diligence ». Dargaud 1968, cartonné. Édition originale. État neuf. 150.

442. MORRIS. « Lucky Luke » n° 2.
« Le Pied Tendre ». Lombard cartonné 1968. Édition originale. Très bel état. 90.

443. MORRIS. « Lucky Luke » n° 3.
« Dalton City ». Lombard 1969 cartonné. Édition originale. État neuf. 150.

444. MORRIS. « Lucky Luke » n° 4 et 5.
« Jess James » et « Western Circus » Lombard cartonnés 1969/70. Éditions originales. État neuf. 150.

445. MORRIS. « Lucky Luke » n° 6 à 10.
De « Canyon Apache » à « L’Héritage de Rantanplan » Lombard 1971/1973. Albums cartonnés. 
Éditions originales. État neuf. 300.

446. MORRIS. « Lucky Luke » n° 11 à 20 (sauf 16).
De « Sept Histoires complètes » à « La Corde du Pendu ». Lombard 1974/1982. Cartonnés. 
Éditions originales. État neuf. 150.

447. MORRIS. « Lucky Luke » n° 21 à 29.
De « Daisy Town » à « Le Pony Express ». Lombard 1983/1988. Cartonnés. Éditions originales. État neuf. 100.
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448. MUNOZ. « Allack Sinner » 5 volumes.
Albums 1 à 4, de « Allack Sinner » à « Nicaragua » 1977/1988. On joint album 1b « Viet Blues » 
Casterman 1986. Éditions originales. Très bel état. 80.

449. PAAPE. « Luc Orient 1. Les Dragons de feu ».
Lombard 1969. Cartonné. Édition originale. État neuf. 120.

450. PAAPE. « Luc Orient » 2 volumes.
Albums 3 et 4. « Le Maître de Terango » 1971 – « La Planète de l’Angoisse » 1972. Lombard. 
Éditions originales. État neuf. 110.

451. PAAPE. « Luc Orient » 6 volumes.
« La Forêt d’Acier » - « Le secret des Sept Lumières » - « La Légion des Anges maudits » - « 24 heures pour la 
Planète Terre » - « La Vallée des Eaux troubles » - « L’Enclume de la foudre ». Lombard 1973/1978. 
Éditions originales. État neuf. 190.

452. PAAPE. 5 volumes.
« Tommy Banco » Albums 1 et 2 – « Yorik » 1 – « Les Jardins de la Peur » Albums 1 et 2 (1988/89). 
Éditions originales. État neuf. 50.

453. PALACIOS. « Mac Coy ». Albums 1 à 3.
« La Légende d’Alexis Mac Coy » - « Un nommé Mac Coy » - « Pièges pour Mac Coy ». Dargaud 1975. 
Grand format. Éditions originales. Très bel état. 90.

454. PALACIOS. « Mac Coy ». Albums 4 à 10.
De « Le Triomphe de Mac Coy » à « Fiesta à Durango ». Dargaud1976/1982. Éditions originales. État neuf. 80.

455. PALACIOS. « Mac Coy ». Albums 11 à 17.
De « Camerone » à « Terreur Apache ». Dargaud 1983/1991. Éditions originales. État neuf. 100.

456. PALACIOS. 7 volumes.
« Le Cid » 1980 – « El Libertador » 1987 – « Eloy » Albums 1 à 3 (1981/1982) –  « Roland à Roncevaux » 1981.
Éditions originales. État neuf. 90.
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457. PAVLOVIC / PECQUEUR / PELLOS / PETILLON. 13 volumes.
« Roxalane » albums 1 à 4 – « Cargal » albums 1 à 4 – « Dieter Lumpen » 1 et 2 – « Futuropolis » Glénat 1977 
grand format – « La Guerre du feu » Glénat 1976 – « Le chien des Baskerville » 1979. Éditions originales. 
État neuf sauf « Futuropolis » en tbe. 200.

458. PETILLON. « Jack Palmer » 12 volumes.
« Jack Palmer et docteur Supermarkstein » 1976 et 1984  – « La Dent creuse » 1978 et 1983  – 
« Gourous Derviche et C° » 1979 – « Les disparus d’Apostrophe » 1982 – « Une sacrée Salade » 1983 – 
« Le Chanteur de Mexico » 1984 – « Le Prince de la BD » 1985 – « Le pékinois » 1987 – 
« Un Détective dans le Yucca » 1989 – « Narco-dollars » 1990. Éditions originales. État neuf. 120.

459. PEYO. « L’Anneau des Castellac ».
(Johan et Pirlouit 11). Dupuis 1962, cartonné dos rond pelliculé gris. Édition originale. 
Très bel état, coiffes frottées. (Reproduit P 70). 650.

460. PEYO. « Le Pays maudit ».
(Johan et Pirlouit 12). Dupuis 1964, cartonné dos rond pelliculé bleu. Édition originale.
Très bel état, coiffes frottées. 300.

461. PEYO. « Le Sortilège de Maltrochu ».
(Johan et Pirlouit 13). Dupuis 1970, cartonné dos rond pelliculé jaune. Édition originale. État neuf ! 200.

462. PICHARD. 19 volumes.
« Bornéo Jo » 1 et 2 – « Carmen » 1981 – « Caroline Choléra » 1 et 2 (1977/1978) – « Cent dix Pilules » tome 2 – 
« Ceux-là » tomes 1 et 2 – « La Comtesse rouge » -  « Edouard. La réserve » - « Les Manufacturés » - 
« Marie Gabrielle en Orient » 1981 – « Marlène et Jupiter » 1988 – « Les sorcières de Thessalie » 1 et 2 – 
« Ulysse » albums 1 et 2 (1974/1975) – « L’Usine » albums 1 et 2. Éditions originales. Albums à l’état neuf. 250.

463. PICHARD. « Blanche Epiphanie » albums 1 à 5.
De « Blanche Epiphanie » Serg 1972 à « Le Cavalier Noir » Humanoïdes 1986. Éditions originales. État neuf. 50.

464. PICHARD. « Paulette » 6 volumes.
Albums 1 à 5 et 7. Éditions du Square 1971/1984. Éditions originales. TBE/neuf. 50.

465. PIROTON. « Le Grand Raid ».
Dupuis 1963, broché. Édition originale. Très bel état. 200.
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466. PLEYERS. 11 volumes.
« Xan » Albums 1 et 2 – « Jhen »  albums 1 à 6. – « Les Etres de Lumière » 1 et 2.
Joint PICOLO « Firaz et la Ville bleue » 1980. Éditions originales. État neuf. 80.

467. PLISSON / POIVET. 11 volumes.
« Tristan » albums 1 à 5 (1987/1991) – « L’Echiquier Cubique » 1978 – « Guy Lebleu » albums 1 et 2 (1976) – 
« Les pionniers de l’Espérance. Le Jardin Fantastique » (1961, broché) – « Tiriel héritier d’un Monde » (1975). 
Éditions originales. État neuf sauf « Les Pionniers » en tbe. 120.

468. PRATT. « Corto Maltese tome 1 ».
Éditions Publicness 1971. Album cartonné oblong renfermant « Le secret de Tristan Bantam, Rendez-vous 
à Bahia, Samba avec tir fixe… ». Édition originale. État neuf, avec sa jaquette. 1000.

469. PRATT. « Corto Maltese tome 2 ».
Éditions Publicness 1974. Album cartonné oblong renfermant « Têtes et Champignons, La Conga des Bananes, 
Vaudou pour Monsieur le Président,… ». Édition originale. Très bel état, avec sa jaquette. 600.

470. PRATT. « Rendez-vous à Bahia ».
(Corto Maltese). Casterman 1973. Cartonné. Édition originale. Neuf. 120.

471. PRATT. « L’Aigle du Brésil ».
(Corto Maltese). Casterman 1973. Cartonné. Édition originale. Neuf. 120.

472. PRATT. « La Conga des Bananes ».
(Corto Maltese). Casterman 1974. Cartonné. Édition originale. Album en très bel état. 100.

473. PRATT. « Vaudou pour Monsieur le Président ».
(Corto Maltese). Casterman 1974. Cartonné. Édition originale. Neuf. 120.

474. PRATT. « L’Ange à la Fenêtre d’Orient ».
Casterman 1975. Album cartonné. Édition originale. Très bel état, coiffe basse frottée. 100.

475. PRATT. « La Ballade de la mer salée ».
(Corto Maltese). Casterman 1975, broché. Édition originale. État neuf. 150.
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476. PRATT. « Les Ethiopiques ».
(Corto Maltese). Casterman 1978. Broché. Édition originale. État neuf. 100.

477. PRATT. « Sous le Signe du Capricorne ».
(Corto Maltese). Casterman 1979, broché. Édition originale. État neuf.  120.

478. PRATT. « Corto Maltese en Sibérie ».
(Corto Maltese). Casterman 1979, broché. Édition originale. État neuf. 120.

479. PRATT. « Corto toujours un peu plus loin ».
(Corto Maltese). Casterman septembre 1979, broché. Édition originale. État neuf. 120.

480. PRATT. « Les Celtiques ».
(Corto Maltese). Casterman avril 1980, broché. Édition originale. Neuf. (Reproduit P 70). 100.

481. PRATT. « Les Ethiopiques ».
(Corto Maltese). Casterman 1980, cartonné. Édition originale couleurs. État neuf. 200.

482. PRATT. « Les Celtiques ».
(Corto Maltese). Casterman 1981, cartonné. Édition originale couleurs. État neuf. 200.

483. PRATT. « Corto Maltese en Sibérie ».
Casterman 1982. Album cartonné. Édition originale couleurs. État neuf. 150.

484. PRATT. « Fables de Venise ».
(Corto Maltese). Casterman 1984. Cartonné. Édition originale couleurs. État neuf. 300.

485. PRATT. « Corto Maltese. La Jeunesse 1904-1905 ».
Casterman 1985. Album cartonné. Édition originale couleurs. État neuf. 200.

486. PRATT. « Simbad le Marin ».
Éditions Bédésup 1982. Rare album broché. Édition originale. Neuf. (Reproduit P 70). 120.
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487. PRATT. « Billy James ».
Humanoïdes 1980. Broché. Édition originale. État neuf. 80.

488. PRATT. 9 volumes.
« A l’Ouest de l’Eden » 1 et 1a (1979/1984) – « Ann de la Jungle » 1978 – « Billy James » 1980 – 
« Cato Zoulou » 1990 – « Fanfulla » 1981 – « L’Homme des Caraïbes » 1, 1a et 1b. 
Éditions originales. État neuf. 250.

489. PRATT. 9 volumes.
« L’Ile au trésor » 1980 – « Jésuite Joe » 1980 – « Les Jouets du Général » 1980 – 
« La Macumba du Gringo » 1978 – « Du Sable…rien que du sable » 1983 – « Les Scorpions du Désert » 
albums 1 à 3 (1977/1984) – « L’As de Pique » 1982. Éditions originales. 
État neuf sauf « Scorpions » n° 3 en tbe. 200. 

490. PRATT. « Corto Maltese » 4 volumes.
« Fables de Venise » 1981 – « La Jeunesse 1904-1905 » - 1983 – « La Maison dorée de Samarkand » 1986 – 
« Tango » 1987 – « Suite Caribéenne » 1990 – « Mû » 1992. Éditions originales. État neuf. 300.

491. PRATT. « Fort Wheeling » 2 volumes.
« Fort Wheeling » Casterman 1976 – « Fort Wheeling deuxième époque » Humanoïdes Associés 1981. 
Éditions originales. Superbe état. 70.

492. PRATT. « Sergent Kirk ». 7 volumes.
« L’Attaque de la Meseta » 1981 – « La Chasse au Comanche » 1980 – Tomes 1 à 5 des éditions Humanoïdes
1984/1987. Éditions originales. État neuf. (Reproduit P 74). 140.

493. PRATT. « Ticonderoga ».
Humanoïdes Associés 1982, broché. Édition originale. Superbe état. (Reproduit P 74). 150.

494. REDING / REDONDO. 5 volumes.
« Section R. Le Territoire des dix » 1977 – « La Marque de la Sorcière » 1985/90.
Éditions originales. État neuf. 30.

495. REDING. « Jari et le Champion ».
(Jari 1). Lombard 1960, album broché. Édition originale. Bel état. 150.
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496. REDING. « Jari dans la Tourmente ».
(Jari 2). Lombard 1961. Cartonné dos toilé. Édition originale. État neuf ! 280.

497. REDING. « Jari » 2 volumes.
Albums 3 et 4. « Le secret de Jimmy Torrent » - « Jari et le Plan Z ». Lombard 1963/1964. 
Éditions originales, brochés. Moyen état, pliures. 100.

498. REDING. « Vincent Larcher » albums 1, 2 et 3.
« Olympic 2004 » - « 11 Gauchers pour Mexico » - « Le Condottiere ». Lombard 1969/1971. Brochés. 
Éditions originales. Très bel état. 150.

499. REDING. « Vincent Larcher » albums 4, 5 et 6.
« Mini Jupes et maxi Foot » - « Le Zoo du docteur Ketzal » - « Opération Pénalty ». Brochés. 
Lombard 1972/75. Éditions originales. Très bel état. 100.

500. REDING. « Monsieur Vincent l’ami des Pauvres ».
Lombard 1957, cartonné dos toilé. Édition originale. Très bel état. 150.

501. REISER. 15 volumes.
« Les Copines » 1981 – « La Famille Oboulot en vacances » 1989 – « Fous d’Amour » 1984 – 
« Gros dégueulasse » 1982 – « Ils sont moches » 1970 – « Jeanine » 1987 – « Mon Papa » 1971 – 
« On vit une époque formidable » 1976 – « Phantasmes » 1980  «  La Saison des Amours » 1986 – 
« La Vie au Grand Air » 1974 – « La Vie des Bêtes » 1972 – « Vive les Femmes » 1978 – 
« Vive les Vacances » 1979 – « Y’en aura pour tout le Monde » 1989. 
Éditions originales. État neuf sauf 3 albums en tbe. 150.

502. REMACLE. « Pavillons noirs ».
(Vieux Nick 1). Dupuis 1960, album broché. Édition originale.
Très bel état, dos recollé au niveau de la coiffe basse. 300.

503. REMACLE. « Le Vaisseau du Diable ».
(Vieux Nick 2). Dupuis 1960, album broché. Édition originale. Neuf.  250.

504. RENARD / RENAUD / RENOY / ROCHETTE. 17 volumes.
« L’Evasion d’Ivan Casablanca » 1984 – « Jessica Blandy » albums 9, 10 et 12 – « Nanouche » 1 à 4 – 
« Transperceneige » 1 et 2 – « Edmond le Cochon » 1 à 3 (1980-1983). 
– Joint : « Paroles de Diable » de RIFF REBS, « Aux premiers Temps » et « Thamara et Judas » 
de RIVERSTONE et « Boule et Bill » 23 de ROBA. Éditions originales. État neuf. 170.
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505. RENAUD. « Brelan de Dames » albums 1 à 7.
Soit 7 volumes de « Opérations Marées noires » à « L’œil du Barracuda ». Lombard 1983/1988. 
Éditions originales. État neuf. 100.

506. RIBERA. « Le Vagabond des Limbes » 12 volumes.
Albums 4 à 12 et 22, 23, 25. De « Les Démons du Temps immobile » à « Les Loups De Kohm » + 
« Le Solitaire », « La Rupture », « Le petit Clône ». Dargaud 1978/1996. Éditions originales. 
État neuf, sauf 8 en tbe. 150.

507. ROBA. « Boule et Bill » album n° 1.
« 60 Gags de Boule et Bill ». Dupuis 1962, cartonné dos rond pelliculé. RARE. Édition originale. 
Superbe exemplaire, quelques rousseurs. (Reproduit P 74). 1 500.

508. ROSINSKI. « La Magicienne trahie ».
(Thorgal 1). Lombard 1980, cartonné. Édition originale. État neuf. 150.

509. ROSINSKI. « L’ile des mers gelées ».
(Thorgal 2). Lombard 1980, cartonné. Édition originale. État neuf. 250.

510. ROSINSKI. « Les Trois Vieillards du Pays d’Aran ».
(Thorgal 3). Lombard 1981, cartonné. Édition originale. État neuf. 120.

511. ROSINSKI. « La Galère noire ».
(Thorgal 4). Lombard 1982, cartonné. Édition originale. État neuf. 100.

512. ROSINSKI. « Thorgal » albums 5 à 8.
Soit quatre volumes de « Au-delà des Ombres » à « Alinoé ». Lombard 1983/1985. Éditions originales.
État neuf. 200.

513. ROSINSKI. « Thorgal » albums 9 à 12.
Soit quatre volumes de « Les Archers » à « La Cité du Dieu perdu ». Lombard 1985/1987. Éditions originales. 
État neuf. 80.

514. ROSINSKI. 9 volumes.
« Complainte des Landes perdues » 4 (1998) – « La Croisière fantastique » 1 et 2 (1987/88) – 
« Le grand Pouvoir du Chninkel » (1988) – « Hans » 1 à 4 (1983/1988) « Western » 1 (2001). 
Éditions originales. État neuf. 170.
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515. ROSINSKI. « Le grand Pouvoir du Chninkel ».
Casterman 1988, broché. Édition originale. État neuf. (Reproduit P 74). 80.

516. ROSSI. 5 volumes.
« Les errances de Julius Antoine » albums 1 à 3 (1985/1989) – « La Gloire d’Héra » 1996 – 
« Jim Cutlass » 7 (2 000). Éditions originales. État neuf. 40.

517. ROUGE (et HERMANN). « Comanche ». 4 volumes.
Albums 11, 12, 13 : « Les Fauves » 1990, « Le dollar à trois faces » 1995, « Le Carnaval Sauvage » 1995. 
Joint « Intégrale » volume 1 par HERMANN. 2004. Éditions originales. État neuf. 100.

518. ROUGE / ROUSSEAU / SANAHUJAS / SANTI. 13 volumes.
« Blueberry. La Frontière sanglante » 2 000 – « Légendes de l’Eclaté » 1 et 1a (1979/83) - « Condor » 
albums 2 à 5 (1984/1987) – « Chancellor » 1 et 2 (1986/89) – « Chroniques de Fin de Siècle » 
1 à 3 (1985/1988). Joint SCHREDER : « Le Secret de Coïmbra » 1993. Éditions originales. État neuf. 120.

519. SCHUITEN. « Les Cités obscures » albums 1 à 4.
« Les Murailles de Samaris » 1983 – « La Fièvre d’Urbicande » 1985 – « La Tour » 1987 – 
« La Route d’Armilia » 1988. Éditions Casterman. Éditions originales. État neuf. 120.

520. SCHUITEN. « Métamorphoses » 1 et 2.
« Aux Médianes de Cymbolia » - « Rail ». Humanoïdes Associés 1980/1982. Éditions originales. État neuf. 90.

521. SCHUITEN / SCHULTEISS / SERPIERI.  7 volumes.
« Les Machinistes » 1984 – « Souvenirs de l’Eternel présent » 1993 – « Sois Vicieux » 1991 – 
« Carnivora » 1992 – « L’Homme Médecine » 1989 – « L’Indienne blanche » 1985. 
Joint SERAPHINE « Hybrides » 1. Éditions originales. État neuf. 130.

522. SERVAIS. 5 volumes.
« L’Almanach » 1988 – « Isabelle » 1984 – « La Tchalette » 1982 – « Tendre Violette » 1 et 2 (1982/1984). 
Éditions originales. État neuf. 100.

523. SIRIUS. « Pemberton » 1 à 4.
De « Les voyages insolites de Pemberton » à « T’aurais pas dû, Pemberton ». Dargaud 1976/1981. 
Éditions originales. État neuf. 70.
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524. SIRIUS. « La Tribu de l’Homme rouge ».
(Timour n° 1). Éditions Dupuis 1955, cartonné. Édition originale. Très bel état. 100.

525. SIRIUS. « La Colonne ardente ».
(Timour 2). Dupuis 1956, cartonné. Édition originale. Superbe état. 130.

526. SIRIUS. « Timour » 3 et 4.
« Le Talisman de Timour » - « Le Glaive de Bronze ». Dupuis 1958. Éditions originales. Très bon état. 80.

527. SIRIUS. « Timour » 5 et 6.
« Le Captif de Carthage » et « Le Fils du centurion ». Dupuis 1958/1959. Éditions originales. Très bel état. 80.

528. SIRIUS. « Timour » 11 et 15.
« La Francisque et le Cimeterre » et « Alerte sur le Fleuve » Dupuis 1962/1964. Éditions originales. État neuf. 150.

529. SIRIUS. « Timour d’Armor ».
(Timour 12). Dupuis 1962, cartonné. Édition originale. Très bel état. 100.

530. SIRIUS. « Mission à Byzance ».
(Timour 13). Dupuis 1962, cartonné. Édition originale. Très bel état. 100.

531. SIRIUS. « Le Drakkar rouge ».
(Timour 14). Dupuis 1963, cartonné. Édition originale. État neuf. 120.

532. SIRIUS. « Timour » 16 et 17.
« Le serment d’Hastings » et « L’Ombre du Cid ». Dupuis 1964/1965. Éditions originales. État neuf. 130.

533. SIRIUS. « Timour » 18,19 et 20.
« La Galère Pirate » - « Le Fils du Croisé » - « L’Oiseau flamboyant ». Dupuis 1965/1966.
Éditions originales. Neuf pour 19 et 20, tbe pour 18. 100.

534. SIRIUS. « Timour » 21 à 25.
« Le sceau du Templier » - « La Gondole noire » - « L’or du Gouffre » - « Terre Sauvage » - « La Nuit rouge ». 
Dupuis 1967/1986. Éditions originales. État neuf. 120.

79



n° 549 TABARY n° 564 TABARY n° 565

80

n° 546 n° 547 n° 548



535. SIRIUS. « Timour » 27 à 30.
« Au Fil du Temps » - « Requiem pour un Pirate » - « Aux Temps d’Avant » - « Les Traineurs de Sabre ». 
Dupuis 1989/1992. Éditions originales. État neuf. 160.

536. SOKAL. « Canardo » albums 10 volumes.
Albums  1 à 10 sauf n° 8. Soit de « Canardo » Pepperland 1979 à « Le canal de l’Angoisse » 
Casterman 1994. On joint « Premières Enquêtes » 1991. Éditions originales. État neuf. 120.

537. « Spirou ». Recueil 13
Éditions Dupuis, du n° 1 à 17 de 1943. Moyen état, large bande de colle. 180.

538. « Spirou ». Recueil 16.
Éditions Dupuis, du n° 6 à 22 de 1945. Très bel état. (Reproduit P 78). 250.

539. « Spirou ». Recueil 17.
Éditions Dupuis, du n° 23 à 44 de 1945. Bel état, coin haut coupé. 400.

540. « Spirou ». Recueil 23.
Éditions Dupuis 1947, du n° 490 à 506. Très bel état, signature sur la première garde. 250.

541. « Spirou ». Recueil 25.
Éditions Dupuis 1948, du n° 520 au 532. Très bel état. (Reproduit P 78). 180.

542. « Spirou ». Recueil 32.
Éditions Dupuis 1950, du n° 612 à 624. Très bel état, coiffe haute abîmée. (Reproduit P 78). 200.

543. « Spirou ». Recueil 39.
Éditions Dupuis 1951, du n° 703 à 715. Très bel état, fissure au dos. (Reproduit P 78). 300.

544. « Spirou ». Recueil 40.
Éditions Dupuis 1952, du n° 716 à 728. Très bel état, exemplaire réemboîté. (Reproduit P 78). 200.

545. « Spirou ». Recueil 47.
Éditions Dupuis 1953, du n° 807 à 820. Très bel état. (Reproduit P 78). 250.
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546. « Spirou ». Recueil 48.
Éditions Dupuis 1954, du n° 821 à 833. Très bon état. (Reproduit P 80). 250.

547. « Spirou ». Recueil 49.
Éditions Dupuis 1954, du n° 834 à 846. Superbe exemplaire. (Reproduit P 80). 250.  

548. « Spirou ». Recueil 50.
Éditions Dupuis 1954, du n° 847 à 859. Très bon état, dos vieilli. (Reproduit P 80). 200.

549. « Spirou ». Recueil 53.
Éditions Dupuis 1955, du n° 886 à 898. Très bon état, dos légèrement décoloré. (Reproduit P 80). 150.

550. « Spirou ». Recueil 61.
Éditions Dupuis 1957, du n° 989 à 998. État neuf. 100.

551. « Spirou ». Recueil 62.
Éditions Dupuis 1957, du n° 999 à 1008. Très bel état. 100.

552. « Spirou ». Recueil 63.
Éditions Dupuis 1958, du n° 1009 à 1018. État neuf.  100.

553. « Spirou ». Recueil 67.
Éditions Dupuis 1958, du n° 1050 à 1060. État neuf. 90.

554. « Spirou ». Recueil 68.
Éditions Dupuis 1958, n° 1061 à 1070. État neuf.  90.

555. « Spirou ». Recueil 69.
Éditions Dupuis 1958, du n° 1071 à 1080. État neuf. 80.

556. STALNER. « Fabien M » 4 volumes.
Albums 1, 3 à 5 , « Le Cavalier Noir » 1993 – « L’Ombre de la Tour » 1995 – « La reine morte » 1995 – 
« Les Larmes du roi » 1996. Éditions Dargaud. Éditions originales. Neuf.  70.
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557. STERNE. « Adler » 5 volumes.
Albums 1 à 4 et 8, « L’Avion du Nanga » à « Dernière Mission » (1987/1992) 
+ « Les Maudits » 1998. Éditions originales. État neuf. 80.

558. S. divers. 18 volumes.
SEVERIN « A Story of War » 1985 – SIDNEY : » Julie, Claire et Cécile » albums 1 à 8 (1986/1991) – 
SIRO : “Polka” albums 1 à 4 (1995/2000) -  STERNIS : “Snark Saga” 1 et 2 (1982/83) – 
SWARTE « L’Art Moderne »  (1980) – SWOLFS « Durango 8. Une Raison pour Mourir » 1988 
et « Dossier DBD » 2003. Éditions originales. État neuf. 150.   

559. TABARY / TADUC / TAFFIN. 13 volumes.
« Corinne et Jeannot » 1 à 3 (1970/1974) – « Chinaman » 1 (1997) – « Allaive » 1 à 3 (1986/1989) – 
« Orn » albums 1 à 6 (1982/1989). Éditions originales. État neuf. 100. 

560. TABARY. « Iznogoud » album 1.
« Le Grand Vizir Iznogoud ». Lombard 1966. Cartonné. Édition originale. État neuf. 100.

561. TABARY. « Iznogoud » albums 2 et 3.
« Les Complots du grand Vizir Iznogoud » 1967 – « Les Vacances du Calife » 1968. Lombard.
Éditions originales. État neuf. 150.

562. TABARY. « Iznogoud » albums 4 à 7.
Soit 4 volumes de « Iznogoud l’infâme » à « Une Carotte pour Iznogoud ». Lombard 1969/71. 
Albums cartonnés. Éditions originales. Neuf pour 4 et 5, tbe pour 6 et 7. 100.

563. TABARY. « Iznogoud » albums 8 à 12.
Soit 5 volumes de « Le Jour des Fous » à « Le Conte de Fée d’Iznogoud ». Lombard pour les volumes 8 à 10, 
Dargaud pour 11 et 12. Éditions originales. Très bon état. 100.

564. TABARY. « Le meilleur ami de l’Homme ».
(Totoche 1). Éditions Vaillant 1963. Album cartonné. Rare édition originale. Très bel état. (Reproduit P 80). 350.

565. TABARY. « Le Bolide ».
(Totoche 2). Éditions Vaillant 1964. Album cartonné. Rare édition originale. Très bel état. (Reproduit P 80). 400.

83



84

TABARY n° 566 TARDI n° 569 TARDI n° 570

TIBET n° 574 TIBET n° 575 TIBET n° 578



566. TABARY. « Totoch’band ».
(Totoche 3). Éditions Vaillant 1964. Album cartonné. Rare édition originale. Très bel état. 400.

567. TABARY. « Totoche » 6 volumes.
Albums 1 et 3 à 7. « Le grand Voyage » 1973 et de « Les Sinistrés » à « Le Chef ». 
Dargaud Lombard 1974/1977. Éditions originales. État neuf. 150.

568. TABARY. « Valentin le Vagabond » albums 1 à 7.
De « Les mauvais Instincts » à « Aux Fous ». Dargaud/Lombard 1973/1977. État neuf. 120.

569. TARDI. « Le Démon des Glaces ».
Dargaud 1974. Album cartonné grand format. Édition originale. État proche du neuf. 250.

570. TARDI. 9 volumes.
« La Der de der » 1997 – « Griffu » 1 (Square 1978) – « Ici même » (1979) – « Jeux pour Mourir » 1993 – 
« Une Gueule de bois en Plomb » 1990 – « Polonius » 1977 – « Tardi » (Pepperland 1979) – 
« Rumeurs sur le Rouergue » 1976 – « Tueur de Cafards » 1984. Éditions originales. État neuf. 330.      

571. TARDI. « Adèle Blanc-sec » 6 volumes.
Albums 2, 3, 5, 6 – Joint « Adieu Brindavoine » Dargaud 1974 et « Adieu Brindavoine + La Fleur au Fusil » 
Casterman 1979. Éditions originales. État neuf sauf Adèle tome 5. 200.

572. TED BENOIT /  TENG / TIBET. 12 volumes.
« Hôpital » 1979 – « Berceuse Electrique » 1982 – « La cité Lumière » 1986 – « Shane. 
L’impératrice rouge » 1998 – « Club des peur-de-rien » albums 2 à 5, 7, 8 (1974/1986) – 
« El Moko le Terrible » 1 (1977) – « El Moko le Terrible » 1986 Tirage limité Rijperman. 
Éditions originales. État neuf sauf « Peur-de-rien » 4 et 5 en tbe. 130.

573. TIBET. « Chick Bill » 2 volumes.
« Les deux Visages de Kid Ordinn » et « La Bonne Mine de Dog Bull ». Lombard 1959,
collection « Dog Bull et Kid Ordinn » brochés. Éditions originales. 
Très bon état, trace d’étiquette pour le second titre. 120.

574. TIBET. « Chick Bill ». 2 volumes.
« La Maison du plus fort » 1959, collection Dog Bull – « Sheriff à vendre » 1960, collection Junior. 
Éditions Lombard, volumes brochés. Éditions originales. 
Très bon état, étiquette sur le 1er plat pour le premier titre. 120.
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575. TIBET. « Chick Bill. La Route d’Acier ».
Album 3a des éditions Lombard. 1959. Cartonné dos toilé rouge. Second tirage. 
Vignette Point Tintin conservée. État neuf. (Reproduit P 84). 300.

576. TIBET. « Chick Bill. Kid Ordinn le Rebelle ».
Album 4a des éditions Lombard 1959. Cartonné dos toilé rouge. Second tirage. Bel état, coin bas frotté. 200.

577. TIBET. « Chick Bill. Kid Ordinn le Rebelle ».
Album 4b des éditions Lombard, 1959. Cartonné dos toilé. Vignette Point Tintin découpée. 
État proche du neuf. 300.

578. TIBET. « Chick Bill. L’Etrange Mr Casy Moto ».
Album 5b des éditions Lombard, 1959. Cartonné dos toilé. Vignette Point Tintin conservée. 
Superbe état. (Reproduit P 84). 300.

579. TIBET. « Chick Bill. La Tête de Pipe ».
Album 6 des éditions Lombard, 1957. Cartonné dos toilé. Édition originale française.
Vignette Point Tintin conservée. Très bel état. 250.

580. TIBET. « Chick Bill. Ko-Klox-Klan ».
Album 7 des éditions Lombard, 1957. Cartonné dos toilé. Édition originale française.
Vignette Point Tintin conservée. Très bel état, cachet au 1er plat. 200.

581. TIBET. « Chick Bill. La Grotte mystérieuse ».
Album  8 des éditions Lombard, 1958. Cartonné dos toilé. Édition originale. 
Vignette Point Tintin conservée. État neuf. 300.

582. TIBET. « Chick Bill. Le Monstre du Lac ».
Album 9a des éditions Lombard, 1958. Cartonné dos toilé. Très bel état. 150.

583. TIBET. « Chick Bill.  Alerte à Marraccas ».
Album 10 des éditions Lombard 1961. Cartonné dos toilé rouge. Édition originale française. 
Bel état, plats frottés. 100.

584. TIBET. « Chick Bill. Alerte à Marraccas ».
Album 10a des éditions Lombard 1961. Cartonné dos toilé rouge. Vignette Point Tintin coupée. Très bel état. 120.
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585. TIBET. « Chic Bill. Le Trésor du gros Magot ».
Album n°11b, éditions Dargaud 1962. Cartonné dos toilé rouge. Très bel état, coins frottés. 100.

586. TIBET. « Chick Bill ». 2 volumes.
« Les Disparus du Mirific » 1963 et « « Le dernier des Bull » 1964. Éditions Lombard Collection Jeune Europe. 
Très bel état. 100.

587. TIBET. « Chick Bill » 3 volumes.
Albums Jeune Europe 3, 4 et 5. « L’Arme à gauche » - « L’Ennemi aux cent visages » - 
« Le réveil du Patratomac ». Lombard 1965/66. Éditions originales. Très bon état. 100.

588. TIBET. « Chic Bill ». 3 volumes.
Albums Jeune Europe 6, 7 et 8. « Les Millions de Kid Ordinn » - « Territoire 22 » - « 36 Etoiles ». 
Lombard 1966/1967. Éditions originales. Superbe état. 100.

589. TIBET. « Chic Bill ». 4 volumes.
Collection « Chick Bill » n° 1, 4, 5, 9 : « Tempête rose » 1968 – « Le Signe de Bréchignac » 1969 – 
« L’Enigmatique Tibet » 1970 – « Le Roi d’Eclosh » 1972. Lombard. Éditions originales.
État neuf pour 4 et 9, très bon état pour 1 et 5. 60.

590. TIBET. « Chic Bill ». 13 volumes.
Série dite « actuelle » albums n° 1, 2, 3, 6, 9, 10, 15, 16, 17, 18, 23, 24. « La bande à Kid Ordinn » 1973 – 
« L’Innocent du Village » 1973 – « Le Cowboy de fer » 1974 - « Le dur de dur des durs de durs » 1974 – 
« L’Etoile d’A. Rainier » 1975 – « Casanova Kid » 1975 – « Ces Merveilleux fous volants » 1976 – etc. 
Joint « Les diables à quatre » 1977. Éditions originales. État neuf. 150.

591. TIBET. « Chic Bill ». 16 volumes.
Série dite « actuelle » albums n° 27, 28, 38, 40, 41, 42, 43, 45, 46, 47, 50. « Le 6e Desperado » - 
« La voyante qui voyait double » - « La peur bleue »…. « L’Ami noir ». 
Joint : « Chick Bill Contre l’Invisible » 1983, « Les Carottes sont cuites » 1983, « La Route d’Acier » 1983. 
Éditions lombard. Premiers tirages. État neuf. 150.

592. TIBET. « Traquenard au Havre ».
(Ric Hochet 1). Lombard 1963, cartonné. Édition originale. 
Superbe exemplaire mais coiffe haute élimée. (Reproduit P 86). 600.

593. TIBET. « Mystère à Porquerolles ».
(Ric Hochet 2). Lombard 1964, cartonné. Édition originale. Superbe état ! (Reproduit P 86). 500.
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594. TIBET. « Défi à Ric Hochet ».
(Ric Hochet 3). Lombard 1965, cartonné. Édition originale. État neuf ! 300.

595. TIBET. « L’Ombre du Caméléon ».
(Ric Hochet 4). Lombard 1966, cartonné. Édition originale. Très bel état. 500.

596. TIBET. « Piège pour Ric Hochet ».
(Ric Hochet 5). Lombard 1967, cartonné. Édition originale. Très bel état. 200.

597. TIBET. « Rapt sur le France ».
(Ric Hochet 6). Lombard 1968, cartonné. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 86).  300.

598. TIBET. « Suspense à la Télévision ».
(Ric Hochet 7). Dargaud 1968, cartonné. Édition originale. État neuf. 200.

599. TIBET. « Ric Hochet face au Serpent ».
(Ric Hochet 8). Lombard 1969, cartonné. Édition originale. Très bel état. 130.

600. TIBET. « Alias Ric Hochet ».
(Ric Hochet 9). Lombard 1969, cartonné. Édition originale. État neuf. 180.

601. TIBET. « Les Cinq Revenants ».
(Ric Hochet 10). Lombard 1970, cartonné. Édition originale. État neuf. 180.

602. TIBET. « Ric Hochet » 11.
« Cauchemar pour Ric Hochet ». Lombard 1970. Édition originale. État neuf. 100.

603. TIBET. « Ric Hochet » 12.
« Les Spectres de la Nuit ». Lombard 1971. Édition originale. État neuf. 100.

604. TIBET. « Ric Hochet » 13
« Les Compagnons du Diable ». Lombard 1971. Édition originale. État neuf. 100.

605. TIBET. « Ric Hochet » 14.
« Ric Hochet contre le Bourreau ». Lombard 1972. Édition originale. État neuf. 70.
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606. TIBET. « Ric Hochet » 15, 16, 17.
« Le Monstre de Noireville » - « Requiem pour une Idole » - « Epitaphe pour Ric Hochet ». 
Lombard 1972/1973. Éditions originales. Neuf pour 15 et 17, tbe pour 16. 120.

607. TIBET. « Ric Hochet » 18 à 21.
« Enquête dans le Passé – « Les Signes de la Peur » - « L’Homme qui portait malheur » - « Le Trio maléfique ». 
Lombard 1974/1975. Éditions originales. État neuf. 100.

608. TIBET. « Ric Hochet » 22 à 31.
Soit 10 volumes, de « Alerte extraterrestre » à « K.O. en neuf rounds » Lombard 1976/80.
Éditions originales. État neuf. 150.

609. TIBET. « Ric Hochet » 32 à 42 (sauf le 35).
Soit 10 volumes, de « Tribunal Noir » à « La liste mortelle ». Lombard 1981/1986. 
Éditions originales. État neuf. 100.

610. TIBET. « Ric Hochet » 43 à 52.
Soit 10 volumes, de « Les Messagers du Trépas » à « Le Maître de l’Illusion ». Lombard 1987/1993. 
Éditions originales. État neuf. 100.

611. TILLIEUX / TITO. 8 volumes.
« Cas de Farce majeure » 1984 – « Félix » 2 (RTP 1973) – « Tendre Banlieue » 1 à 7 (1983/1992). 
Éditions originales. État neuf. 80.

612. TILLIEUX. « Gil Jourdan n° 3 ».
« La Voiture immergée ». Dupuis 1960. Broché. Édition originale. Bel état. 300.

613. TILLIEUX. « Gil Jourdan n° 4 ».
« Les Cargos du Crépuscule ». Dupuis 1961. Broché. Édition originale. État neuf ! (Reproduit P 86). 500.

614. TILLIEUX. « Gil Jourdan n° 5 ».
« L’Enfer de Xique Xique ». Dupuis 1962. Broché. Édition originale. Très bon état. (Reproduit P 92). 300.

615. TILLIEUX. « Gil Jourdan n° 7 ».
« Les Moines rouges ». Dupuis 1964. Broché. Édition originale. État neuf ! 280.
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616. TILLIEUX. « Gil Jourdan n° 8 ».
« Les trois Taches ». Dupuis 1965. Broché. Édition originale. Bel état. 100.

617. TILLIEUX. « Gil Jourdan » n° 9.
« Le Gant à trois Doigts ». Dupuis 1966. Édition originale. Très bel état. 100.

618. TILLIEUX. « Gil Jourdan » n° 10.
« Le Chinois à deux Roues ». Dupuis 1967. Édition originale. État neuf. 100.

619. TILLIEUX. « Gil Jourdan » n°11 et 12.
« Chaud et froid » 1969 – « Pâtée explosive » 1971. Dupuis. Éditions originales. Superbe état. 100.

620. TILLIEUX. « Le Lac de l’Homme mort ».
Dupuis 1957. Album broché. Édition originale. Bel état, coiffe basse élimée. (Reproduit P 92). 200.

620 b. TILLIEUX. « La grotte du démon vert ».
(Ange Signe). Éditions Maison pour tous de Longwy, 1981. Album broché, l’un des 500 exemplaires.
Édition originale. Neuf. (Reproduit P 92). 150.

621. « Tintin ». Le journal. Album n° 22.
Recueil éditeur des n° 28 à 43 de 1953. Très bel état. 150.

622. « Tintin ». Le journal, édition belge. Album n° 23.
Recueil éditeur des n° 44 de 1953 à 6 de 1954. Très bel état, dos décoloré. 120.

623. « tintin ». Le journal, édition belge. Album n° 27.
Recueil éditeur des n° 4 à 19, 1955. Très bel état. (Reproduit P 92). 150.

624. TORRES. 8 volumes.
« L’Ange déchu » 1982 – « Olympe et autres récits » 1986 – « Opium » 1 et 2 (1983/90) –
« Triton » 1 (1985) – « Roco Vargas » 2 à 4 (1986/1989). Éditions originales. État neuf. 100.

625. TORTI / TRAMBLER / TRANCHAND / TRIPP. 16 volumes.
« Jan Karta » albums 1 à 4 (1986/1989) – « William Vaurien » albums 1 et 2 Humano 
+ 1 Albin Michel (1984/89) – « Marine » 6 à 9 (1987/1992) – « Le Bœuf n’était pas mode » Transit 1978 – 
« Jacques Gallard » 4 (1989) – « La Légende du dieu Stantor » Pub 1987 – « Le Pari » 1982 –
« Peau de Banane » 1982. Éditions originales. État neuf. 150.
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626. TURK. « Léonard » albums 1 à 10.
De « Léonard est un génie » à « La Guerre des Génies ». Dargaud cartonnés 1977/1983.
Éditions originales. État neuf sauf 3 et 7 en très bel état. 100.

627. TURK. « Léonard » albums 11 à 19.
De « Génie du Bal » à « Flagrant Génie » Dargaud 1984/1990. Joint « Intégrale » tome 1 et 2. 
Éditions originales. État neuf. 100.

628. TURK. « Robin Dubois » 9 volumes.
Albums 1 à 3 collection Vedette 1974/1977 – Albums 1 à 4, 6 et 7 de la série actuelle : « Ça va chez vous ? » - 
« Loin du Tyrol » - « Merci d’être venu » - « La Promenade des Anglais »…Lombard 1980/1983. 
Éditions originales. État neuf. 90.

629. TURK. « Robin Dubois » 10 volumes.
Albums 8 à 16, de « Dur...Dur ! » à « Des oh et des bah ». Dargaud/Lombard 1983/1989.
– Joint « Spécial Robin Dubois » 1984. Éditions originales. État neuf. 100.

630. TURK (et AZARA, BEDU, MACHEROT).  « Clifton ». 14 volumes.
Albums n° 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9. 10, 11, 12, 13, 14. (« Ce cher Wilkinson » à « Le Clan Mac Gregor »).
Lombard 1978/1991. – Joint AZARA « Les lutins diaboliques » 1971. Éditions originales. 
État neuf sauf n° 2 « Clifton à New York » en tbe. 220.

631. UDERZO. « Astérix le Gaulois ».
Album n° 1. Dargaud 1961, cartonné, collection Pilote, dos blanc. Édition originale. 
Superbe exemplaire proche du neuf, coiffe haute légèrement fragilisée. 3000.

632. UDERZO. « Astérix le Gaulois ».
Album n° 1. Lombard 1961, broché. Édition originale belge. Bon état. 500.

633. UDERZO. « La Serpe d’or ».
Astérix n° 2. Dargaud 1962, cartonné collection Pilote, dos blanc. Édition originale. 
Superbe exemplaire très frais. 3 500.

634. UDERZO. « La Serpe d’Or ».
Astérix n° 2. Lombard 1962, broché. Édition originale belge. Très bel état. 500.

93



UDERZO n° 651 UDERZO n° 652 UDERZO n° 653

UDERZO n° 654 UDERZO n° 655 UDERZO n° 656

94

UDERZO n° 635 UDERZO n° 648 UDERZO n° 649



635. UDERZO. « Astérix chez les Goths ».
Astérix n° 3. Dargaud 3e trimestre 1963, cartonné collection Pilote, dos blanc. Édition originale. 
Très bel état, bien frais. 2500.

636. UDERZO. « Astérix chez les Goths ».
Astérix n° 3. Lombard 1963, broché. Édition originale belge. Très bel état. 400.

637. UDERZO. « Astérix chez les Goths ».
Astérix n° 3. Dargaud 3e trimestre 1963, 4e plat avec 12 titres (réf. 3a du BDM). 
Seconde édition cartonnée. Très bel état. 500.

638. UDERZO. « Astérix Gladiateur ».
Astérix n° 4. Dargaud 3e trimestre 1964, cartonné collection Pilote, dos blanc.
Édition originale. Superbe exemplaire. 1500.

639. UDERZO. « Le Tour de Gaule d’Astérix ».
Astérix n° 5. Dargaud 1er trimestre 1965, cartonné collection Pilote, dos blanc. Édition originale. Bel état. 500.

640. UDERZO. « Astérix et Cléopâtre ».
Astérix n° 6. Dargaud 3e trimestre 1965, cartonné collection Pilote, dos imprimé. 
Édition originale. Superbe exemplaire très propre. 500.

641. UDERZO. « Le Combat des Chefs ».
Astérix n° 7. Dargaud 1er trimestre 1966. Cartonné. Édition originale. Volume en très bel état. 150.

642. UDERZO. « Astérix » albums 8 et 9.
« Astérix chez les Bretons »  Dargaud 1966  - « « Astérix chez les Normands ». Lombard 1966. 
Éditions originales. Très bel état. 150.

643. UDERZO. « Astérix » albums 10 et 11.
« Astérix Légionnaire » Lombard 1967 – « Le Bouclier Arverne » Lombard 1968. Cartonnés.
Éditions originales. Très bel état. 150.

644. UDERZO. « Astérix » albums 12 et 13.
« Astérix aux Jeux Olympiques » - « Astérix et le Chaudron ». Lombard 1968 et 1969. Cartonnés. 
Éditions originales. État neuf. 100.
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645. UDERZO. « Astérix » albums 14, 15 et 16.
« Astérix en Hispanie » 1969 – « La Zizanie » 1970 – « Astérix chez les Helvètes » 1970. 
Éditions Lombard. Cartonnés. Éditions originales. État neuf. 150.

646. UDERZO. « Astérix » albums 17, 18, 19 et 20.
« Le Domaine des Dieux » 1971 – « Les Lauriers de César » 1972 – « Le devin » 1972 – 
« Astérix en Corse » 1973 : imprimé en Allemagne. Éditions Lombard. Cartonnés. 
Éditions originales. Superbe. 150.

647. UDERZO. « Astérix » albums 21, 22, 23.
« Le Cadeau de César » 1974 – « La Grande Traversée » 1975 – « Obélix et Compagnie » 1976. 
Joint « Les douze Travaux d’Astérix » 1976. Éditions Lombard. Cartonnés. Éditions originales. État neuf. 150.

648. UDERZO. « Oumpah-pah le Peau-rouge ».
Lombard 1961, cartonné dos toilé rouge. Édition originale. État neuf. (Reproduit P 94). 500.

649. UDERZO. « Oumpah-pah et les Pirates ».
Lombard 1962, cartonné dos toilé rouge. Édition originale. État neuf. (Reproduit P 94). 500.

650. UDERZO. « Oumpah-pah » 2 volumes.
« Contre Foie Malade » 1967 (Très bon état)  – « Intégrale Oumpah-pah » 1979 (État neuf). Éditions originales. 80.

651. UDERZO. « Junior en Amérique ».
Éditions I.P. Bruxelles 1956. Album broché. RARE. Édition originale. Moyen état, taché ! (Reproduit P 94). 200.

652. UDERZO. « L’Ecole des Aigles ».
(Tanguy et Laverdure 1). Dargaud 1961, cartonné. Édition originale. Très bel état, bien frais. (Reproduit P 94). 500.

653. UDERZO. « Pour l’Honneur des Cocardes ».
(Tanguy et Laverdure 2). Dargaud 1962, cartonné. Édition originale. État neuf, superbe ! (Reproduit P 94). 1 000.

654. UDERZO. « Danger dans le Ciel ».
(Tanguy et Laverdure 3). Dargaud 1963, cartonné. Édition originale. État neuf, superbe ! (Reproduit P 94). 750.
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655. UDERZO. « Escadrille des Cigognes ».
(Tanguy et Laverdure 4). Dargaud 1964, cartonné. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 94). 500.

656. UDERZO. « Mirage sur l’Orient ».
(Tanguy et Laverdure 5). Dargaud 1965, cartonné. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 94). 200.

657. UDERZO. « Canon bleu ne répond plus ».
(Tanguy et Laverdure 6). Dargaud 1966, cartonné. Édition originale. Très bel état. 200.

658. VANCE. « Bob Morane » 2 volumes.
Albums 10 et 11. « Opération Chevalier Noir »  Lombard 1969 et « Les Poupées de l’Ombre Jaune » 
Dargaud 1970. Éditions originales cartonnées. État neuf. 100.

659. VANCE. « Bob Morane ». 4 volumes.
Albums 12 à 15, de « Les fils du dragon » à « L’Archipel de la Terreur ». Lombard/Dargaud 1971/1972. 
Cartonnés. Éditions originales. Très bon état. 100.

660. VANCE. « Bob Morane ». 4 volumes.
Albums 16 à 19, de « La Ville de nulle part » à « Guérilla à Tumbaga ». Cartonnés. Lombard 1973/1974. 
Éditions originales. État neuf sauf 16 en tbe. 100.

661. VANCE. « Bob Morane » 8 volumes.
Albums 20 à 27, de « Les Géants de Mu » à « L’Empereur de Macao » Lombard 1975/1980 
(Dargaud pour le 26). Éditions originales. État neuf. 150.

662. VANCE. « Bruce J. Hawker ».  Albums 1 à 7.
Sept volumes, de “Cap sur Gibraltar” à “Le royaume des Enfers”. Lombard 1985/1996. Éditions originales.  
Joint « XIII. Toutes les larmes de l’Enfer » 1986. État neuf.  200.

663. VANCE. « Bruno Brazil » albums 1 et 2.
« Le Requin qui mourut deux fois » 1969 – « Commando Caïman » 1970. Lombard, albums brochés. 
Éditions originales. Très bel état. 100.

664. VANCE. « Bruno Brazil » albums 3, 4 et 5.
« Les Yeux sans visage » 1971 – « La Cité pétrifiée » 1972 – « La Nuit des Chacals » 1973.
Éditions Lombard, albums cartonnés. Éditions originales. État neuf. 150.
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665. VANCE. « Bruno Brazil » albums 6 à 10.
Soit 5 volumes de « Sarabande à Sacramento » à « Dossier Bruno Brazil » Lombard 1974/77.
Éditions originales. État neuf pour 7, 9, 10 et très bel état pour 6 et 8. 180.

666. VANCE. « Howard Flynn ». 3 volumes.
Albums 1 à 3. « Le premier voyage du lieutenant Howard Flynn » 1966 broché – 
« A l’Abordage » 1968 broché – « La Griffe du Tigre » 1969 broché. Éditions originales. Neuf. 70.

667. VANCE. « Ramiro » 9 volumes.
Albums 1 à 9, de « Ramiro le Bâtard » à « Qui es-tu Wisigoth? ». Dargaud 1977/1989 
Éditions originales. État neuf. 130.

668. VANCE. « Ringo ». Albums 1 à 3.
« Piste pour Santa Fé » - « Le serment de Gettysburg » - « Trois Salopards dans la Neige » 
Lombard 1967/1978. 1 et 2 brochés, 3 cartonné. Éditions originales. Très bel état. 100.

669. VANCE. « XIII. Le Jour du Soleil noir ».
(XIII. album 1). Dargaud 1984. Édition originale. État neuf. 120.

670. VANCE. « XIII. Là où va l’Indien ».
(XIII. album 2). Dargaud 1985. Édition originale. État neuf. 120.

671. VAN DEN BOOGAERT. « Léon van Oukel » 6 volumes.
Albin Michel albums 1 à 5, de “Léon la Terreur” à “Léon la Terreur casse la Baraque” 1983/1990. 
Joint « S’en tire toujours » Magic Strip 1980. Éditions originales. Neuf. 60.

672. VANDERSTEEN. « Bessy ». 15 volumes.
Albums 3, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 15, 17, 18, 20, 26. 46. Éditions Erasme, sans date. Albums brochés. 
Premiers tirages. Très bon état. 100.

673. VANDERSTEEN. « Bob et Bobette » 4 volumes.
« Lambique chercheur d’Or » Lombard – « Le semeur de joujoux » 1956  Erasme – « La Frégate fracassante » 
1957 Erasme  – « Le Mont rugissant » 1957 Erasme. Albums brochés. 1er tirages. Très bon état. 180.

674. VANDERSTEEN. « La Révolte des Gueux ».
(Thyl Ullenspiegel 1). Lombard 1954, cartonné dos toilé. Édition originale. Superbe exemplaire, comme neuf. 350.
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675. VANDERSTEEN. « Fort Amsterdam ».
(Thyl Ullenspiegel 2). Lombard 1955, cartonné dos toilé. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 98). 300. 

676. VANDERSTEEN. « Le Fantôme espagnol ».
(Bob et Bobette 1). Lombard 1952, cartonné dos toilé. Édition originale. Très bel état. (Reproduit P 98). 400.

677. VANDERSTEEN. « Le Casque Tartare ».
(Bob et Bobette 2). Lombard 1955, broché. Édition originale. Bel état. (Reproduit P 98). 250.

678. VANDERSTEEN. « Le Trésor de Beersel ».
(Bob et Bobette 3). Lombard 1955, broché. Édition originale. Bel état. (Reproduit P 98).         250.

679. VANDERSTEEN. « Le Gladiateur Mystère ».
(Bob et Bobette 4). Lombard 1955, broché. Édition originale. Volume en très bel état. (Reproduit P 98). 280.

680. VANDERSTEEN. « Les Martiens sont là ».
(Bob et Bobette 5). Lombard 1956, broché. Édition originale. Volume en très bel état. (Reproduit P 98). 300.

681. VANDERSTEEN. « La Clef de Bronze ».
(Bob et Bobette 6). Lombard 1957, cartonné dos toilé. Édition originale.
Vignette Point Tintin conservée. Très bel état, exemplaire bien frais. (Reproduit P 98). 450.

682. VANDERSTEEN. « La Frégate fracassante ».
(Bob et Bobette 17). Erasme 1957, cartonné. Édition originale. En bel état. 150.

683. VANDERSTEEN. « Les Chevaliers de la Rue ».
(Bob et Bobette 18). Erasme 1957, broché. Édition originale. 
Volume en très bel état, coin bas frotté. (Reproduit P 98). 60.

684. VANDERSTEEN. « La Princesse enchantée ».
(Bob et Bobette 2). Erasme 1951, broché. Édition originale. Volume en très bel état. (Reproduit P 102). 200.

685. VARENNE. 12 volumes.
« Ardeur » albums 1 à 6 (1980/1987) – « Carré Noir sur Dame blanche » 1984 / - « Erma Jaguar » 1 à 3
(1988/1992) – « Erotic Opéra » 1986 – « Un tueur passe » 1989. Joint « La Mort rouge » Marcel UDERZO. 
Éditions originales. État neuf.  150.
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686. VEYRON. « Bernard L’Hermite ». 7 volumes.
« Bernard L’Hermite » 1979 – « Plus lourd que l’Air » 1979 – « Personnellement… » 1980 –
« Un Nègre blanc le cul entre deux chaises » 1980 – « Ce n’est plus le peuple qui gronde » 1982 – 
« L’Eternel féminin dure » 1982 – « Peut-on fumer après la mort » 1988.  Éditions 1987.  
Éditions originales. État neuf. 150. 

687. VINK. « Le Moine fou » 4 volumes.
« Le Moine fou » 1984 – « La Mémoire de pierre » 1985 – « Le Brouillard pourpre » 1987 –
« Le Monastère du Miroir précieux » 1992. Dargaud. Éditions originales. État neuf. 70.

688. WEINBERG. « Le Triangle Bleu ».
(Dan Cooper 1). Lombard 1957. Cartonné dos toilé. Édition originale belge.
Vignette Point Tintin découpée. Très bel état, coins bas frottés. (Reproduit P 102). 150.

689. WEINBERG. « Le Triangle Bleu ».
(Dan Cooper 1). Lombard 1957. Cartonné dos toilé. Édition originale belge. Bel état. 100.

690. WEINBERG. « Le Maître du Soleil ».
(Dan Cooper 2). Lombard 1958. Cartonné dos toilé. Édition originale belge.
Vignette Point Tintin conservée. Très bel état. (Reproduit P 102). 130.

691. WEINBERG. « Le Mur du Silence ».
(Dan Cooper 3). Lombard 1959. Cartonné dos plastifié rouge. Édition originale belge.
Vignette Point Tintin découpée. État moyen. 100.

692. WEINBERG. « Cap sur Mars ».
(Dan Cooper 4). Lombard 1960. Cartonné dos toilé. Édition originale belge. Bel état. 100.

693. WEINBERG. « Duel dans le Ciel ».
(Dan Cooper 5). Lombard 1962. Cartonné dos toilé. Édition originale. État neuf. 150.

694. WEINBERG. « Coup d’Audace ».
(Dan Cooper 6). Lombard 1963. Cartonné. Édition originale. État neuf. 150.

695. WEINBERG. « L’Escadrille des Jaguars ».
(Dan Cooper 7). Lombard 1964. Cartonné. Édition originale. État neuf. 150.
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696. WEINBERG. « Le Secret de Dan Cooper ».
(Dan Cooper 8). Lombard 1965. Cartonné. Édition originale. État neuf. 150.

697. WEINBERG. « Dan Cooper » albums n° 9 et 10.
5 « Trois Cosmonautes » 1966 – « Fantôme 3 ne répond plus » 1967. Lombard. Éditions originales. 
N° 9 en très bel état, n° 10 état neuf. 120.

698. WEINBERG. « Dan Cooper » albums 11 à 17.
Soit 7 volumes, de « Acrobate du ciel » à « Ciel de Norvège » Lombard 1968/1971. 
Éditions originales. État neuf. 200.

699. WEINBERG. « Dan Cooper » albums 18 à 23 et 37 à 42.
Soit 11 volumes, de « Les Pilotes perdus » 1972 à « Opération Jupiter » 1979. Lombard.
Et de « La Vrille » 1989 à « L’œil du Tigre » 1992. Dargaud. Éditions originales. État neuf. 170.

700. WILL. « Isabelle » 4 volumes.
Albums 2, 3, 4 et 6. « Les Maléfices de l’Oncle Hermès » 1978 – « L’astragale de Cassiopée » 1979 – 
« Un Empire de dix arpents » 1980 – « Isabelle et le Capitaine » 1983. Dupuis. Éditions originales. État neuf. 80.

701. V / W. 21 volumes.
VEYRON « L’Amour propre » 1983 – VICOMTE : « Clopin » 1986 et « La sizaine des fauves » 1985 – 
VINK : « Derrière la haie de Bambous » 1983 et « Une Luciole dans la Ville » 1989 – VRANKEN : « I.R.S. » 
albums 1 et 2 (1999/2000) – WARNAUTS : « Equatoriales » 1992 et « L’Innocente » 1 (1991). 
WASTERLAIN : « La Planète des clowns » 1980 et « Monsieur Bonhomme » 1 et 1a (1979/1983) – 
WILSON « La jeunesse de Blueberry » 5 (1994) – WINIGER : « La Pyramide oubliée », « Evergreen », 
« L’Ombre du Scarabée », « Le Mystère Van Hopper » - WINTZ « Avatars » 1994 – WURM: « Maigret » 2 et 4.
Éditions originales. État neuf 230.

702. WRIGHTSON. « La Créature des Marais ». 2 volumes.
Tomes 1 et 2. Éditions du Fromage 1977 et 1979. Éditions originales. État neuf, dos légèrement décolorés. 120.

703. WEYLAND. « Aria » albums 1 à 15.
Soit 15 volumes de « La fugue d’Aria » à « Vendéric ». Lombard 1982/1991. Éditions originales. État neuf. 150.

704. ZANON / ZORAN. 9 volumes.
« Harry Dickson » albums 1 à 3 (1986/1990) – « Ivor » albums 1 à 5 (1986/1989) – 
« Ballade pour un Billet » 1990, broché. Éditions originales. État neuf. 100.
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TIRAGES DE TÊTE et TIRAGES LIMITÉS

705. ANDREAS. « La Messagère ».
Éditions Jonas 1983. Exemplaire du tirage limité. État neuf. 120.

706. ANDREAS. « Rork ».
Éditions Jonas 1984. Exemplaire du tirage limité. État neuf. 100.

707. ARNO. « Alef-Thau. Le Prince manchot ».
Éditions Humanoïdes Associés 1979. Exemplaire n° et signé du Tirage de Tête. Neuf. 60.

708. AUCLAIR. « Simon du Fleuve. Maïlis ».
Éditions Jonas 1986. Exemplaire du tirage limité. Superbe état. 50.

709. BERTHET. « Le Privé d’Hollywood. Amerika ».
Éditions Dupuis 1986. Exemplaire du Tirage de Tête avec offset n° et signé. État neuf. 60.

710. BODARD. « Saint Germain des Morts ».
Éditions Bédescope 1986. Exemplaire du tirage limité. État neuf. 20.

711. CHALAND. « Bèreke un ketje des Marolles ».
Éditions Champaka 1991. L’un des exemplaires du Tirage de Tête. Neuf. (Reproduit P 102). 120.

712. CHALAND. « Freddy Lombard. Le Cimetière des Eléphants ».
Éditions Humanoïdes 1984. L’un des exemplaires du Tirage de Tête, n° et signé. État neuf. (Reproduit P 102). 400.

713. CHALAND. « Freddy Lombard. La Comète de Carthage ».
Éditions Humanoïdes 1986. Exemplaire du Tirage de Tête, n° et signé. État neuf. 300.

714. CHALAND. « Les Inachevés ».
Champaka 1993. Exemplaire n° du Tirage de Tête. État neuf. 180.
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715. CHALAND. « Le Jeune Albert ».
Champaka 1991. Exemplaire n° du Tirage de Tête. État neuf. 150.

716. CLERC. « Phil Perfect. Meurtre dans le Phare ».
Humanoïdes 1986. Exemplaire n° et signé du Tirage de Tête. État neuf. 50.

717. Collectif. « Les Histoires merveilleuses des Oncles Paul ».
Éditions EDS sd. Album cartonné, tirage limité. État neuf. 100.

718. Collectif. « Rocky Luke. Banlieue West ».
Ed. Goupil 1985. Exemplaire n° du Tirage de Tête. État neuf. 50.

719. COMÈS. « L’Ombre du corbeau ».
Jonas 1981. Exemplaire du tirage limité. Superbe état. 100.

720. CONRAD. « L’avatar ».
Ed. Bédefil 1985. Exemplaire n° du Tirage de Tête. État neuf. 50.

721. CONRAD. « Bébert le Cancrelat ».
Carton 1984. Exemplaire numéroté du tirage limité. État neuf. 80.

722. CONRAD. « Tatum, la Machine écarlate ».
Édition de l’auteur 1990. Exemplaire du tirage limité, non signé. État neuf. (Reproduit P 104). 90.

723. CONRAD. « Huit mois dans l’enfer des hauts de pages ».
Ed. Bidouille 1981. Exemplaire broché du tirage limité. État neuf. 100.

724. COSEY. « Jonathan. L’Espace Bleu entre les Nuages ».
Ed. Jonas 1980. Exemplaire n° du tirage limité. État neuf. 80.

725. CRAENHALS. « Chevalier Ardent. Le Piège ».
Éditions Casterman 1985. Exemplaire n° et signé du Tirage de Tête. État neuf. 100.

726. CRESPIN. « Marseil ».
Jonas 1985. Exemplaire du tirage limité 1/1. Superbe état. 35.
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727. DERIB. « Buddy Longway. Le Secret ».
Lombard 1978. Exemplaire n° et signé du Tirage de Tête. État neuf. 50.

728. FRANQUIN. « Noël et l’Elaouin ».
Ed. Rudler 1978. Album broché. – joint « Votre nom c’est comment déjà ? » sans date, 
mini album non officiel. État neuf. 50.

729. FRANQUIN. « Noël. Cronch, cronch ».
Ed. Durango 1986. L’un des exemplaires du Tirage de Tête, n° et signé. Neuf. (Reproduit P 104). 150.

730. GIRAUD. « Jim Cutlass. Mississipi River ».
Ed. Jonas 1980. L’un des 850 exemplaires du tirage limité. Superbe état. 150.

731. HERGÉ. « Cinquante Ans de Travaux fort gais ».
Ed. Casterman 1978. Album cartonné tiré à 2000 exemplaires. Avec le dossier de presse. État neuf. 350.

732. HERGÉ. « Le Crabe aux Pinces d’Or ». 
Album promotionnel édité par CITROEN en 1994. Avec une page supplémentaire.
Tirage limité offert aux concessionnaires automobiles. État neuf. 300.

733. JERONATON. « Le Grand Passage ».
Éditions Magic Strip 1982. Exemplaire du Tirage de Tête, n° et signé. Superbe. 25.

734. JIDÉHEM. « La Mission BX 415 ».
Éditions Bédescope 1986. Tirage limité numéroté. Album toilé. État neuf. 50.

735. JIJÉ. « Zone interdite ».
Éditions Jonas collection 1/1. Tirage limité numéroté. État neuf. 100.

736. JUILLARD. « Juillard ».
Éditions Ligne Claire sans date. Grand portfolio. État neuf. 350.

737. KOX. « Agent 212. Sens Interdit ».
Dupuis 1983. Exemplaire du Tirage de Tête, n° et signé. État neuf. 40.
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738. LELOUP. « Yoko Tsuno. La Proie de l’Ombre ».
Dupuis 1982. Exemplaire du Tirage de Tête, n° et signé. État neuf. 50.

739. MOEBIUS. « John Difool. L’Incal noir ».
Éditions Jonas, collection 1/1. Exemplaire n° du tirage limité. État neuf. 60.

739 B. MOEBIUS. « Trans Forme 
Editions Fondation Cartier pour l’Art Contemporain / Actes Sud, 2010. Un fort volume cartonné 
32,5 x 25,5 cm, 304 pages. Remarquable ouvrage épuisé chez l’éditeur. 
Edition originale. Neuf. (Reproduit P 150). 400. 

740. PRATT. « Luck Star O’Hara »
Éditions Kesselring 1988. Rare tirage limité. État neuf. 180.

741. ROSINSKI. « Thorgal. Au-delà des ombres ».
Éditions Lombard 1983. L’un des ex. n° et signés du Tirage de Tête. État neuf. 250.

742. SCHETTER. « Le Boulevard de Marylin ».
Éditions Bédescope 1984. Exemplaire n° et signé du Tirage de Tête. État neuf. 20.

743. SCHUITEN. « Les Cités obscures. Le Mystère d’Urbicande ».
Éditions Casterman. Exemplaire n° et signé du Tirage de Tête. État neuf. (Reproduit P 104). 250.

744. SERAPHINE. « Hybrides. Animal on est mal ».
Éditions Temps Futurs 1984. Exemplaire n° et signé du Tirage de Tête. Neuf. 30.

745. SERON. « Les petits Hommes. Les Prisonniers du Temps ».
Dupuis 1982. L’un des exemplaires n° et signés du Tirage de Tête. État neuf. 30.

746. SIRE. « Lisa Bay ».
Ed. Humanoïdes Associés. L’un des ex. n° et signés du Tirage de Tête. Neuf. 30.

747. TARDI. « Adèle Blanc-Sec. Le Mystère des Profondeurs ».
Casterman. 1998. L’un des 550 exemplaires n° et signés du Tirage de Tête. État neuf. 80.

748. TARDI. « Le Trou d’Obus ».
Imagerie d’Epinal 1984. L’un des 850 exemplaires n° et signés du Tirage de Tête,
Bien complet des planches coloriées au pochoir. État neuf. 350.

108



749. TARDI. « Tardi 1984 ».
Futuropolis 1983. Calendrier illustré de 12 dessins inédits. État neuf. 80.

750. TILLIEUX. « Ange Signe. La Grotte du Démon vert ».
Éditions de la MJC de Longwy 1981. L’un des 500 exemplaires du tirage limité. Album en noir et blanc. 
Rare édition originale. État neuf. 200.

751. TRIPP. « Dinghys Dinghys. Lannapurma Club ».
Éditions Milan 1984. L’un des 380 ex. n° et signés du Tirage de Tête. État neuf. 40.

752. TRIPP. « Jacques Gallard. Soviet Zigzag ».
Ed. Milan 1986. L’un des ex. n° et signés du Tirage de Tête. Neuf. 30.

753.  TRIPP. « Jacques Gallard. Zoulou Blues ».
Ed. Milan 1987. L’un des ex. n° et signés du Tirage de Tête. État neuf. 30.

754. VANCE. « Bob Morane. Les Géants de Mu ».
Éditions Jonas, collection 1/1. Exemplaire n° du tirage limité. Superbe état. 150.

755. VERRON. « Le Maltais. On peut toujours négocier ».
Lefrancq 1991. L’un des 50 ex. n° et signé du Tirage de Tête. État neuf. 50.

756. VEYRON. « L’Amour propre ».
Albin Michel 1983. L’un des ex. n° et signé du Tirage de Tête. État neuf. 50.

757. VICOMTE. « Balade autour du monde. Carnet de Croquis ».
Schlirf Books 1988. L’un des 750 ex. du portfolio. 12 planches. Superbe état. 50.

758. WALTHERY. « Natacha. Les Machines incertaines ».
Dupuis 1983. L’un des exemplaires n° et signés du Tirage de Tête. État neuf. 50.

759. WILL. « Tif et Tondu. Echecs et Match ».
Dupuis 1982. L’un des exemplaires n° et signés du Tirage de Tête. État neuf. 50.
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ALBUMS DÉDICACÉS AVEC DESSIN
(Reproductions des n° 760/775 en 3e de couverture)

760. CARYN. « Le premier Chevalier astro-régulé ».
(Alzéor Mondraggo). Ed. Vents d’Ouest 2001. Édition originale avec un dessin signé et dédicacé. État neuf. 30.

761. VERHAEGHE. « Ambre blanc. Hiver ».
Ed. Talents 1995. Édition originale avec un dessin signé et dédicacé. État neuf. 40.

762. EDITH. « Basil & Victoria. Jacky ».
Humanoïdes 1992. Édition originale avec un dessin signé et dédicacé. État neuf. 50.

763. DETHOREY. « Le Chemin qui marche ».
(Cœur brûlé). Glénat 2001. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. 40.

764. BURTON. « Le Siège de Zanadar ».
(Coleman Wallace). Ed. Soleil 2001. Édition originale avec un dessin signé et dédicacé. État neuf. 35.

765. HERENGUEL. « Le Voyage de Starkos ».
Ed. Delcourt 1997. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. 35

766. WARNAUTS. « L’Envers des Rêves ».
Casterman 1995. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. 40.

767. WARNAUTS. « Equatoriales ».
Casterman 1992. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. 40.

768. KRAENH. « L’Homme qui aimait les poupées ».
(Gil St André). Glénat 1996. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. 150.

769. RYSER. « Un ventre aride ».
(Hariti). Glénat 2001. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. 30.
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770. KALONJI. « Helvéthica. Tome 1 ».
Ed. Paquet 1999. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. 30.

771. SERVAIN. « Psybombe ».
(Histoire de Siloë). Delcourt 2 000. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. 30.

772. EFA. « Icariades tome 1 ».
Ed. Paquet 2001. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. 40.

773. TRIPP. « Zoulou Blues ».
(Jacques Gallard). Milan 1987. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf.  35.

774. GEERTS. « Le mystère Violaine ».
(Jojo). Dupuis 1991. Édition originale avec un dessin signé et dédicacé. État neuf. 30.

775. PICAUD. « Les Larmes du démon ».
Ed. Clair de Lune 2001. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf.  50.

776. NAITS. « Lotus de Jade. Sarok Khan ».
Nucléa 2 000. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. Neuf. 30.

777. BEKER. « La Ferme du Fou ».
(Louise Cresson). Dupuis 1991. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. 40.

778. PONTET. « Les Démons de la Lune ».
(Malédictis). Clair de lune 2001. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. (Reproduit P 55). 45. 

779. VENANZI. « Le Nid des Etourneaux ».
(Masquerouge 6). Glénat 1995. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. (Reproduit P 55). 30.

780. LABIANO. « Lune Gitane. Matador ».
Glénat 1992. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. Neuf. (Reproduit P 55).     30.
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781. MITTEÏ. « Lettres de mon Moulin ».
Dupuis Les meilleurs récits de Spirou, 1979. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. 50.

782. LAMBERT. « L’Eveil du Pouvoir ».
(Merlin 2). Nucléa 2001. Édition originale avec 2 dessins signés et dédicacés. État neuf. (Reproduit P 55). 50.

783. CAZA. « Arkadi 3 ».
(Le Monde d’Arkadi). Humanoïdes 1991. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. 
État neuf. (Reproduit P 55). 35.

784. MANINI. « Une fragrance de cadavre ».
(Mycroft Inquisitor). Soleil 1995. Édition originale avec dessin signé  et dédicacé. État neuf. (Reproduit P 55). 35.

785. PONTAROLO. « L’Arche des Déglingués ».
(Naciré et les Machines). Casterman 1999. Édition originale avec un dessin signé et dédicacé. 
État neuf. (Reproduit P 55). 30.

786. SALMA. « Salut tout le Monde ».
(Nathala 2). Casterman 1993. Édition originale avec un dessin signé et dédicacé. État neuf. 35.

787. JANOLLE. « Critical Mass ».
(Némésis 3). Soleil 2 000. Édition originale avec un dessin signé et dédicacé. État neuf. 35.

788. VARANDA. « Naïade ».
(Reflets d’Ecume). Vents d’Ouest 1994. Édition originale avec un  dessin signé et dédicacé. État neuf. 35.

789. COMÈS. « Silence ».
Ed. Casterman 1980. Broché. Édition originale enrichie d’un dessin original signé et dédicacé. 
Très bel état. (Reproduit P 55). 50.

790. MOYNOT. « Au nom du Père ».
(Temps des Bombes 1). Dargaud 1992. Édition originale avec un dessin signé et dédicacé. 
État neuf. (Reproduit P 55). 35.
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791. CARYN. « Le Tournoi maudit ».
Musée 1998. Cartonné. Édition originale avec un dessin signé et dédicacé. État neuf. 30.

792. CHAUZY. « La Peau de l’Ours ».
(Un Monde merveilleux). Casterman 1998. Edition originale avec un dessin signé et dédicacé.
État neuf. (Reproduit P 45). 40.

793. CHAILLET. « L’Or et le Fer ».
(Vasco 1). Lombard 1983. Édition originale avec dessin signé et dédicacé. État neuf. 40.

794. CAGNIAT. « Pop Bras d’argile ».
(Vauriens 1). Delcourt 1995. Édition originale avec un dessin signé et dédicacé. État neuf. 50.

795. RAMAIOLI. « Comme un vol d’Hirondelles ».
(Zoulouland). Lavauzelle 1987. Édition originale. Avec un dessin signé et dédicacé. État neuf. (Reproduit P 45). 50.

…. d’autres albums enrichis d’un dessin original.

796. AZARA. « Le Caméleoscaphe ».
(Taka Takata ». Dargaud 1977 , broché. Édition originale avec un dessin original à l’encre noire, 
signé et dédicacé. (Reproduit P 104). 30.

797. CHERET. « Rahan. Le Mariage de Rahan ».
Collection Prestige n° 1. Éditions Lécureux 2008. Album grand format en noir et blanc, enrichi d’un grand 
dessin à l’encre noire, dédicacé « pour Jacky » et signé. État neuf. (Reproduit P 104). 120.

798. DELABY. « Murena. Chapitres I et II ».
Jem Diffusion/Dargaud 2 000. Album en noir et blanc enrichi d’un grand dessin à la mine de plomb. 
État neuf avec un ex-libris. (Reproduit P 104) 150.

799. FUNCKEN. « Le Serment de l’Archer ».
(Chevalier Blanc). Lombard 1965, Histoire du Journal Tintin 1965. Édition originale avec un dessin original 
en couleurs signé et daté 2003. Album en état très moyen mais très beau dessin. (Reproduit P 114). 150.

800. FUNCKEN. « Capitan et le Masque de cuir ».
Lombard 1967, Histoire du journal Tintin. Édition originale avec un beau dessin original en couleurs, 
signé et daté 2003. Très bel état. (Reproduit P 114). 100.
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FUNCKEN n° 799 FUNCKEN n° 800 KERAMIDAS n° 801

ROBA n° 803 ZEP n° 804
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HAUSMAN n° 804 b

TIBET n° 804 c GIBRAT n° 804 d GRIFFO n° 804 e



801. KERAMIDAS et CRISSE. « Luuna. Pok-Ta-Pok ».
Tome 4. MC Productions Soleil 2005. Édition originale enrichie d’un grand dessin (gouache et encre noire) 
au 2e plat et première garde, signé et dédicacé. État neuf. 100.

802. TARQUIN. « Lanfeust de Troy. Cixi impératrice ».
(Tome 6). Soleil. Tirage de Tête en noir et blanc avec un ex-libris couleurs signé. 
L’album est enrichi d’un dessin original en couleurs dédicacé et signé. État neuf. 250.

803. ROBA. « Souvenirs de Famille ».
(Boule et Bill 16). Dupuis 1979. Édition originale enrichie d’un dessin de Boule (sur papier rapporté) signé. 
Plus une seconde dédicace de Roba datée de 1999.  Album en bel état, coiffes frottées.  150.

804. ZEP. « Titeuf et le Derrière des Choses ».
(Titeuf 5). Glénat 1998. Édition originale avec un dessin à l’encre noire, dédicacé et signé. 
Avec un carton d’invitation de la librairie Impressions pour la séance de dédicaces 1998. 
État neuf. 300.

804 b. HAUSMAN. "Les Trois Chevaux blancs".
Dupuis mars 1993. Edition originale avec dessin couleurs dédicacé "pour Jacky" signé et daté 98. 
Parfait état.  100.

804 c. TIBET. "Ric Hochet contre le Bourreau".
Lombard 1982. Edition originale avec dessin dédicacé "pour Silvane et Michel" signé par Tibet 
+ dédicace de Duchâteau. Bel état.  60.

804 d. GIBRAT. "Goudard a de la chance".
Dargaud mai 1987. Edition originale avec dessin à l'encre noire signé. Parfait état. 100.

804 e. GRIFFO. "L'Ombre de la Tour".
(Giacomo C. 11). Glénat 1999, avec dessin dédicacé "pour Jacky", signé et daté 99. Etat neuf. 60.

804 f. CIVIELLO. "La Graine de Folie".
Delcourt 1999. L'un des 550 ex. n° de l'édition limitée. Volume enrichi d'un dessin original à la mine de 
plomb dédicacé "pour Jacky" et signé. Etat neuf. 80.
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ADAMOV n° 805 AIDANS n° 806

BUSHMILLER n° 807

CANIFF n° 808
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PLANCHES & DESSINS ORIGINAUX

805. ADAMOV. « L’Impératrice Rouge ».
Encre de Chine pour la première planche de l’album « Cœurs d’Acier » publié par Glénat en 2001. 
33 x 43 cm, signée en bas à gauche. 600.

806. AIDANS. « Tounga ».
Encre de Chine pour la planche 41 de l’aventure « Le Peuple des Arbres » publiée dans le journal Tintin 

puis en album Lombard/Dargaud en 1972. 34,5 x 46 cm. 200.

807. BUSHMILLER. « Nancy » (Arthur et Zoé).
Encre de Chine pour un strip daté du 28 avril 1941. 58 x 14 cm. 250.

808. CANIFF Milton. « Terry et le Pirates ».
Encre de Chine et aquarelle bleue pour un strip daté du 5 août 1940, strip signé en bas à droite. 
Format (à vue) 51 x 16 cm. Encadré. 1 250.
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CRAENHALS n° 809 CRAENHALS  n° 810

CRAENHALS n° 811 CUVELIER n° 812
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809. CRAENHALS. « Pom et Teddy ».
Encre de Chine pour la planche 3 de l’aventure « Le Microfilm » publiée dans « Samedi Jeunesse » 
puis en album Rijperman en 1984. 65 x 50 cm. Signée en bas dans la marge. 1 500.

810. CRAENHALS. « Sarajevo ».
Encre de chine pour la planche 14 de l’aventure  « Aventure à Sarajevo » parue dans  Tintin 
puis en album Lombard en 1962. 35 x 46 cm. Signée au dos par Craenhals. 400.

811. CRAENHALS. « Rémy et Ghislaine ».
Encre et lavis pour la planche 10 de « Le Cas étrange de M. de Bonneval »  parue en album 
aux éd. du Lombard en 1955. Prépublication dans Tintin. Format 38 x 51 cm. Planche signée au dos.  500.

812. CUVELIER. « Corentin ».
Encre de Chine sur carton fort pour la planche 34 de l’aventure « Le Signe du Cobra »
publiée dans le journal Tintin en 1959 puis en album Lombard en 1969. 37 x 49 cm. 3 000.
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DANY n° 813 DEMAREZ n° 814

DERIB n° 815

DUQUESNOY n° 816
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813. DANY. « Bernard Prince ».
Gouache en couleurs directes pour la couverture de l’album « Orage sur le Cormoran » paru en 1989 
aux éditions du Lombard. 31 x 38 cm (à vue). Signée en bas à gauche. Pièce encadrée. 2 500.

814. DEMAREZ Thierry. « La Charmeuse de Serpents »
Huile sur panneau de bois. Signée en bas à droite. 40 x 50 cm. Encadrée. 700.

815. DERIB. « Buddy Longway ».
Encre de Chine pour la planche 1 de l’aventure « L’Orignal » publiée dans le journal Tintin 
puis en album Lombard en 1978. 36,5 x 50 cm. 1 500.

816. DUQUESNOY. « Edmund Bell »
Dessin au fusain et mine de plomb avec rehauts de gouache blanche pour les pages de garde de l’album 
« Le Train Fantôme » publié en 1993. 50 x 34 cm. Signé en bas. 300.
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ERIC n° 817 FOERSTER n° 818

FRANZ n° 820 FUNCKEN n° 821
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817. ERIC. « Le Maître des Brumes ».
Encre de Chine pour la planche 39 de l’album « La Prière des Charognards » publié en 1988 
aux éditions Glénat. Prépublication dans Circus. 37 x 48 cm. 150.

818. FOERSTER. « Starbuck ».
Gouache en couleurs directes pour « Le Galion de Minuit ». Format (à vue) 35 x 36 cm.
Signée au centre et datée 84. Encadrée. 300.

819. FRANZ. « Jugurtha ».
Encre de Chine et couleurs directes pour la planche 53 de l’aventure « Le grand Ancêtre » 
parue en 1985 aux éditions Lombard. 34 x 46 cm. 800.

820. FRANZ. « Wyoming Doll ».
Encre de Chine et gouache en couleurs directes sur carton pour la planche 53 de l’album
paru aux éditions Dargaud en 1999. Format 35 x 46 cm. 500.

821. FUNCKEN. « Pirates ».
Gouache en couleurs directes sur papier pour une illustration publiée dans l’hebdomadaire Tintin. 
Format (à vue) 21 x 27 cm.  Signée en bas à gauche. 500.
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FUNCKEN n° 822 FUNCKEN n° 823

FUNCKEN n° 824 FUNCKEN n° 825

124



822. FUNCKEN. « De l’Or à la Pelle ».
Encre de Chine pour la couverture du n° 26 de 1955 du journal Tintin. 29 x 41 cm. Signée. 
(On joint le fascicule). 250.

823. FUNCKEN. « Harald le Viking ».
Encre de Chine pour la planche 24 de l’aventure « L’Ile de la Brume » publiée dans Tintin
puis en album aux éditions Lombard en 1958. 38 x 50 cm. Signée en bas au centre. 400.

824. FUNCKEN. « Harald le Viking ».
Encre de Chine pour la planche 42 de l’aventure « L’Ile de la Brume » publiée dans le n° 45 de Tintin 
en 1956 puis en album Lombard. Format 38 x 52 cm. 400.

825. FUNCKEN. « Chevalier Blanc ».
Encre de Chine pour la planche 23 de l’aventure « L’Usurpateur » publiée dans Tintin puis en album 
aux éditions du Chlorophylle. Format 33 x 45 cm. 300.
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GAJIC n° 826 GERON n° 827

GIRAUD n° 828 GREG n° 829
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826. GAJIC. « Fléaux de Dieu ».
Encre de Chine et gouache en couleurs directes pour l’album « Morituri te salutant » paru aux éditions Soleil.
Format 38 x 50 cm. Signée et datée 2 000. 850.

827. GERON. « Le Dard aux Pinces d’Or ».
(Les aventures de Binbin). Gouache directe sur papier pour une illustration. 37 x 49 cm. 250.

828. GIRAUD. « Blueberry ».
Sérigraphie couleurs format 61 x 81 cm. Exemplaire n° 38/300 signé GIR en bas à droite.
Parfait état, encadrée. 300.

829. GREG. « Rock Derby ».
Gouache couleurs pour la couverture de l’album « Les Voleurs de poupées » paru en 1975 aux éditions
Dargaud/Lombard. Format (à vue) 32 x 43 cm, avec lettrage. Signée. Encadrée. 1 200.
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GOULD n° 830

HAMPSON n° 831

HARMAN n° 832

HAUSMAN n° 833
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830. GOULD Chester. « Dick Tracy ».
Encre de Chine pour une planche du dimanche (Sunday) datée 4-9-39 (9 avril 1939). 
Format 48 x 68 cm. Signée dans la première case. 2 500.

831. HAMPSON. « Dan Dare ».
Gouache en couleurs directes pour l’aventure « Marrooned on Mercury » publiée en Angleterre dans le 
magazine EAGLE et en France aux éditions Humanoïdes. Format (à vue) 39 x 48 cm. Encadrée. 1 400.

832. HARMAN. Fred. « Red Ryder ».
Encre de Chine pour ce strip daté 7-30-1940 (30 juillet 1940) publié dans l’hebdomadaire Spirou.  
68 x 20 cm. Signée. 900.

833.  HAUSMAN. « Saki et Zunie ».
Encre de Chine pour une planche intitulée « La Fileuse à huit pattes ». Format 36 x 46 cm. 
Planche signée et datée 68. 250.
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HERMANN n° 835

HERMANN n° 836

HERGÉ n° 834

HERMANN n° 837
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834. HERGÉ. (Georges REMI dit). « Portrait de Germaine ».
Gouache sur papier représentant la première épouse du dessinateur. Format 26 x 35 cm.
Non signée. Années 40. Parfaite conservation, encadrée. 3 500.

835. HERMANN. « Les Tours de Bois Maury ».
Crayonné sur papier calque représentant le héros devant une tapisserie. Format 38 x 50. 500.

836. HERMANN. « Jeremiah ».
Encre de Chine et couleurs directes pour la planche 41 de l’album « Le Cousin Lindford » paru en 1998 
aux éditions Dupuis. Format 32,5 x 43 cm. Encadrée. 3 000.

837. HERMANN. « Jeremiah ».
Encre de Chine pour la planche 13 de l’aventure « Afromerica » publiée en 1982 aux éditions Hachette. 
Format 36,5 x 47 cm. Encadrée. 2 000.
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HERMANN n° 839

HERMANN n° 840 HERMANN n° 841
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838. HERMANN. « Jeremiah ».
Encre de Chine pour la planche 23 de l’aventure « Alex » publiée en 1990 aux éditions Dupuis. 
Format 38 x 47,5 cm. Encadrée. 2 000.

839. HERMANN. « Les Tours de Bois Maury ».
Encre de Chine pour la planche 42 de l’album « Eloïse de Montgri » paru en 1985 aux éditions Glénat. 
Format 35 x 46 cm. Encadrée. 2 500.

840. HERMANN. « Alerte aux Pirates ».
Encre de Chine pour la couverture de l’album publié en 1980 aux éd. Bédescope. Format 25,5 x 34 cm. 
Signée en bas à gauche. Encadrée. 1 000.

841. HERMANN. « Missié Vandisandi ».
Encre de Chine pour la planche 21 de cet album publié en 1991 par les éditions Dupuis.
Format 36,5 x 48 cm (deux éléments). Signée dans la case centrale. 1 500.
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JIJÉ n° 843

JIJÉ n° 844 JUILLARD n° 845
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842. JIJÉ. « Blanc Casque ».
Encre de Chine pour la planche 16 de l’album paru en 1956 aux éditions Dupuis. 
Prépublication dans l’hebdomadaire Le Moustique. 27 x 40 cm. Encadrée. 1000.

843. JIJÉ. « Don Bosco ».
Encre de Chine pour la planche 42 de ce récit publié dans Spirou puis en album chez Dupuis.
Format 28 x 40 cm (Trois éléments). Encadrée. 1200.

844.  JIJÉ. « Valhardi ».
Encre de Chine pour la planche 35 de l’aventure « Le Secret de Neptune » publiée dans Spirou puis repris 
en album Dupuis en 1961. Format 40 x 52 cm. (2 éléments, quelques manques de collant en bordure). 
Avec la mise en couleurs sur calque. 1500.

845. JUILLARD. « 3 sérigraphies ».
Les éditions Ligne Claire 1985. Portfolio renfermant 3 sérigraphies couleurs format 50 x 62 cm.
Les sérigraphies sont signées et numérotées EA 18/18. Parfait état. 300.
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LE GALL n° 847

LUGUY n° 849 LUGUY n° 850
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846. LE GALL. « Theodore Poussin ».
Gouache et encre de Chine pour la planche 28 de l’aventure  « La Vallée des Roses » parue en 1993 
aux éditions Dupuis. Format (à vue) 31 x 43 cm. Planche signée et encadrée. 1 000.

847. LE GALL. « Theodore Poussin ».
Encre de Chine pour la planche 18 de l’aventure « Secrets » parue en 1990 aux éditions Dupuis. 
Format 32 x 43 cm. 800.

848. LEPAGE. « Muchacho ».
Encre de Chine et couleurs pour une case. Format 16 x 21 cm. Signée. 100.

849. LUGUY. « Percevan ».
Encre de Chine et gouache blanche pour la planche 12 de l’aventure « Les Seigneurs de l’Enfer » 
publiée dans Gomme puis en album Glénat en 1992. Format 38 x 49 cm. 400.

850. LUGUY. « Percevan ».
Encre de Chine pour la planche 13 de l’aventure « Le Sablier d’El Jerada » publié en 1986
chez Dargaud, prépublication dans Gomme. Format (à vue) 37 x 46 cm. 400.
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MARTIN n° 852

MITACQ n° 853 MOEBIUS n° 854
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MANDRYKA n° 851



851. MANDRYKA. « Le Concombre ».
Encre de Chine pour la planche 5 des aventures du Concombre masqué. Planche publiée 
dans le n°647 de Pilote, intitulée « SplashFlotch ». Format 38 x 52 cm. Encadrée. 1000.

852. MARTIN Jacques. « Alix ».
Encre de Chine pour la planche 31 de l’album « L’Ile maudite » paru en 1957 aux éditions
Le Lombard, prépublication dans le journal Tintin. Format (à vue) 35 x 45 cm. Encadrée. 8000.

853. MITACQ. « La Patrouille des Castors ».
Encre de Chine pour la planche 36 de l’aventure « Sur la Piste de Mowgli » publiée dans le Journal Spirou 
puis en album Dupuis en 1959. Format 29 x 43 cm. Trace de colle et manque un mot dans le texte. 
Couleurs au dos.                                                                                               1 500.

854. MOEBIUS. « Arzach ».
Encre de Chine et gouache pour une planche de cette mythique aventure publiée aux Humanoïdes Associés. 
Cette planche est parue dans le n° 5 de Métal Hurlant en janvier 1976 (dernière planche). 
Format 30 x 38 cm. Encadrée. Reproduit en couverture de ce catalogue.   70 000.
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PAAPE n° 856

PAAPE n° 857 PAAPE n° 858
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855. PAAPE. « Luc Orient ».
Encre de Chine et gouache directe pour la couverture de l’album « La Porte de Cristal » reprise 
pour le tome 3 de l’intégrale de ces aventures paru aux éditions Le Lombard en 2008. 
Format 35 x 48 cm (à vue). Encadrée. 1 500.

856. PAAPE. « Dans l’Ouest américain ».
Gouache couleurs directes pour une illustration de western. Format 23 x 18 cm. 
Signée en bas à droite. Encadrée. 300.

857. PAAPE. « Valhardi ».
Encre de Chine et couleurs (gouache) directes pour la planche 23 de l’aventure « Le Roc du Diable » 
publiée dans Spirou. Format 36 x 52 cm. Planche signée dans la dernière case. 
Le lettrage est frotté dans plusieurs cases. 800.

858. PAAPE. « Valhardi ».
Encre de Chine et gouache directe pour la planche 24 de l’aventure « Le Roc du Diable » publiée dans 
Spirou puis en album Dupuis. Format 36 x 52,5 cm. 850.
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859. PARRAS. « Partisans d’Ukraine ».
Gouache couleurs directes sur carton pour la couverture du pocket « Opération contre la Wehrmacht ». 
Format 20 x 29 cm. Encadrée. 200.

860. ROBIN T. « Rouge de Chine ».
Encre de Chine pour une planche de l’aventure « Masques » publiée chez Delcourt en 1992. 
Format 40 x 58 cm. 500.

861. ROSINSKI. « Thorgal ».
Huile sur toile pour l’illustration de la couverture de l’album « Arachnéa » publié en avril 1999 par 
les éditions Le Lombard. Format 50 x 70 cm. Signée. (Reproduit en 2e de couverture). 35000.

862. ROSINSKI. « Thorgal ».
Huile sur toile pour une sérigraphie. Format 70 x 100 cm. Signée en bas.    30 000.
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863. SIRIUS. « L’Epervier Bleu ».
Encre de Chine et crayon de couleurs pour la planche 36 de l’aventure « Le Pharaon des cavernes » publiée 
dans le journal Spirou puis en album Dupuis en 1950. Format 29 x 39 cm. Encadrée. 800.

864. SMUDJA. « Vincent et Van Gogh ».
Gouache en couleurs directes et encre de Chine pour une planche de l’album « Vincent et Van Gogh »
publié en 2003 aux éditions Delcourt. Format (à vue) 40 x 50 cm. 850.

865. SOREL. G. « le Cycle de Viriconium ».
Gouache directe sur carton pour la couverture du roman de science-fiction de John HARRISSON 
paru dans la collection Folio S-F. Format 88 x 39 cm (deux éléments). Signée et datée 2003. 1200.

866. TUFTS Warren. « Casey Ruggles ».
Encre de Chine pour une planche datée du 16 juillet 1950 (7-16-50). Planche du dimanche
signée dans la dernière case. Format 61 x 41 cm. 300.

867. UDERZO Albert. « Astérix et Obélix ».
Encre de Chine et gouache en couleurs directes sur papier. Format (à vue) 24 x 36 cm.
Signature sur papier indépendant rapporté. Emblématique dessin du maître de la bd, il fut notamment utilisé 
en couverture de la revue allemande COMIX du 7 septembre 1968 (on joint copie du numéro) et de l’album 
de coloriage « Astérix Dessinez et Coloriez » (le n° est joint) publié par les éditions Héritage en 1974. 
(Un certificat d’authencité signé par M. Uderzo sera fourni sur demande de l’acheteur). 
(Reproduit en 4e de couverture). 80000.
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868. UDERZO Albert. « Sa Majesté… »
Encre de Chine et gouache bleue pour une illustration de cette série parue dans l’hebdomadaire 
féminin Bonnes Soirées. Format 31 x 25 cm. Dessin signé en bas à droite. Encadré. 1200.

869. VAN BUREN. « Abbie & Slats ».
Encre de Chine pour une planche datée du 19 octobre 1941. Format 54 x 44 cm. 
Planche signée dans la dernière case. Le titre est rapporté, quelques rousseurs dans la marge basse.   120.

870. VINK. « le Moine Fou ».
Gouache en couleurs directes pour la planche 31 du tome 1 publié en 1984 aux éditions Dargaud.  
Format 25 x 35 cm. Planche encadrée. 800.

871.  WHRIGHTSON Bernie. « Swamp Thing ».
Encre de Chine pour la planche 9 de cette aventure publiée dans le tome 2. Format 27 x 40 cm. Encadrée. 5 000.

872. WOZNIAK. « Hypster Kovalski ».
Dessin à l’encre de Chine pour la page de garde de l’album paru aux éditions Futuropolis en 1984. 
Format 28 x 37 cm. 100.

873. YOUNG. « Blondie »
Encre de Chine pour une planche du dimanche (Sunday) datée du 28 décembre 1941 (2-28-1941). 
Format 51 x 40 cm. Planche signée dans la dernière case. 700.

147

VAN BUREN n° 869 YOUNG n° 873



OBJETS & FIGURINES

874. PIXI. Blake et Mortimer réf. 5201.
« La Marque Jaune. Olrik ». Avec boîte et certificat n° 422. État neuf. 450.

875. PIXI. Blake et Mortimer réf. 5207.
« L’Espadon. Olrik ». Avec boîte et certificat n° 116. État neuf. 270.

876. PIXI. Blake et Mortimer réf. 5206.
« L’Espadon. Blake et Mortimer ». Avec boîte et certificat n° 46. État neuf. 300.

877. PIXI. Blake et Mortimer réf. 5203.
« Mystère de la grande Pyramide. Blake et Mortimer avec l’idole ». Avec boîte, sans certificat. État neuf. 800.

878. PIXI. Blake et Mortimer réf.5210.
« La Marque Jaune. Le Mur ». Avec boîte et certificat n° 163. État neuf. 380.

879. PIXI. Blake et Mortimer n° 5214.
« L’Enigme de l’Atlantide. Le Sous-Marin ». Avec boîte et certificat n° 206. État neuf. 140.

880. PIXI. Blake et Mortimer n° 93300.
« Secret  de l’Espadon. L’Espadon sur socle ». Avec boîte sans certificat. État neuf. 150.

881. PIXI. Blake et Mortimer n° 93301.
« Secret de l’Espadon. L’Aile Volante sur socle ». Avec boîte sans certificat. État neuf. 150.

882. PIXI. Gaston n° 4683.
« Gaston en duffle coat ». Avec boîte et certificat n° 2672. État neuf. 100.

883. PIXI. Gaston n° 4686.
« Gaston sur son lit de camp ». Avec boîte et certificat. État neuf. 300.
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884. PIXI. Gaston n° 4699.
« Gaston sur son mini vélo ». Avec boîte et certificat. État neuf.  160.

885. PIXI. Gaston n° 4685.
« Gaston et son Gaffophone ». Avec boîte et certificat n° 1028. État neuf.  200.

886. PIXI. Gaston n° 4718.
« Gaston et le Champignon ». Avec boîte et certificat n° 357. État neuf.    70.

887. PIXI. Gaston n° 4700.
« Gaston à moto ». Avec boîte et certificat n° 486. État neuf. 200.

888. PIXI. Gaston n° 4693.
« Gaston avec son chat et sa mouette ». Avec boîte et certificat n° 517. État neuf. 170.

889. PIXI. Gaston n° 4717.
« Gaston déguisé en Tour Eiffel ». Avec boîte et certificat n° 379. État neuf. 70.

890. PIXI. Gaston n° 4694.
« Gaston culbuto et Spirou ». Avec boîte et certificat n° 420. État neuf. 150.

891. PIXI. Gaston n° 4713.
« Gaston déguisé en escargot ». Avec boîte et certificat n° 332. État neuf. 65.

892. PIXI. Gaston n° 4691.
« Gaston et de Mesmeaker ». Avec boîte et certificat n° 480. État neuf.    350.

893. PIXI. Spirou n° 70.
« Zorglub ». Avec boîte et certificat n° 625. État neuf. 45.

894. PIXI. Gaston n° 4689.
« Gaston à son Bureau ». Avec boîte et certificat 1468. État neuf. 260.
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895. PIXI. Marsupilami n° 4630.
« Le Marsupilami sur l’arbre ». Avec boîte et certificat n° 160. État neuf. 40.

896. PIXI. Spirou n° 4698.
« Spirou en Pirogue ». Avec boîte et certificat n° 535. État neuf. 290.

897. PIXI. Gaston n° 4705.
« Gaston et les Escargots ». Avec boîte et certificat n° 230. État neuf. 200.

898. PIXI. Gaston n° 4707.
« Gaston et les tortues ». Avec boîte et certificat n° 264. État neuf. 200.

899. PIXI. Gaston 4704.
« Gaston dans sa voiture ». Avec boîte sans le certificat. État neuf. 350.

900. PIXI. Gaston 4688.
« Gaston et Longtarin et un parcmètre ». Avec boîte et certificat n° 287. État neuf. 230.

901. ATLAS. Tintin en voiture Torpédo.
Réf. 2118 005. État neuf sous coffret. 25. 

902. « Tintin et Haddock  sur la lune ».
Éditions Leblon Delienne réf. 45 909. Résine polychrome, hauteur 46 cm. Modèle avec les casques en verre. 
Boîte bleu d’origine et certificat numéroté. État neuf. 1 200.

903. « Tintin. Buste monochrome gris ».
Sculpture de Patrick Regout, distribution Aura, 1988. Poudre de céramique grise avec étiquette officielle 
collée à l’intérieur. Hauteur 35 cm. État neuf. 1 000.
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CONDITIONS DE VENTE

La vente volontaire est faite expressément au comptant et conduite en EUROS. 
Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication les frais suivants

Pour les albums 20 % H.T. + TVA à 5,5 % (soit TTC 21,10 %).
Pour les dessins et objets 20 % H.T. + TVA 19,6 % (soit TTC 23,92 %)

L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des pièces sont donnés à titre indicatif. Une
exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera

admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Il est conseillé aux acheteurs de procéder à un
enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont
à leur charge. Le magasinage n’engage pas la responsabilité de la société de ventes à quelque titre que ce soit.

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, il aura pour obligation de remettre son nom et adresse.

Néret-Minet, Tessier & Sarrou est propriétaire du droit de reproduction de son catalogue. Toute reproduction
de celui-ci est interdite sans accord préalable. La vente d’une œuvre n’emporte pas au profit de son

propriétaire le droit de reproduction et de présentation de l’œuvre.

ORDRES D’ACHAT
Le commissaire-priseur et l’expert peuvent exécuter les ordres d’achat sans frais supplémentaire. Vous

pouvez utiliser à cet effet le formulaire ORDRES D’ACHAT joint à ce catalogue. Nous pouvons également
vous téléphoner lors du passage aux enchères du lot que vous désirez, afin que vous interveniez en direct

pendant la vente. En aucun cas la Maison de Vente et/ou l’expert ne pourront être tenus responsables
d’un problème de liaison téléphonique. Les frais d’expédition (port, emballage, assurance) seront réglés
par les acquéreurs. Les frais de transport des lots de Drouot à la Maison de Vente, pour les clients nous

laissant des ordres d’achat, sont à la charge de l’acquéreur :  forfait 2,00 € H.T. par lot.

L’expert se réserve le droit d’annuler ou de ne pas tenir compte des ordres des acheteurs qui restent débiteur lors 
de ventes passées. L’enlèvement des lots devra se faire dans les 20 jours suivants la vente. Passé ce délai ils 

seront mis en garde-meuble aux frais de l’acquéreur.

Paiement en espèces, Carte Bleue, Visa.
Frais de CB étrangère à la charge de l’acheteur 1,5 % - Frais d’encaissement bancaire pour les chèques 

sur banque étrangère 23,00 euros.

Prochaine vente : décembre 2013 / janvier 2014
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Les droits d’exploitation de l’œuvre d’Hergé appartiennent exclusivement, pour le
monde entier, à la société Moulinsart, 162 avenue Louise à Bruxelles 1050. Toute
reproduction, adaptation, traduction, édition, diffusion, représentation,
communication publique, sous quelque forme, sur quelque support et par
quelque moyen que ce soit, ainsi que toute reproduction d’objets dérivés sont
interdites sans autorisation écrite et préalable
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Tél. 0140130779 - Fax 0142336194 - www.neret-tessier.com

VENTE BANDES DESSINÉES 16/17 NOVEMBRE 2013

à retourner de préférence à l’expert :

Roland Buret - 6, passage Verdeau - 75009 Paris - Tél. 0680665036 – Fax. 0142 46 00 75

E-mail rolandburet@aol.com 
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Après avoir pris connaissance des conditions de vente énoncées dans ce catalogue je déclare les accepter et vous prie
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